
•	 MÚK D2 Velké Pavlovice – předpoklad realizace nového sjezdu na dálnici už v letech 2029–2030

•	 Pozvání na Den otevřených dveří v dětské skupině Marhulka

•	 Gymnázium sklízí vavříny. Souboj čtenářů v odlescích zlata aneb Prima je prostě jednička!

•	 Anežka Julinková hraje na varhany fenomenálně, v ústředním kole soutěže je bronzová

•	 Vítězství v mezinárodním závodě a pak obrat o 180 stupňů. Přesto ohromná radost  
věčně pozitivního triatlonisty Lukáše Kynického
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Velké Pavlovice obrazem
Duben, květen & červen 2026

Velkopavlovický gulášfest 2026 – kuchařský tým  
Kmenu Vlků – Rusalky 

Bodování vín pro soutěž Modrohorská pecka 2026  
na Ekocentru Trkmanka

Májové otevřené sklepy roku 2026 vinařů spolku Víno z Velkých Pavlovic

Putování vinicemi za víny VOC Velké Pavlovice

Velkopavlovický gulášfest 2026 – tým Kmene Vlků se svou  
originální stylizací stánku a postavami Vlka a Karkulky

Přednáška PhDr. Daniela Švece – Čechoameričané  
v US NAVY na radnici města

Krajem vína – Májové putování okolím Modrých Hor



Slavnost Těla a Krve Páně – Boží tělo se letos  
konalo netradičně ve čtvrtek

Svátosti prvního svatého přijímání se dostalo  
šestici mladých velkopavlovických farníků
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škola Velké Pavlovice, Základní umělecká škola Hustopeče, VOC Modré hory, SO Modré Hory, Sbor dobrovolných hasičů Velké Pavlovice,  
Břeclavský deník, TJ Slavoj Velké Pavlovice, Folklorní soubor Slunéčko Kobylí; soukromý archiv: Ing. Jiří Šula 

Mateřská škola – Folklorní soubor Sadováček  
na Dětských hodečkách v Kobylí

Základní škola – Den Země oslavili žáci v přírodě,  
hrami, vědomostními kvízy a soutěžením

Základní škola – Plavecké závody v Hustopečích, naši žáci  
si vyplavali 2. místo ve štafetě na 4x25 m

Mateřská škola – Děti z kroužku Tančíme moderně i country  
vystoupily na Country bále pořádaném Přáteli country

Gymnázium – Vítězný tým celorepublikového kola soutěže Souboj  
čtenářů, Praha Holešovice – knižní veletrh Svět knihy Praha 2026

Kostel Nanebevzetí Panny Marie – Noc kostelů roku 2026,  
tentokrát netradičně v duchu Mexika
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První soutěž jarní sezóny 2026 v požárním útoku nově vzniklé  
Ligy mladých hasičů okresu Břeclav se konala ve Cvrčovicích

Dětský den s myslivci – Po stopách pytláka Floriána

III. kolo dětské sportovní soutěže Bikemax Kolo Cup 2026  
na letišti Nad krajem André

Senioři navštívili naše družební město Ždírec nad Doubravou  
a řemeslnou vánoční sklárnu Koulier v obci Mrákotín

Dětský fotbalový turnaj Žijeme hrou na stadionu  
TJ Slavoj ve Velkých Pavlovicích

Filipojakubské pálení čarodějnic v areálu pod rozhlednou Slunečná

První historický dětský den na farním dvorku  
pořádaný spolkem Radostná rodina

Vernisáž výstavy obrazů žáků ZUŠ Velké Pavlovice v SENO atelieru –  
Simona Vojtěšková, Mgr. Tomáš Damec, DiS, Mgr. Kamila Krebs, Ph.D.
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JE DOBRÉ MÍT PŘED SEBOU ČISTÝ STŮL, 
MNĚ SE TO MOC NEDAŘÍ
Obdivuji lidi, kteří mají v kancelářích čistý stůl. 
Mně to jde strašně těžko, nebo spíše nejde vů-
bec. Je tak potřeba dělat občas větší úklid spisů, 
šanonů, či samotných dokumentů. Většinou to 
ale dopadá tak, že co uklidím do skříně, druhý 
den vytahuji. Co uklidím do archivu, potřebuji 
vytáhnout do měsíce.

Seznámím Vás skutečně pouze s věcmi, které 
mám na stole k řešení, které čekají na vyřízení.

První věc je „Výzva k  doložení dokumentů 
pro zřízení věcného břemene“ na akci „Velké 
Pavlovice rekonstrukce VO v ul. Bří Mrštíků, 
Nová, Růžová…“. Úřad pro zastupování státu ve 
věcech majetkových po nás požaduje geometric-
ký plán se zaměřením nově položeného kabelu 
veřejného osvětlení a sloupů na pozemcích státu. 
Výzva je ze 14. dubna 2026. Dne 8. června 2026 
nám byl doručený geometrický plán, nyní už 
zbývá jen sepsat průvodní dopis a poslat.

Další dokument, který mám na stole je řešení 
situace, které může městu Velké Pavlovice 
ušetřit 1.470tis. Kč na energiích. Toto bude 
jedno z  témat, kterým by se měli zabývat za-
stupitelé v následujících letech. Fotovoltaika, 
možný nákup energií na burze, sdílení ener-
gie apod. Dokument byl zpracován v  dubnu 
letošního roku. Je tak stále aktuální, ale není 
momentálně prioritní.

Složka Čistírna odpadních vod – hodně aktu-
ální téma. Dne 25. června 2026 máme v Břec-
lavi v sídle společnosti Vodovody a kanalizace 
Břeclav, a.s. výrobní výbor, kde bude probrána 
aktuální situace s rozpracovaností projektové 
dokumentace pro provedení stavby ČOV. Ter-
mín dokončení je podzim 2026. Bohužel bylo 
napadnuto rozhodnutí našeho stavebního úřa-
du ve věci přípojky VN pro ČOV, které bylo pro 
EG.D vydáno samostatně. Nyní zahajuje MěÚ 
Hustopeče nové řízení.

Vyjádření k žádostem o převod pozemků od 
Státního pozemkového úřadu. Oč jde? Máme 
požádáno o převod pozemků za bývalou prodej-
nou Služba škole. Pozemky bylo třeba rozdělit 
geometrickým plánem, protože se budou různé 
části převádět různými režimy. Dokument nám 
byl doručen 17. dubna 2026, řešili jsme rozdělení 
dle územního plánu města s architektem, který 
jej zpracovával, poté byli osloveni geodeti ke 
zpracování. Máme hotovo, je třeba „jen odeslat“.

Projektová dokumentace ke stavbě kolum-
bária. Po místním šetření s úředníky památko-
vé péče 16. dubna 2026 a vyjádření společnosti 
GASNET byla projektová dokumentace upra-
vena. Nyní „leží“ na stavebním úřadě a  čeká 
k vydání povolení ke stavbě.

Kupní smlouva. Tato smlouva řeší nákup 
a prodej pozemků mezi městem Velké Pavlovi-
ce a Hantály, a.s. Smlouva je schválena zastu-
pitelstvem města, podepsána všemi stranami 
a byla vložena už i na Katastrální úřad v Husto-
pečích. Zbývá ji jen předat do sídla společnosti 
a je hotovo.

Koordinační situace opravy komunikace 
v ul. V Sadech. Konečně máme hotovo. Zpra-
covává se ještě rozpočet pro soutěžení stavby 
a požádáme o vyjádření ke stavbě stavební úřad 
v Hustopečích.

Šanon „Změna č. 5 Územního plánu Velké 
Pavlovice“. Dalo by se říci, že i zde je hotovo, ale 
stále nám chybí dotáhnout do konce dokumen-
ty se dvěma žadateli o změnu. Potom už jde vše 
založit do archívu.

Na stole mám i poznámky z  jednání Mikro-
regionu Hustopečsko, konkrétně k  volbám 
do zastupitelstev obcí, které proběhnou 9. a 10. 
října 2026. Zásadní změna? Pro voliče nic, pro 
strany a sdružení ano. Obce nemohou využít 
bezúplatně svá media k propagaci stran a sdru-
žení. Bývalo zvykem ponechat zdarma jednu 
stranu Velkopavlovického zpravodaje pro jejich 
prezentaci. To už není možné, pouze za úplatu 
a za cenu, která je pro inzerci běžná. Nezávislým 
sdružení kandidátů se snižuje počet podpisů, 
které potřebují od občanů získat, aby mohli po-
dat kandidátní listiny. 

Šest návrhů dopravního značení v růz-
ných stádiích řešení:
•	  Ul. Bří Mrštíků – úprava přednosti v  jízdě 

v křižovatce ul. Růžová Bří Mrštíků (přednost 
vozidel přijíždějících zprava). (Vyřízeno.)

•	  Ul. Bří Mrštíků – vodorovné značení v křižo-
vatkách s předností jízdy vozidel přijíždějících 
zprava. (Vyřízeno.)

•	  Ul. Úvoz – stanovení trvalého dopravního 
značení – jednosměrný provoz. (Vyřizuje se.)

•	  Ul. V  Údolí – stanovení přechodného do-
pravního značení – jednosměrný provoz z ul. 
Pod Břehy k  ul. Bezručova. (Konzultuje se 
s DI PČR.)

•	  Ul. Nádražní – letiště – dopravní omezení 
během Dne dětí na letišti. (Vyřizuje se.)

•	  Řešení zákazu stání karavanů a obytných 
vozidel ve městě Velké Pavlovice. (Konzul-
tuje se.)

Podklady na schůzku s kandidáty do Zastu-
pitelstva města Velké Pavlovice za #nejen-
HASICIVP s  instrukcemi co je třeba udělat, 
aby byla splněna litera zákona pro podání kan-
didátní listiny.

Pozvánky na:
12. června – pozvánka na Valnou hromadu 
Hantály, a.s.

12. června – pozvánka na Valnou hromadu 
DSO Čistý jihovýchod

18. června – Konference o  cestovním ruchu 
v Senici v rámci společného projektu

20. června – Mistrovství ČR v sekání sektů 

25. června – Rozloučení s deváťáky

Dokumenty k poptávkovému řízení na trak-
tor pro služby města. Traktor Kubota M5112 
máme vysoutěžený za 1.642tis. bez DPH. Kupní 
smlouvu schválila rada města 5. května 2026, 
je podepsána z obou stran. Jak bude traktor na 
dvoře, složka půjde do skříně. 

Cenová nabídka od PRAMOS na vstup-
ní dveře do budovy zdravotního střediska 
z průjezdu. Ty ještě objednány nejsou, čekáme 
na návrh smlouvy. 

Na stole mám ještě pár grafů. Nechal jsem 
si je zpracovat od studentů, které jsme měli na 
městském úřadě na praxi. Chodí k nám každo-
ročně a snažím se jim věnovat alespoň dva, tři 

SLOVO STAROSTY
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dny. Seznámím je s chodem města, a potom je 
nechávám dělat, co by jim mohlo pomoci i v běž-
ném životě. Mimo jiné jsem je nechal vytvořit 
graf spotřeby plynu v  závislosti na ceně, a  to 
na dvou odběrných místech. V knihovně a na 
radnici. A co jim měl graf ukázat? Že se vyplatí 
řešit cenu energií. 

Z grafu je zcela jasně patrný pokles ceny v roce 
2017. Čím to? Město Velké Pavlovice poprvé sou-
těžilo v roce 2016 cenu plynu na následující rok, 
a jak velký to byl pokles ceny. Stojí za to sledovat 
kolik a za co platíme. 

Druhý graf zajímal mě samotného, nevěděl 
jsem, jak dopadne, ale tušil jsem. Graf ukazuje 
skládkovné za skládku odpadu společnosti Han-
tály na katastru města. Často se říká, že máme 

Z RADNICE

skládkovné, tak „se máme dobře“. Dobře už 
bylo. V grafu je i křivka, ve které je zohledněna 
inflace dle inflační kalkulačky dostupné na netu. 
(Nekontroloval jsem, snad je to správně.) Podí-
vejte se, máme nejnižší příjem od roku 2006. 
Více odpad třídíme (což je dobře) a hlavně si část 
poplatku uzobl stát.

Práce starosty je různorodá. Čím menší obec, 
tím různorodější, protože tito starostové nema-
jí možnost využívat větší úřední aparát. Přesto 
je stále potřeba se učit novým věcem. A nejen 
na radnici… 

Petr Hasil, starosta města Velké Pavlovice

Rada města se za období od vydání mi-
nulého zpravodaje sešla celkem čtyřikrát 
a mimo jiné se zabývala následující  
problematikou:
•	průběžně projednala a vzala na vědomí věstník 

vlády, informace o činnosti městského úřadu, 
o činnosti služeb města a o průběhu investič-
ních a dotačních akcí, pronájmy bytů atd. 

Rada města schválila, souhlasí (výběr):
•	  schvaluje Smlouvu o souhlasu k provedení 

stavebního záměru na pozemku parc. č. 7733 
v k. ú. Velké Pavlovice v rámci stavby II/425 
Starovičky – Rakvice – Břeclav mezi městem 
Velké Pavlovice a Správa a údržba silnic Jiho-
moravského kraje, příspěvková organizace 
kraje, IČO: 709 32 581. Trvalý zábor je dle pro-
jektové dokumentace zpracované firmou Via-
designe, s. r. o., IČ: 27696880 se sídlem Na 
Zahradách 1151/16, Břeclav 113 m2.

•	  schvaluje dodavatele díla Dodávka venkov-
ního vybavení pro  DĚTSKOU SKUPINU 
ve Velkých Pavlovicích Hřiště hrou s. r. o., 
Sobotecká 810, Turnov, IČ: 03673073. Dále 
schvaluje Smlouvu o dílo mezi městem Velké 
Pavlovice a Hřiště hrou s. r. o., Sobotecká 810, 
Turnov, IČ: 03673073. Celková cena je 806.914 
Kč bez DPH, termín dodání je 29. května 2026.

•	  pověřuje starostu města jednat dále se společ-
ností eCENTRE, a. s., IČ: 27149862 o nabídce 
nákup energií (burza) a monitoring energií (el. 
energie, plyn, voda), systematickém zvyšování 
efektivity energetických technologií, realizaci 
výstavby vlastních zdrojů (FVE) a úložišť. 

•	schvaluje smlouvu COMPLETE O POSKY-
TOVÁNÍ SLUŽEB ELEKTRONICKÉHO 
MONITORINGU vozidel a strojů města Velké 
Pavlovice mezi městem Velké Pavlovice a Com-
mander Services s. r. o., odštěpný závod, Podolí 
474, Podolí, Česká republika, IČ: 08295573.

•	  schvaluje uzavření Nájemní smlouvy na část 
pozemku parc. č. 2130/1 v k. ú. Velké Pavlovice 
o výměře 30 m2 s paní *** za účelem obslužnosti 
zadní části RD *** dle vyvěšeného Záměru č. 
4/2026. Cena je stanovena 500 Kč/rok. Pozemek 
měl asi od roku 2000 pronajatý její otec ***, který 
zde již nebydlí a již není vlastníkem nemovitosti. 
Vlastníkem nemovitosti je nyní ***. 

•	schvaluje  uzavření  Pachtovní smlouvy  se 
společností  RANČ Velké Pavlovice, s. r. o., 
IČ: 02437180, Padělky 302/10, Velké Pavlo-
vice. Jedná se o  neplodný pozemek parc. č. 
5306 (část) o výměře 5.190 m2 trať Išperk v k. 
ú. Velké Pavlovice, dle vyvěšeného Záměru č. 
3/2026 o zemědělském pachtu. Propachtovaný 
pozemek bude sloužit jako spojnice pro koně, 
kteří budou procházet mezi jednotlivými po-
zemky navazující na propachtovaný pozemek.

•	schvaluje dotaci z rozpočtu města pro Hanác-
koslovácký krúžek, z. s. Velké Pavlovice, Hlav-
ní 583/1, Velké Pavlovice, IČ: 07901488 ve výši 
40.000 Kč. Podmínkou příspěvku je provedení 
jednoho vystoupení uskupení Darebný ženy na 
akci pořádané městem Velké Pavlovice.

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA & ZASTUPITELSTVA  
MĚSTA VELKÉ PAVLOVICE
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•	  schvaluje použití znaku města Velké Pavlovi-
ce na propagačních materiálech a propozicích 
souvisejících s veřejnou střeleckou soutěží na 
loveckém kole O pohár starosty města Velkých 
Pavlovic, kterou pořádá Myslivci Velké Pavlo-
vice z. s. Místo konání: Střelnice Velké Pavlo-
vice, ve dnech 13. – 14. 6. 2026.

•	schvaluje  Smlouvu  o  spolupráci při svozu 
textilního odpadu uzavřenou s Diakonií Brou-
mov, sociální družstvo, Husova 319, Velká 
Ves, Broumov, IČ: 49289977. Jednalo by se 
o svoz nepravidelný na základě domluvy.

•	schvaluje Podnájemní smlouvu s nájemcem 
panem *** na podnájem části pozemku parc. 
č. 666/13 o výměře 94 m2 na ul. Za Dvorem, v k. 
ú. Velké Pavlovice, dle vyvěšeného záměru č. 
5/2026 o podnájmu pozemku. Cena se stano-
vuje na 10.000 Kč/rok. 

•	schvaluje  úhradu členského  příspěvku 
pro Svaz měst a obcí České republiky (SMO 
ČR), 5. května 1640/65, Praha, IČ: 63113074 
na rok 2026 ve výši 15.664 Kč.

•	pověřuje starostu města zajištěním odborné-
ho posudku na stav dvou stromů – smrků ros-
toucích na pozemku města Velké Pavlovice, 
parc. č. 2258/1 v ul. V Údolí. Žádost o poká-
cení podal ***, majitel sousední nemovitosti. 
V žádosti uvedl, že stromy ohrožují majetek 
a osoby, dále uvedl, že kořeny stromů podrůs-
tají pod základy domu a hrozí i poškození dané 
nemovitosti. 

•	  souhlasí s přechodným zvýšením cen u se-
niortaxi vlivem velkého zdražování PHM na 
35 Kč/nástup, 35 Kč/km. Přechodné období 
se týká období od dubna do června 2026, poté 
bude situace posouzena opětovně dle výše 
PHM. Žadatel: Kamil Hejl, Kpt. Jaroše 990/24, 
Velké Pavlovice, IČ: 75805944.

•	souhlasí  se změnou dispozice RD v  lokalitě 
Špitálek parc. č. 834/1 a 834/5, kde je daný 
regulativ pro výstavbu RD související s vyříze-
ným stavebním povolením při předchozí koupi 
nemovitosti. Žádost se týká změny dispozice 
při výstavbě RD (montovaného domku) – jde 
o přízemní budovu pro majitele domu, který 
se pohybuje na invalidním vozíku. V součas-
né době žadatel není vlastníkem nemovitosti, 
ale řeší koupi těchto pozemků parc. č. 834/1 
a 834/5. Žadatel: ***.

•	schvaluje  vyvěšení záměru  na směnu  po-
zemků: pozemek parc. č. 4641/657 o výměře 
40 m2, orná půda, vlastník Město Velké Pavlo-
vice a parc. č. 1388/3 o rozloze 89 m2, ostatní 
plocha, v k. ú. Velké Pavlovice. Cena pozemku 
parc. č. 4641/657 je dle znaleckého posudku 
150.160 Kč bez DPH a cena pozemku parc. č. 
1388/3 je dle znaleckého pozemku 123.100 Kč 
bez DPH. Rozdíl cen 27.060 Kč bez DPH a ná-
klady spojené se směnnou smlouvu zaplatí ža-
datel. Žadatel: ***.

•	schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 
6.000 Kč z rozpočtu města pro Spolek rodi-
čů a přátel dětí a školy při Gymnáziu Velké Pav-
lovice, IČ: 26613301, na charitativní událost 
pro studenty, rodiče a veřejnost, která se bude 

konat 17. dubna 2026 (Apríles). Částka bude 
poukázána na účet 183259188/0300 (SRPDŠ, 
Lucie Gawlová).

•	souhlasí se zpevněním plochy před rodinným 
domem č. p. ***. Zpevněná plocha bude slou-
žit pro parkování vozidel tak, aby zůstal volně 
průchodný chodník, povrch bude ze zámkové 
dlažby bez betonového lože. Je nutné žada-
tele upozornit na skutečnost, že komunikace 
není městská, ale Správy a údržby silnic JmK, 
a proto výměna pojezdových obrubníků není 
ve správě města. Žadatel a investor: ***.

•	souhlasí  se zřízením následujícího doprav-
ního značení: Křižovatka ul. Bří Mrštíků a ul. 
Kopečky:  označit vodorovným značením. 
Křižovatka ul. Bří Mrštíků a ul. Horňanské-
ho – označit vodorovným značením, vyjma 
vjezdu do křižovatky z  komunikace zhoto-
vené ze zámkové dlažby. Křižovatka ul. Kpt. 
Jaroše a ul. Kopečky – označit vodorovným 
značením příjezd ve směru od ul. Bří Mrštíků. 
Křižovatka ul. Kpt. Jaroše a ul. Horňanského 
– označit vodorovným značením příjezd ve 
směru od ul. Nová. Dále rada města souhlasí 
s odstraněním dopravního značení upravující 
přednost v jízdě na vyvýšené křižovatce ul. Bří 
Mrštíků a ul. Růžová s tím, že je třeba v přípa-
dě realizace změny vše vysvětlit dostatečně 
dopředu občanům.

•	schvaluje  zakoupení dárkového balení 
vína pro vedení partnerského města Ždírec nad 
Doubravou, a také zakoupení vína, které bude 
konzumováno na přátelském posezení seniorů 
ve Žďírci nad Doubravou dne 25. dubna 2026. 
Dále rada města schvaluje úhradu nákladů na 
autobusovou dopravu seniorů do Ždírce nad 
Doubravou a zpět.

•	schvaluje účetní závěrky příspěvkových orga-
nizací města za rok 2025 sestavené k 31. pro-
sinci 2025: Mateřská škola Velké Pavlovice, 
V sadech 48, p. o., Základní škola Velké Pav-
lovice okres Břeclav, p. o., Gymnázium, Velké 
Pavlovice, Pod Školou 10, p. o. a Ekocentrum 
Trkmanka, p. o.

•	schvaluje  výsledek hospodaření Mateř-
ské školy Velké Pavlovice, V sadech 48, p. o. 
za rok 2025 a jeho rozdělení ve výši 283.626,24 
Kč do rezervního fondu, dle přiložené žádosti. 

•	schvaluje  výsledek hospodaření Ekocentra 
Trkmanka, p. o., Nádražní 1/1, Velké Pavlovice 
za rok 2025 a jeho rozdělení ve výši 12.054,05 
Kč – převedení na účet 432 k pokrytí ztráty 
předcházejících účetních období, dle přilo-
žené žádosti.

•	schvaluje  výsledek hospodaření Gymnázia, 
Velké Pavlovice, Pod Školou 10, p. o. za rok 
2025 a jeho rozdělení ve výši 30.531,07 Kč do 
rezervního fondu, dle přiložené žádosti. 

•	schvaluje  výsledek hospodaření Základní 
školy Velké Pavlovice, p. o. za rok 2025 a jeho 
rozdělení ve výši 45.363,75 Kč do rezervního 
fondu, dle přiložené žádosti. 

•	souhlasí  s  pronájmem  pozemku  parc. č. 
2327 v k. ú. Velké Pavlovice o celkové výměře 
160 m2 (zahrada za RD) paní ***, na základě 

vyvěšeného  Záměru č. 7/2026 o  pronájmu 
pozemku.

•	souhlasí se sportovní akcí Direct Road Clas-
sics Pálava 2026 – silniční cyklistický závod na 
území a místních komunikacích města Velké 
Pavlovice, který se uskuteční 16. května 2026. 
Akci pořádá ASOCIACE SPORTU PRO RA-
DOST, IČ: 05580421.

•	schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z roz-
počtu Jihomoravského kraje – účelové neinves-
tiční finanční podpory z rozpočtu poskytova-
tele ve formě dotace na projekt Jak relativní je 
stáří IV z dotačního programu Podpora rodin-
né a seniorské politiky na úrovni obcí pro rok 
2026 ve výši 50.000 Kč.

•	schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břeme-
ne č. HO-014333002909/001-MDP ke stavbě 
V. Pavlovice, připojení NN, Kostrhun, na dot- 
čené parcele č. 4641/589 v k. ú. Velké Pavlo-
vice s EG.D, s.r.o., Lidická 1873/36, Brno, IČ: 
21055050 za cenu 2.000 Kč bez DPH. 

•	schvaluje Smlouvu o dílo mezi městem Velké 
Pavlovice a společností Klimatizace BŘEC-
LAV s. r. o., Francouzská 421/87, Brno 2. 
Předmětem smlouvy je realizace montáže 
klimatizační jednotky v prostorách zdravot-
ního střediska za celkovou cenu  30.313 Kč 
bez DPH. Termín montáže bude dle dohody.

•	souhlasí s PD na akci Přístavba hospodářského 
objektu Krejčiřík na pozemcích parc. č. 2085/2 
a 2084 v k. ú. Velké Pavlovice. Nová přístav-
ba hospodářského objektu bude realizována 
v zastavěném území města, v lokalitě zástav-
by řadově stojících rodinných domů, vinných 
sklepů a hospodářských stavení. Objekt bude 
realizován na pozemku parc. č. 2085/2 a při-
stavěn bude ke stávajícímu objektu investora 
č. ev. 26, který se nachází na pozemku parc. č. 
2084. Je navržen jako přízemní stavba se za-
střešením pultovou střechou. Účelem užívání 
je sklad ovoce. Žadatel: Ing. Pavel Procház-
ka, Kopečky 1056/13, Velké Pavlovice, IČ: 
75695847. Investor: ***. 

•	souhlasí se zřízením parkovacího stání před 
domem na ul. ***. Navrhované místo se na-
chází na zatravněném pásu mezi chodníkem 
a RD. Parkovací místo bude zhotoveno z ro-
zebíratelného materiálu. Rozhodnutí RMVP 
nenahrazuje stavební povolení. Žadatelka: ***. 

•	souhlasí s koupí 7 ks dárkových poukazů (kaž- 
dý v hodnotě 1.000 Kč pro 6 studentů a peda-
goga) a 1 kytici pro pedagoga za účast v pro-
jektu Příběhy našich sousedů ve spolupráci se 
společností POST BELLUM, z. ú., Španělská 
1073/10, Praha 2, IČ: 26548526. Závěreč-
ná prezentace projektu Příběhy našich souse-
dů proběhne v úterý 9. června 2026 v budově 
ZŠ v Pohořelicích.

•	schvaluje Smlouvy o úhradě odměny za poří-
zení Změny č.5 Územního plánu Velké Pavlo-
vice dle přílohy. 

•	schvaluje Rozpočtové opatření č. 4/2026, dle 
přílohy, celkové příjmy, celkové výdaje a cel-
kové financování zůstalo beze změn. Změny 
byly provedeny u výdajů v rámci paragrafů, 
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a to do výše rozpočtové rezervy. Závaznými 
ukazateli jsou hodnoty paragrafů u  výdajů 
s tím, že jednotlivé paragrafy lze v celkovém 
součtu překročit o částku rozpočtové rezervy. 
Celkové výdaje překročit nelze.

•	pověřuje starostu města, aby dojednal stano-
vení trvalého dopravního značení, které bude 
řešit jednosměrný provoz v ul. Úvoz ve směru 
od ul. Tábor ke křižovatce ul. Hlavní a ul. Pod 
Břehy. Dále rada města pověřuje starostu zří-
zením zkušebního jednosměrného provozu 
v  ul. V  Údolí (přechodné značení), a  to ve 
směru od ul. Pod Břehy směrem nahoru, a to 
v termínu červen 2026.

•	schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z roz-
počtu Jihomoravského kraje – účelové nein-
vestiční finanční podpory z rozpočtu posky-
tovatele ve formě dotace na projekt Turistické 
informační centrum Velké Pavlovice 2026 
z  dotačního programu Podpora zkvalitnění 
služeb turistických informačních center v Jiho-
moravském kraji v roce 2026 ve výši 48.880 Kč.

•	schvaluje Smlouvu č. JMK 102254/26/ORR 
o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravské-
ho kraje – účelové neinvestiční finanční podpo-
ry z rozpočtu poskytovatele ve formě dotace na 
projekt Následná péče o zeleň 2026 z dotační-
ho programu Podpora adaptačních opatření na 
změnu klimatu v roce 2026 ve výši 62.377 Kč.

•	schvaluje koupi traktoru KUBOTA M5112 pro 
potřeby Služeb města Velké Pavlovice 
od GRONTECH-AGRO s. r. o.,Brněnská 191, 
Velké Pavlovice, IČ: 03944816, která podala 
nejvýhodnější cenovou nabídku  1.642.000 
Kč bez DPH. Dále schvaluje Kupní smlouvu 
mezi městem Velké Pavlovice a GRONTECH-
-AGRO s. r. o., Brněnská 191, Velké Pavlovice, 
IČ: 03944816.

•	schvaluje  prodloužení  nájemní smlouvy ze 
dne 1. června 2024 Dodatkem č. 2 od 1. červ-
na 2026 do 31. května 2027 nájemci ***. Zá-
roveň rada města upravuje a zvyšuje nájemné 
na 80 Kč/m2. 

•	schvaluje finanční dar pro žáky Základní školy 
Velké Pavlovice, p. o., za vynikající reprezen-
taci školy v různých soutěžích a olympiádách  
na úrovni okresních a krajských škol ve škol-
ním roce 2025/2026 v celkové výši 6.000 Kč 
s rozdělením: *** – 3.000 Kč, *** – 2.000 Kč, 
*** – 500 Kč, *** – 500 Kč.

•	doporučuje zastupitelstvu města činit kroky 
k nákupu pozemku parc. č. 4379/20 a parc. č. 
4482, včetně stavby na něm, oba v k. ú. Velké 
Pavlovice, vlastník Česká republika, právo 
hospodařit Správa železnic, státní organizace, 
Dlážděná 7, Praha 1. Jedná se budovu vlakové 
zastávky a přilehlého pozemku. Na pozemcích 
i budově je několik věcných břemen týkající se 
zabezpečení chodu vlakové zastávky (vedení 
zabezpečení trasy apod.). Upravená nabídnutá 
cena je 1.132.000 Kč bez DPH, využití pro bu-
dovu a pozemky není nijak omezeno, vzhledem 
k přímému nákupu.

•	schvaluje dva reprezentativní dary pro před-
sedy zkušebních maturitních komisí. Dále  

schvaluje finanční dar pro studenty Gymnázia 
Velké Pavlovice, za práci pro kolektiv, za spor-
tovní, kulturní a jazykovou reprezentaci školy 
ve školním roce 2025/2026 v celkové výši 6.000 
Kč s rozdělením: 1. *** – 2.000 Kč, 2. *** – 
1.000 Kč, 3. *** – 500 Kč, 4. *** – 500 Kč, 5. 
*** – 1.000 Kč, 6. *** – 1.000 Kč.

•	souhlasí  s  cenovou nabídkou  Restorativní 
škola, z. s. IČ: 22724834. Předmětem nabíd-
ky je zmapovaní a řešení situace na Gymnáziu 
Velké Pavlovice. Rada města požaduje zahájit 
činnost dle cenové nabídky po maturitních 
zkouškách.

•	schvaluje  Smlouvu o poskytování právních 
služeb s Advokátní kancelář Petráš Rezek s. r. 
o., 2. května 7134, Zlín, IČ: 07417641. Jedná se 
poskytování obecného poradenství a zastupo-
vání, paušální odměna ve výši 17.600 Kč + DPH 
za každý měsíc. V rámci této odměny je město 
oprávněné čerpat až 8 hodin právních služeb 
za měsíc. Náhrada cestovních nákladů a ztrátu 
času je sjednána ve výši 1.200 Kč/hod + DPH.

•	schvaluje  Smlouvu č. JMK 102984/26/
OK o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomo-
ravského kraje – účelové neinvestiční finanční 
podpory z rozpočtu poskytovatele ve formě do-
tace na projekt Tradiční Velkopavlovické vi-
nobraní 2026 – Setkání tradic, hudby, tance, 
řemesel a lidového umění z dotačního progra-
mu Podpora rozvoje v oblasti kultury v roce 
2026 ve výši 189.000 Kč.

•	schvaluje Smlouvu č. JMK 103140/26/OKH 
o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravské-
ho kraje – účelové neinvestiční finanční pod-
pory z rozpočtu poskytovatele ve formě dota-
ce na projekt Pořízení zásahových obleků pro 
JSDH Velké Pavlovice z dotačního programu 
Podpora jednotek sborů dobrovolných hasičů 
obcí Jihomoravského kraje pro rok 2026  ve 
výši 100.000 Kč.

•	souhlasí s PD na akci Seník Melichar na po-
zemku parc. č. 6346/5 v k. ú. Velké Pavlovice. 
Stavba je navržena mimo zastavěné území 
města v  lokalitě zemědělských pozemků 
a ovocných sadů. Stavba je navržena jako ote-
vřený halový jednolodní objekt tvořený pouze 
přízemím se zastřešením sedlovou střechou. 
Účelem užívání je zemědělská stavba pro 
uschování sena. Žadatel: Ing. Pavel Procház-
ka, Kopečky 1056/3, Velké Pavlovice, IČ: 
75695847. Investor: Štěpán Melichar, Padělky 
302/10, Velké Pavlovice, IČ: 02437180. 

•	souhlasí  s PD BD Velké Pavlovice (parc. č. 
400 a  401), dále souhlasí s  umístěním  VO 
k nově navrhovanému záměru a souhlasí se 
zpevněnými plochami, parkovacím stáním 
a vedením inženýrských sítí na parc. č. 3/25. 
Na pozemku parc. č. 400 se nachází v součas-
né době zemědělská stavba bez čísla popisné-
ho nebo evidenčního, tato stavba je umístěna 
v řadové zástavbě v návaznosti na ulici Dlouhá. 
Pozemek parc. č. 401 je využíván jako zahra-
da. Před zemědělským objektem se nachází 
pozemek parc. č. 3/25, který je v  majetku 
města Velké Pavlovice. Na tomto pozemku se 

nachází stávající přípojky. Výstavbou vznikne 
6 nových bytových jednotek. Žadatel: KEEO-
4DESIGN s. r. o., Malinovského nám. 4, Brno, 
IČ: 03321436. Investor: ***.

•	schvaluje  Smlouvu č. JMK 103061/26/
OK o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomo-
ravského kraje – účelové neinvestiční finanční 
podpory z rozpočtu poskytovatele ve formě  
dotace na projekt Regionální kolo soutěže ver-
bířů Hanáckého Slovácka – udržujeme tradici 
pro malé i velké verbíře z dotačního progra-
mu Podpora rozvoje v oblasti kultury v roce 
2026 ve výši 90.000 Kč.

•	schvaluje smlouvu mezi městem Velké Pavlo-
vice a Natura verde holding s. r. o., Na okraji 
229/56, Veleslavín, Praha 6, IČ: 11747811, kte-
rá upravuje provedení výsadby zeleně (případ-
ně dalších prací) na základě rozhodnutí a ob-
jednávky Objednatele v rámci následujícího 
dotačního programu – AOPK OPŽP ZMV, SC 
1.3, Podpora přírodě blízkých opatření v kra-
jině a sídlech (dále jen Výzva AOPK). Celková 
cena akce je cca 467 tis. Kč a náklady města 187 
tis. Kč, zbytek dotační prostředky. 

•	schvaluje Rozpočtové opatření č. 5/2026. Cel-
kové příjmy jsou zvýšeny o 610.200 Kč, celko-
vé výdaje jsou zvýšeny o 610.200 Kč a celkové 
financování zůstalo beze změn. Změny byly 
dále provedeny u výdajů v rámci paragrafů, 
a to do výše rozpočtové rezervy. Závaznými 
ukazateli jsou hodnoty paragrafů u  výdajů 
s tím, že jednotlivé paragrafy lze v celkovém 
součtu překročit o částku rozpočtové rezervy. 
Celkové výdaje překročit nelze.

•	souhlasí  s  umístěním směrového značení 
k  provozovně  Arte Vini resort  na pozemku 
parc. č. 6329, ovšem zároveň konstatuje, že 
není majitelem tohoto pozemku, na který je 
záměr směrové značení osadit. Majitelem je 
Jihomoravský kraj, s  pozemkem hospoda-
ří Správa a údržba silnic Jihomoravského kra-
je, příspěvková organizace kraje, Žerotínovo 
náměstí 449/3, Veveří, Brno.

•	schvaluje  poskytnutí věcných darů pro za-
městnance družebního města  Ždírec nad 
Doubravou v celkové výši do 10.000 Kč a do-
pravu zaměstnanců města Velké Pavlovice 
do Ždírce nad Doubravou do 20.000 Kč. Dne 
21. května 2026 proběhne návštěva družební-
ho města Ždírec nad Doubravou.

•	souhlasí s tím, aby byla vedena jednání za úče-
lem umístění urologické ambulance od června 
2027 ve zdravotním středisku. Žadatel: ***.

Rada města neschvaluje, nesouhlasí,  
nedoporučuje:
•	  • nesouhlasí s žádostí o pronájem části pozem-

ku cca 35 m2 parc. č. 5757/1, která bezprostřed-
ně přiléhá k pozemku parc. č. *** v majetku 
žadatele. Účel pronájmu by byl pro parkování 
dvou osobních automobilů na pozemku, který 
se nachází na konci slepé ulice, a proto se ža-
datelka domnívá, že nebude omezovat pohyb 
ostatních občanů ani obslužnost dané lokality. 
Žadatelka: ***.



VELKOPAVLOVICKÝ ZPRAVODAJ

5

3 | 2026

•	nesouhlasí s pokácením stromů jírovec maďal 
a lípa srdčitá – 2ks v ul. Nádražní a ul. Tovární 
u benzínové čerpací stanice. Rada města roz-
hoduje na základě zpracovaného odborného 
posudku od pana  Julia  Musila, certifikova-
ný arborista. Žádost o pokácení podala ***. 
Rada města pověřuje Jan Havránka, vedoucího 
služeb města zajištěním ořezu stromů a zajiš-
tění bezpečnostní vazby. 

•	nedoporučuje zastupitelstvu města  odkup 
části pozemku o  velikosti 46,3 m2  parc. č. 
7145/3 v k. ú. Velké Pavlovice za účelem vy-
budování parkovacího stání manželům ***.

•	nedoporučuje zastupitelstvu města  prodej 
části pozemku parc. č. 7592 v k. ú. Velké Pav-
lovice *** z důvodu plánované výstavby komu-
nikace Státním pozemkovým úřadem.

•	nedoporučuje zastupitelstvu města  prodej 
pozemku parc. č. 7847, v katastrálním území 
Velké Pavlovice o výměře 3.212 m2, druh po-
zemku ovocný sad, číslo LV 10001 paní ***.

•	neschvaluje přidělení dvou parkovacích míst 
o rozloze cca 30 m2 *** u jeho bytu v bytovém 
domě Tovární 499/8. Rada města bude připra-
vovat podmínky pro vyhrazování parkovacích 
míst za úhradu komplexně.

•	nedoporučuje zastupitelstvu města  schvá-
lit  žádost paní *** o  odkup části pozemku 
o rozměrech 7x10 m parc. č. 1545 v k. ú. Velké 

Pavlovice za účelem vybudování garáže. Rada 
města doporučuje zastupitelstvu města schvá-
lit zakoupení 3 ks betonových garáží vyrobe-
ných z betonu a umístit na betonové základy 
na parc. č. 1545 za účelem prodeje občanům 
města, nikoliv pro podnikatelské účely.

•	nesouhlasí s dělením pozemků v lokalitě Os-
trovec na pozemky menší.

Rada města bere na vědomí:
•	odpovědi ředitelky Gymnázia Velké Pavlovi-

ce na připomínky ze stran rodičů a pedagogů. 
Připomínky se týkaly oblasti jednání, organi-
zace a komunikace. Bude se pracovat na jejich 
zlepšení tak, aby došlo ke stabilizaci instituce. 

•	žádost o vyjádření k technické infrastruktu- 
ře – zemní  práce/terénní  úpravy, které ne-
vyžadují povolení SÚ. Předmětem akce je 
rekonstrukce izolace VTL plynovodu DN 
1000/44/1_odkryvy č. 244_245_246 na po-
zemku parc. č. 7730 (***), 7731 (vlastník Ze-
mos Velké Němčice), 7732 (***), 6204 (***). 
Město Velké Pavlovice není vlastníkem do-
tčených pozemků, ani se na nich nevyskytují 
žádné sítě nebo zařízení v majetku města Velké 
Pavlovice. V technické zprávě je uvedeno, že 
projektant upozorňuje, že poloha podzemních 
zařízení v  dokumentaci je pouze orientační 
a  není spolehlivým ukazatelem místa jejich 
uložení. Před zahájením prací je nezbytně nut-

né, aby provozovatel na výzvu zhotovitele stav-
by provedl přesné vytýčení podzemních vedení 
v obvodu staveniště nebo jeho těsné blízkosti 
nebo vedení dotčených příjezdem na staveni-
ště. Žadatel: NET4GAS s. r. o., Na hřebenech 
II 1718/8, Praha, IČ: 27260364.

•	výsledek právě ukončeného auditu – Zprávu 
o výsledku přezkoumání hospodaření města 
Velké Pavlovice za rok 2025, který byl ukončen 
14. dubna 2026. Zpráva bude součástí projed-
nání Závěrečného účtu na zasedání Zastupitel-
stva města Velké Pavlovice.

•	PD na akci Seník Melichar na pozemku parc. 
č. 6346/5 v  k. ú. Velké Pavlovice. Stavba je 
navržena mimo zastavěné území města v lo-
kalitě zemědělských pozemků a  ovocných 
sadů. Stavba je navržena jako otevřený halový 
jednolodní objekt tvořený pouze přízemím se 
zastřešením sedlovou střechou. Účelem uží-
vání je zemědělská stavba pro uschování sena. 
Rada města bude souhlasit s PD na akci Seník 
Melichar na základě dodaných souhlasných vy-
jádření dotčených orgánů, které je nutné v sou-
vislosti s PD ještě doložit. Žadatel: Ing. Pavel 
Procházka, Kopečky 1056/3, Velké Pavlovice, 
IČ: 75695847. Investor: Štěpán Melichar, Pa-
dělky 302/10, Velké Pavlovice, IČ: 02437180.

Bc. Jana Brůčková,  
tajemnice Městského úřadu Velké Pavlovice

MÚK D2 VELKÉ PAVLOVICE,  
ANEB SJEZD NA DÁLNICI
Na jaře 2023 jsme zjistili, že v archívu Ředitelství 
silnic a dálnic ČR (dále ŘSD) je možné nalézt 
projekt dálničního sjezdu na D2, který se nikdy 
jako investiční záměr nerealizoval. Přestože his-
torie celého projektu sahá až do osmdesátých let 
minulého století, nejblíže se k provedení přiblížil 
Ing. Pavel Procházka, starosta Velkých Pavlovic 
v letech 2006–2015. Díky jeho aktivitám a pod-
poře vznikly dokumenty, které byly objeveny 
v archívu a na něž jsme mohli v procesu navázat.

Podnikli jsme kroky vedoucí k oživení celého 
projektu, neboť se domníváme, že realizace sjez-
du na D2 je pro náš region klíčová – mnoho 
občanů našeho města i celého Mikroregionu je 
ekonomicky závislá právě na spojení s Brnem. 
Město Hustopeče tak čelí velkému náporu aut 
především během ranních a odpoledních ho-
din, což ovlivňuje nejen životní prostředí, zdraví 
lidí, ale i bezpečnost. Silnice II/425 totiž vede od 
EXITU 25 Hustopeče přes celé město, a stává se 
tak pulsujícím mezníkem rozdělujícím intravi-
lán na dvě části. S vyšším počtem aut zároveň 
přirozeně rostou kromě znečištění také různé 
další externality s vlivem na lidské zdraví – hluk, 
nehody chodců či cyklistů nebo pouhý stres z do-
pravní zácpy.

V současné době jsou pro dopravu do regionu 
využitelná pouze napojení na D2 Hustopeče, 

resp. Podivín, která jsou od sebe rekordně vzdá-
lená, jde o nejdelší úsek mezi dálničními sjezdy 
ČR, a  jejichž stávající používání také značně 
zatěžuje obce na komunikaci II/425 (jež vede 
paralelně s D2) nežádoucí tranzitní osobní i ná-
kladní dopravou.

Na základě pověření Ministerstva dopravy ČR 
byla již dříve zpracována studie realizovatel-
nosti dálničního sjezdu „D2 Velké Pavlovice“ 
formou výstavby ramp napojených na stávající 
mimoúrovňové křížení dálnice D2 a komunika-
ce II/421. K celému záměru byl také připraven 
prováděcí projekt a určeny rozpočtové náklady 
akce. Výhodou také bylo, že bývalé vedení Jiho-
moravského kraje a Ministerstvo dopravy ČR 
v minulosti zajistily zařazení záměru realizace 
sjezdu „D2 Velké Pavlovice“ do Zásad územ-
ního rozvoje Jihomoravského kraje a  dnes je 
tedy územní rezerva pro tento projekt pevně 
zakotvena v příslušném dokumentu územního 
plánování Jihomoravského kraje.

Dne 6. května 2025 v rámci projednávání zpra-
cované technické studie mimoúrovňové křižo-
vatky MÚK D2 Velké Pavlovice byly představeny 
navržené varianty řešení tvaru mimoúrovňové 
křižovatky (dále MÚK) za přítomnosti zástup-
ců Mott MacDonald CZ, spol. s r.o. (zpracova-
tel technické studie) a ŘSD. Rada města Velké 

Pavlovice z  navržených čtyř variant vybrala 
variantu č. 2 – upravená verze kosodélné MÚK 
s napojením východních větví MÚK přímo na 
okružní křižovatku na silnici II/425. V  rámci 
komunikace s  ŘSD jsme obdrželi informaci, 
že vybraná varianta patří rozpočtově k  méně 
finančně náročným dopravním projektům, tím 
by byly původně předpokládané náklady výrazně 
nižší. Centrální komise Ministerstva dopravy ČR 
si však vyžádala další úpravy projektu, a proto 
byla dle jejich požadavků připravena varianta č. 
5, s níž souhlasila Rada města Velké Pavlovice, 
Krajské ředitelství policie JmK a JmK. 

Celý projekt podpořili zástupci Města Velké Pav-
lovice, obce Zaječí a také jménem obcí sdruže-
ných v Mikroregionu Hustopečsko. 

V  minulém týdnu získalo ŘSD souhlas 
s  pokračováním přípravy mimoúrovňové 
křižovatky a  realizací akce. Rozpočet akce 
je předpokládán na 72.020 mil. Kč včetně 
DPH. MÚK D2 bude vybudována přibližně 
na 33. kilometru D2 a její realizace se předpo-
kládá v letech 2029–2030. Jsme přesvědčeni, 
že nové dálniční napojení přinese budoucí 
intenzivní rozvoj našemu regionu a  naplní 
tedy beze zbytku vládní koncepci podpory 
venkova za pomoci budování nové dopravní 
infrastruktury. 

Mgr. Renata Bláhová, místostarostka  
& Ing. Petr Mikulica, radní města  

Velké Pavlovice
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RODINA JAKO EMOCIONÁLNÍ OPORA, 
zázemí a pocit bezpečí
V roce 2024 vznikl z podnětu Rady Města Vel-
ké Pavlovice Strategický plán rodinné politiky 
2025–2028, na jehož základě se nám lépe plá-
novala i seniorská politika, kterou máme určenu 
pro naše seniory, a navíc i podpořenou z dotací 
Jihomoravského kraje. Kvalitní rodinné vztahy 
jsou považovány za jeden z nejdůležitějších před-
pokladů celoživotní spokojenosti. 

Rodina představuje základní stavební kámen  
společnosti. Hraje nezastupitelnou roli ve vývoji 
osobnosti člověka, utváří naše hodnoty a slouží 
jako vzor pro budování mezilidských vztahů v do-
spělosti. Představuje primární a nejdůležitější soci-
ální prostředí v životě člověka. Dítěti poskytuje zá-
kladní pocit jistoty a bezpečí, utváří jeho hodnotový 
systém a zásadně ovlivňuje to, jak bude v budoucnu 
komunikovat, zvládat stres a navazovat vztahy. 

Rodina je tím nejpřirozenějším prostředím, 
v němž vzniká a v němž se také naplňuje úcta 
k člověku a kde si jedinec osvojuje základní 

hodnotové a etické normy a vzorce chování. 
Dokument Strategie zdůrazňuje stabilitu rodiny, 
prevenci, podporu manželství a mezigenerační 
solidaritu, přičemž klade důraz na sladění pra-
covního a rodinného života. 

Klíčovým principem rodinné politiky města 
Velké Pavlovice je chápat rodinu jako hodno-
tu samu o sobě. Samotným rodinám vytvářet 
takové prostředí, ve kterém budou moci svo-
bodně naplňovat svá rozhodnutí a přesvědčení 
týkající se rodinných hodnot, způsobů péče, 
cílů rodinného a osobního života. Základní cíle 
rodinné politiky, jako blaho dítěte, rovnost žen 
a mužů, harmonie pracovního a osobního živo-
ta, mezigenerační solidarita, jsou tvořeny tak, 
aby posílily soudržnost celé společnosti. Mají 
zvyšovat důvěru obyvatelstva v  budoucnost 
a v prostředí, ve kterém vyrůstají.

Z předmětné analýzy vyplynuly oblasti, kterým 
by měla být věnována pozornost:

Spuštění informačního systému
CENTRÁLNÍ EVIDENCE PSŮ
Od července 2026 spouští Komora veterinár-
ních lékařů ČR (KVL) ostrý provoz systému 
Centrální evidence psů (CEP). Jedná se o je-
diný oficiální registr psů v  České republice 
zřízený zákonem č. 166/1999 Sb., o veteri-
nární péči (veterinární zákon).

CEP je koncipována jako informační systém ve-
řejné správy, ale zároveň neveřejná evidence, do 
níž budou mít přístup soukromí veterinární léka-
ři, Státní veterinární správa, Policie ČR a obce.

KVL je podle § 5e veterinárního zákona „správ-
cem a provozovatelem informačního systému 

Centrální evidence psů“ a zastává roli orgánu 
veřejné moci (OVM).

Aktuálně existuje několik soukromých databází 
psů, kde může mít chovatel zaregistrovaného 
psa. Zákonnou povinnost podle § 5e veterinár-
ního zákona však takový chovatel splní pouze 
registrací v CEP.

Údaje budou do CEP veterinárními lékaři vklá-
dány postupně v  návaznosti na to, jak budou 
chovatelé přicházet na pravidelná přeočkování 
proti vzteklině a na označování štěňat elektro-
nickými čipy.

Co systém eviduje?
•	 identifikační údaje psů (číslo čipu, tetování, 

petpas)
•	základní informace o psech (plemeno, pohla-

ví, kastrace)
•	očkování psů proti vzteklině
•	 informace o chovatelích psů, vč. kontaktních 

informací pro případ ztráty zvířete, jejich ná-
lezy a navrácení chovateli

Jak se informace do systému dostanou?
Informace o psech do systému vkládají na žádost 
chovatele veterinární lékaři. Některé informace, 
např. kontaktní údaje nebo informace o ztrátě 
svého psa, může zadat i chovatel sám. Platná 
legislativa ČR ukládá chovateli povinnost ne-
chat štěně opatřit elektronickým čipem a nechat 
jej zavést do systému CEP ještě před předáním 

1.	podpora osob ve věku 65+ a sociální péče,
2.	podpora prorodinné politiky, školství  

a aktivit v obci,
3.	podpora aktivního využívání volného času 

pro všechny generace.

Koncepce rodinné politiky byla zpracována 
s vírou v to, že společnými silami a prací v rám-
ci systému rodinné politiky lze zajistit ve městě 
podmínky wellbeingu pro každou zde žijící ro-
dinu a jejího jednotlivého člena. Neboť rodina 
je kolébkou, kompasem i prostorem, kde se 
vyvíjíme, žijeme a prožíváme také své stáří. 
(In: PLÁTENÍKOVÁ, J., 2025: Strategický plán 
rodinné politiky 2024. Velké Pavlovice, 23 s.) 

Pro podporu rodiny a její členy jsou k dispozici 
tyto odkazy webových stránek nebo konkrétní 
webináře:
1.	www.theia.cz → kurzy → veřejnost → on-line 

(některé webináře zdarma)
2.	www.efektivnirodicovstvi.cz, CRSP Brno 
3.	www.mansio.cz – psychologické poradenství 

a psychoterapie
4.	www.terapiepodspilberkem.cz – rodinná  

terapie, kurzy, skupinová psychoterapie
5.	Kurzy od Dovychovat – také je jich na jejich 

webu docela dost zdarma
6.	www.espediente.cz, e-learning zdarma pro 

rodiče (rozchod) a teenagery (jak zvládnout 
rozchod rodičů) 

Vzdělávání v rodinné politice umožňuje ob-
čanům lépe porozumět systémové podpoře 
státu, aktivně se zapojit do rozvoje svého 
města a  činit informovaná životní rozhod-
nutí. Získané znalosti pomáhají předcházet 
krizovým situacím a  posilují mezigenerační 
solidaritu. 

Právě na úrovni měst a obcí se rozhoduje o pod-
poře volnočasových aktivit, bezpečném prostře-
dí či infrastruktuře pro rodiny. Hledání možností 
podpory rodiny je pro občana důležité, neboť za-
sahuje do klíčových životních etap, od narození 
potomka až po zajištění ve stáří. 

Mgr. Renata Bláhová, místostarostka města
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Nové zábradlí na ulici Brněnská, směrem 
do lokality Ostrovec.

Nové lavičky v zastřešené zastávce na auto-
busovém nádraží.

OBČANÉ ŽÁDAJÍ, MĚSTO PLNÍ  
ANEB CO NOVÉHO V ULICÍCH?

Jedná se o drobnosti, které ale potěší a jsou prak-
tickým oživením ulic našeho města. Právě tyto 
maličkosti byly zrealizovány na základě podnětů 
vás, občanů města Velké Pavlovice. 

Pohodlně se tak můžete nyní posadit na nové 
lavičky na autobusovém nádraží, anebo se díky 
novému zábradlí mnohem bezpečněji projít po 
chodníku do lokality Ostrovec (ulice Brněnská, 
směr bývalé JZD). Ano, jsou to možná detaily, 
které úplně každý na první dobrou nepostřeh-
ne, ale rozhodně potěší. Stejně jako spolupráce 
občan – město.

Petr Hasil, starosta města Velké Pavlovice

štěněte novému chovateli. Starší psy má chovatel 
povinnost zaevidovat nejpozději při nejbližším 
přeočkování proti vzteklině. Za správnost a ak-
tuálnost zapsaných údajů je ze zákona zodpo-
vědný chovatel.

Veterinární lékař musí psa zaregistrovat do CEP 
do 7 dnů od doby, kdy chovatel požádal o zápis 
(např. při čipování štěňat nebo při očkování proti 
vzteklině). Zároveň zákon ukládá veterinárnímu 
lékaři povinnost zapsat informace o chovateli 
a ověřit je v základních registrech ČR.

Pro urychlení celého procesu je vhodné vy-
tisknout si a  vyplnit formulář pro evidenci 
psa, který je zároveň podkladem pro poža-
davek chovatele. Formuláře pro chovatele 
občany i chovatele firmy naleznete na webo-
vých stránkách pod adresou – https://mze.
gov.cz/public/portal/mze/ochrana-zvirat/
centralni-evidence-psu/centralni-evidence-psu. 
Veterinární lékař není povinen automaticky 
registrovat psa při jeho ošetření. Jedná se 
o administrativní úkon na žádost chovatele.

Jak se přihlásit do systému?
Závisí na tom, v jaké roli k systému přistupujete. 
Každý může mít i několik rolí. Do systému se při-
hlásíte na následující webové adrese stiskem tla-
čítka Přihlásit vpravo nahoře – https://registrp-
su.gov.cz/Security/Account/VyberTypPrihlaseni. 
Pak už vás systém bude navádět sám.

Pokud jste soukromý veterinární lékař – člen 
KVL, použijte Přihlášení KVL ID ( jednotný 
autentizační systém KVL).

Pokud jste majitelem psa (chovatelem), přihlá-
síte se stejně jako do kterékoli jiného státního 
systému, obvykle pomocí Identity občana nebo 
bankovní identity.

Podrobné informace k tématu naleznete na 
webových stránkách pod adresou https://
mze.gov.cz/public/portal/mze/ochrana-zvirat/
centralni-evidence-psu/centralni-evidence-psu 

Zdroj: Ministerstvo zemědělství  
České republiky
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Při návštěvě programů či naší minizoo se 
můžete těšit na setkání s celou řadou dalších 
obyvatel:
•	Vnitřní expozice: užovka Karamelka, králík 

Dupinka, osmáci degu, vakoveverky létavé, 
hroznýš Alžběta, krajta Boženka, plšíci lís-
koví, agama Vavřinec, sklípkan Žofie, křeček 
Vločka, morčata, pohořelický kapr, zebřičky 
a křepelky.

•	Venkovní areál: celoročně hájené hrdličky 
divoké, zachráněná poštolka obecná, bažanti, 
domácí králíci a zakrslé slepičky.

Nezapomínáme ani na doprovodné zázemí – 
venkovní areál je kompletně oplocený, uzpů-
sobený pro programovou výuku i  odpočinek 
maminek s dětmi, vybavený pískovištěm a nově 
vysazenou „jedlou zahrádkou“.

Pozvánky na nadcházející akce
Momentálně vrcholí přípravy na každoroční 
Velkopavlovické meruňkobraní. Ačkoliv je 
v posledních letech kvůli rozmarům počasí boj 
o čerstvé lokální meruňky napínavý, věříme, že 
ve spolupráci se sadaři Krejčiříkovými a Gálový-
mi se akce opět vydaří. Všechny srdečně zveme 
na tradiční kynuté knedlíky a domácí beleše!

A na co dalšího se můžete těšit v létě? Z dotač-
ního titulu Jihomoravského kraje na podporu 
kultury jsme získali dotaci 87.000 Kč na akci 
„Zámecké snění – aneb když historie oží-
vá“. V sobotu 8. srpna 2026 se zámecké brány 
na jediný den otevřou do časů císařovny Marie 
Terezie a Františka Lotrinského. Zámeček se 
promění v živé centrum tereziánské doby s bo-
hatým programem a zábavou pro malé i velké.

Přijďte zažít neopakovatelnou atmosféru 
starých časů, těšíme se na vás!

Bc. Zita Dvořáková, MSc, ředitelka  
Ekocentra Trkmanka Velké Pavlovice

v rámci „Vinařova roku“ nebo pro příjemná 
posezení s přáteli a oslavy.

Novinky v programech a zvířecí radosti
Tradičně první pololetí roku je ekocentrum vyu-
žíváno pro pobyty školek a základních škol s vyu-
žitím nabídky jak pro stravování, ubytování, tak 
i  environmentálních vzdělávacích programů. 

Naši nabídku environmentálních programů 
průběžně aktualizujeme, jelikož se nám školy 
opakovaně vrací. Zájem je obrovský – jen v roce 
2025 navštívilo naše programy 2.953 dětí. 

Letošní novinkou je program „Veverka“. Cílem 
programu je děti seznámit s  prostředím lesa 
a jeho obyvateli, rozvíjet jejich smyslové vnímání 
a pozorovací schopnosti. Program dětem názor-
ně ukáže, proč je důležité chránit přírodu, udr-
žovat čistotu v lese a neničit zvířecí obydlí. Děti 
poznají, čím se veverka živí, kde žije, jak vypadá 
její den a jak se připravuje na zimu. Prostřednic-
tvím osobního zážitku se posiluje citová vazba 
k přírodě a respekt ke všemu živému zvířectvu. 
Setkání s živou veverkou probíhá za přítomnos-
ti lektora a za předem upřesněných podmínek. 
Veverka obecná je chráněná, proto byli naši noví 
parťáci veverky Kubík a Bertík pořízeni přímo 
z chovatelské stanice, jsou očipovaní, každý má 
svůj průkaz o  původu chráněného živočicha 
a jsou řádně zaregistrováni na Jihomoravském 
kraji na Oddělení ochrany přírody a krajiny.

V naší minizoo dochází také ke střídání generací. 
Naše ježčí babička Eliška (ježek bělobřichý se 
dožívá 4–6 let) letos oslaví neuvěřitelné 9. naro-
zeniny a užívá si zaslouženého důchodu. Její roli 
převzal mladý ježeček Ervín (chovným jménem 
URH Ever After).

Letošní rok je pro Ekocentrum Trkmanka Velké 
Pavlovice ve znamení velkých změn, zlepšování 
a zefektivňování provozu. Změny na politické 
scéně, zejména na Ministerstvu životního pro-
středí, sice nám i ostatním ekocentrům kom-
plikují podmínky pro zajištění hlavní činnosti 
– tedy environmentálního vzdělávání a osvěty 
pro školy i širokou veřejnost – my se však ne-
vzdáváme. 

Díky aktivnímu členství v Síti středisek ekolo-
gické výchovy Pavučina, která v současnosti 
sdružuje 51 členů, máme možnost společně 
prosazovat nezastupitelnou roli ekologické 
výchovy ve vzdělávání, udržitelném rozvoji 
a ochraně životního prostředí. Vzájemně se učí-
me, sdílíme zkušenosti a podporujeme se jako 
komunita lidí se stejnými hodnotami. 

Modernizace zázemí díky dotacím
Ekocentrum funguje již čtrnáctým rokem, což 
se přirozeně podepisuje na opotřebení majetku 
a vybavení. Finanční prostředky na obnovu se 
snažíme získávat z dotačních titulů. 
•	Nové gastro vybavení: V letošním roce jsme 

prostřednictvím MAS Hustopečsko (v rámci 
výzvy č. 5 v souladu s Programovým rámcem 
SP SZP schváleným Ministerstvem země-
dělství) úspěšně podali projekt „Obnova 
a  modernizace technologického vybavení 
gastronomického provozu ekocentra“. Zís-
kali jsme podporu ve výši 330.440 Kč s 80 % 
dotací. Projekt je zaměřen na modernizaci 
a  obnovu gastronomického vybavení, díky 
tomu pořídíme výkonný elektrický konvek-
tomat, fritézy, kávovary a drobné kuchyňské 
vybavení. Realizací projektu dojde ke zkva-
litnění poskytovaných stravovacích služeb, 
zefektivnění provozu a  zajištění moderního 
a spolehlivého technologického zázemí. Pro-
jekt zároveň přispěje k  principům udržitel-
nosti, které jsou jedním ze základních pilířů 
činnosti ekocentra. Nové technologie umož-
ní efektivnější využití energie, optimalizaci 
přípravy pokrmů a celkově šetrnější provoz 
zařízení. Modernizace vybavení tak podpoří 
dlouhodobě udržitelný provoz organizace 
a umožní další rozvoj vzdělávacích a komu-
nitních aktivit v regionu.

•	Vylepšení v  sokolovně: Prostory sokolovny 
jsou stále vyhledávanější pro svatby či rodin-
né oslavy. Ve spolupráci s naším zřizovatelem, 
Městem Velké Pavlovice, se nám daří toto záze-
mí neustále vylepšovat. V rámci projektu Měs-
ta „Předcházení vzniku odpadů ve městě 
Velké Pavlovice“ byla v sokolovně instalována 
průmyslová myčka na nádobí a vratné kelímky 
a bylo pořízeno nové cateringové vybavení.

•	Historický sklep: Postupně vybavujeme také 
původní kvelbený sklep v objektu zámečku, 
který dýchá historií. Chceme ho ještě více vy-
užívat pro řízené degustace vína, programy 

Hvězda našeho letošního nového vzdělávacího programu – VEVERKA. Děti si ji zamilovaly.

STÁLE SE NĚCO DĚJE.
Na ekocentru vylepšujeme, modernizujeme
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„Už jsem čtenář/ka“ a postupně poklekly před 
Králem knih, který je mečem slavnostně pasoval 
na čtenáře a čtenářky.

Na památku si prvňáčci odnesli kromě šerpy 
také pamětní list, poukázku na bezplatnou roč-
ní registraci do knihovny a knihu určenou za-
čínajícím čtenářům. Knihy byly pořízeny díky 
finanční podpoře vedení města v rámci projektu 
Už jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka.

Všechny děti si slavnostní dopoledne v knihov-
ně velmi užily. Pevně věřím, že i ti, kteří zatím 
do knihovny nechodí, využijí svou poukázku 
a brzy si přijdou vyřídit vlastní čtenářský průkaz.

Lucie Gawlová, knihovnice  
Městské knihovny Velké Pavlovice

Starosta alias Král knih poklepal prvňáčkům
mečem na rameno, pasoval je na čtenáře

NA RADNICI SE NEMLUVILO
jen o výškovém rekordmanovi a leteckém esu

POZVÁNÍ NA DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
V DĚTSKÉ SKUPINĚ MARHULKA

Červen v knihovně tradičně patří jedné z nejvý-
znamnějších událostí pro žáky prvních tříd – 
slavnostnímu pasování na čtenáře a čtenářky. 
Letos se tato slavnost uskutečnila ve čtvrtek 
11. června 2026, a to hned třikrát za sebou, pro 
všechny tři první třídy naší základní školy.

Novinkou letošního roku bylo, že prvňáčci bě-
hem školního roku navštívili knihovnu celkem 
třikrát. Díky tomu už měli bohaté zkušenosti 
s  tím, jak se v  knihovně chovat, jak zacházet 
s knihami, vyhledávat je v regálech a vracet je 
zpět na správné místo.

Návštěvníci podvečerní přednášky na téma Če-
choameričané v US NAVY, která se uskuteč-
nila ve středu 6. května 2026, se dozvěděli mno-
hem více než jen osudy dvou amerických letců 
s českými kořeny: Apollo Součka, výškového 
rekordmana a vícegenerála Námořnictva USA 
Stanleyho Vejtasy, esa bitev v Pacifiku, který 
sestřelil v jednom dni sedm japonských letounů.

Za barvitého vyprávění PhDr. Daniela Šve-
ce doplněného o fotografie, filmové záběry či 
ukázky náletů za pomoci „dobrovolníků“ jsme 
se dozvěděli i to, kolik personálu je potřeba pro 

Dětská skupina MARHULKA  
Velké Pavlovice Vás srdečně zve na 
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, který 
se uskuteční ve středu 15. července 
2026 od 10.00 do 12.00 hodin.

Právě vrácení knihy na správné místo předsta-
vovalo první královský úkol. Druhým úkolem 
bylo podepsat se na pamětní arch, který bude 
vystaven v knihovně a ponese všech čtyřiačty-
řicet jmen letošních prvňáčků.

Posledním úkolem pro dívky a  chlapce bylo 
přivolat Krále knih. To se všem třídám podařilo 
velmi rychle. Mnoho dětí v této roli správně po-
znalo starostu města, Petra Hasila. Poté jsme se 
přesunuli na dvorek, kde děti společně přednesly 
Slib čtenáře. Následně obdržely šerpu s nápisem 

letadla na letadlové lodi, jaké druhy uniforem 
mají námořníci, nebo jaké dopady měla bitva 
u Santa Cruz na piloty sloužící za 2. světové války 
na lodích Enterprise a Hornet. 

Jak už je nepsaným pravidlem, na konci dokto-
rovy přednášky si mohli zájemci z řad poslucha-
čů, kteří byli tentokrát opravdu všech věkových 
kategorií, poslechnout komentáře k artefaktům 
připraveným na stolech.

Lucie Gawlová, knihovnice  
Městské knihovny Velké Pavlovice

•	Přijďte si prohlédnout zcela nové prostory 
dětské skupiny na adrese Náměstí 9. května 
566/3, Velké Pavlovice (bývalé „Švástovo“), 
ve kterých budou děti trávit svůj čas. 

•	 Rády Vám představíme prostředí, zázemí i kon-
cept péče o děti, který jsme pro ně připravily.

•	Akce je určena nejen rodičům, ale všem, kteří 
mají zájem nahlédnout do nově vzniklého zá-
zemí dětské skupiny a dozvědět se více o jejím 
fungování.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Mgr. Aneta Gacíková, DiS.;  
Dětská skupina Marhulka, Velké Pavlovice

KULTURNÍ ŽIVOT  
A REPORTÁŽE Z NAŠICH AKCÍ

Přednáška Daniela Švece přilákala fanouš-
ky historie všech věkových kategorií.

Novopečení čtenáři ze třídy 1. A s třídní  
učitelkou Mgr. Janou Prátovou.

Novopečení čtenáři ze třídy 1. B s třídní  
učitelkou Mgr. Lucií Novákovou.

Novopečení čtenáři ze třídy 1. C s třídní  
učitelkou PhDr. Jitkou Martincovou.
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mi z oblasti hudby populární i vážné a přeji jí, 
aby měla po celý život mnoho radosti ze svého 
umění hrát na klavír.

Mezi posledními vystupujícími byli nejstarší 
a nejpokročilejší klavíristé – Františka Nále-
žinská, která si na koncert připravila nároč-
nou impresionistickou skladbu francouzského 
skladatele Clauda Debussyho Svit luny a  na 
závěr koncertu společně se svým bratrem Mi-
roslavem, který u mne absolvoval I. a II. stupeň 
klavírního studia v  ZUŠ, zahráli nádhernou 
a všem dobře známou Humoresku Ges dur An-
tonína Dvořáka.

 V průběhu koncertu vystoupila se svými tře-
mi skladbami absolventka ze třídy Liselotty 
Stehlíkové Adélka Čeperová. Zahrála Poem 
Zdeňka Fibicha, Mozartovo Rondo alla Turca 
a ústřední melodii z filmu Titanic ve vlastním 
aranžmá. Adélka by se chtěla v příštím školním 
roce připravovat na talentové zkoušky ke studiu 
na konzervatoř v oboru zpěv, což představuje 
mnoho vytrvalosti a usilovné práce, budeme jí 
přát mnoho úspěchu! Paní učitelce Stehlíkové 
děkujeme za klavírní vyučování, které je nedíl-
nou součástí studia hudby u všech oborů.

Jako vždy bych chtěla z celého srdce poděkovat 
vystupujícím klavíristům za jejich krásné vý-
kony a také všem rodičům a prarodičům, kteří 
obětavě doprovázeli celý rok své děti a svá vnou-
čata na klavírní vyučování, za jejich podporu 
a spolupráci.

Veliký dík patří majiteli Hotelu Lotrinský panu 
Lubomíru Stokláskovi a  jeho manželce paní 
ředitelce Iloně Stokláskové za možnost pořádat 
klavírní koncerty v  nádherných historických 
prostorách a mít k dispozici klavír nevšedních 
kvalit.

V neposlední řadě děkuji i všem zaměstnancům 
Hotelu Lotrinský, kteří nám vždy vycházejí 
vstříc při našich zkouškách a přípravách kon-
certů již od roku 2018, kdy byl Hotel Lotrinský 
otevřen.

Všem přeji krásné prázdniny a  zaslouženou 
dovolenou a budu se těšit na shledání s Vámi se 
všemi v příštím školním roce při vyučovacích 
hodinách i na dalších klavírních a pěveckých 
koncertech. 

Vaše Milena Jánová

hudebně doprovodilo citlivé klavírní vystoupení 
mladé Amálky Rouzkové.

Pro místní návštěvníky bylo příjemným pře-
kvapením představení děl velkopavlovické 
rodačky Lenky Michnové. Veřejnost ji totiž 
doposud znala spíše skrze vyšívání krojů, kte-
rému se věnuje od mládí a uchovává tak tradice 
oblasti hanáckého Slovácka. Ukázalo se však, že 

MÁJOVÝ KONCERT ŽÁKŮ
Soukromé klavírní školy Mileny Jánové

VERNISÁŽ VÝSTAVY „TROJKA“  
velkopavlovické rodačky Lenky Michnové

V  neděli 31. května 2026 uspořádala Mile-
na Jánová se svými žáky v Hotelu Lotrinský 
koncert, na kterém mohli všichni začínající 
i pokročilí klavíristé předvést vše, co se nau-
čili v uplynulém školním roce. 

Jako host na tomto koncertě vystoupila klavíris-
tka Adéla Čeperová, absolventka sedmiletého 
studia I. stupně, žákyně paní učitelky Liselotty 
Stehlíkové.

Na programu koncertu zazněla hudba, která 
se vždy líbila žákům: české, moravské i sloven-
ské lidové písničky, písně ze známých pohádek 
a filmů, ale také skladby renomovaných autorů 
z oblasti vážné hudby.

Stočlenné publikum sestavené z rodičů, praro-
dičů a přátel vystupujících klavíristů mělo mož-
nost zaposlouchat se do krásně znějících tónů 
klavíru světoznámé značky PETROF. Zájem 
o hru na klavír nejen ve Velkých Pavlovicích, 
ale i v celých Modrých Horách byl a stále je ob-
rovský zásluhou Karla France, který již v roce 
1949 založil ve Velkých Pavlovicích Hudební 
školu. Pracovití a podnikaví občané z Velkých 
Pavlovic a okolí v každé době dokázali zajistit 
svým dětem podmínky pro hudební vzdělávání 
a nakoupit hudební nástroje, které nikdy neby-
ly levné. Stále opakuji tu okřídlenou větu pana 
ladiče Jiřího Juřeny: „To jsem ještě v  žádném 
městě neviděl, tady mají lidé v  každém třetím 
domě klavír!“ Poválečná generace dětí, to jsou 

Hotel Lotrinský ve Velkých Pavlovicích se ve 
čtvrtek 28. května 2026 stal dějištěm výjimeč-
ného kulturního zážitku. V  jeho elegantních 
prostorách byla slavnostně zahájena výstava 
obrazů s  názvem „Trojka“, která spojila 
tvorbu tří osobitých regionálních malířek 
– Lenky Michnové, Ivany Tesařové a  Jany 
Válkové. Večer plný barev, emocí a  inspirace 

dnes vlastně prarodiče nebo často i praprarodiče 
současných žáků. Komu bylo umožněno hrát na 
hudební nástroj, ten samozřejmě chce, aby jeho 
děti a vnoučata také měly možnost využívat tím-
to způsobem svou duševní kapacitu a obohatit 
svůj život tvořivou činností.

Soukromé vyučování hudbě, zpěvu a  hře na 
klavír není svázáno žádnými předpisy, žádným 
nařízením a pedagog zde má možnost ideálního 
individuálního přístupu ke každému žáku podle 
jeho nadání, zájmu a schopností. Vlastní výběr 
skladeb podle osobního zaměření jednotlivých 
žáků přináší překvapivé výsledky.

Na našem májovém koncertě zahráli několik 
písniček Matěj Pekařík, Laura Vojtěško-
vá a  Anna Hubičková. Olivie Mikmeková 
a Anežka Procházková si zazpívaly s dopro-
vodem učitelky známé písně z pohádek Dělání, 
dělání a Rozvíjej se poupátko. Stella Pagáčová 
si své dvě krásné slovenské lidové písničky Anič-
ka, dušička a Bodaj by Vás, vy mládenci, které za-
zpívala, doprovodila na klavír velmi hezky sama. 
Další malí klavíristé si vybrali pozoruhodný re-
pertoár, hudbu, kterou znají z filmů. Miroslav 
Mikulica předvedl Harryho Pottera, Michal 
Bureš Pána prstenů, Oliver Sadílek Hvězdné 
války a Amy Hiclová Piráty z Karibiku. Alžběta 
Pilařová zahrála známou píseň z Muzikálu Noc 
na Karlštejně Lásko má, já stůňu. Anežka Pro-
cházková se naučila píseň z filmu Tři oříšky pro 
Popelku, Amy Hiclová zahrála i melodii z pří-
běhů o Machovi a Šebestové My jsme žáci 3. B, 
David Hejkrlík a Kristýna Krčmářová připo-
mněli pohádku S čerty nejsou žerty a představili 
publiku písně Ta naše hospoda a Voda, voděnka. 
Ke svému vystoupení Kristýnka přidala i barok-
ní Gavotu G. F. Händela. Karin Čejková zahrála 
úvodní melodii ze seriálu Arabela a moravskou 
píseň Ej, vandrovali hudci. Pokročilá klavíristka 
Julie Horáčková bravurně předvedla dvě ná-
ročné skladby, které jsou také filmovou hudbou 
Amélie z Montmarteru a Skyfall. S Julinkou se 
po devíti letech společné práce u klavíru sym-
bolicky loučím, neboť odchází na středoškolská 
studia do Brna. Děkuji jí za všechny ty krásné 
roky, kdy jsme se pravidelně zabývaly skladba-

Laura a Stella, ačkoliv jsou ještě holčičky, 
už hrají na klavír moc krásně. Kéž je láska 
k hudbě a umění provází celým životem…

prakticky po stejnou dobu, jako se věnuje jehle 
a niti, bere do ruky také štětec.

Její plátna v sobě nezapřou cit pro detail a bar-
vy, které jsou stejně živé a pestré jako její krojo-
vé výšivky. Každý odstín na obrazech předsta-
vuje konkrétní pocit, vzpomínku nebo emoci. 
Lenka Michnová nejčastěji tvoří pomocí ole-
jomalby, akrylu a pastelu. V těchto technikách 
nachází ideální rovnováhu mezi precizním 
detailem, realitou i svobodou projevu. V sou-
časné době vystavuje i  ve velkopavlovické 
restauraci Amis.
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A JE PO ČARODĚJNICÍCH.
Jedna z nich skonala žehem pod Slunečnou

PRVNÍ HISTORICKÝ DĚTSKÝ DEN
VE VELKÝCH PAVLOVICÍCH JE ZA NÁMI

O Filipojakubském podvečeru 30. dubna 2026 
se pod rozhlednou Slunečná konal tradiční 
Slet čarodějnic. Počasí nám přálo – nefouka-
lo, a  tak jsme si mohli naplno užít bezpečné 
zapálení ohně.

Pro děti byly připraveny sportovní aktivity 
i  dobrodružné hledání balíčků, které pro ně 
schovala čarodějnice. Nechyběla radost, smích, 

V sobotu 30. května 2026 se ve Velkých Pav-
lovicích uskutečnil první Historický dětský 
den, který návštěvníky přenesl do světa Vik-
ingů, řemesel, her a společného dobrodruž-
ství. A protože na první ročník dorazilo krás-
ných 96 dětí, jsme za tuto podporu opravdu 
nesmírně vděční.

Děti na začátku dostaly vikingský měšec, do 
kterého postupně sbíraly cenné předměty. Vy-
zkoušely si barterový obchod, střílení z praku 

ani nadšení z každého nalezeného pokladu. Do-
spělí i děti si pochutnali na dobrotách z grilu, 
opekli si špekáčky a společně si užili příjemný 
večer, který se protáhl až do pozdních hodin.

Děkujeme všem za hojnou účast a už teď se těší-
me na další ročník!

Martina Suská a tým rozhledny Slunečná

i dětské kuše, vikingskou výpravu po zahradě, 
hledání runových písmen, obchodování u stán-
ku, ale také hry jako Kubb, Cornhole, Tualoop, 
finskou kolíkovou hru nebo různé artistické 
dovednosti. Nechybělo malování na obličej, 
zdobení medových perníčků, výroba náram-
ků, první pomoc, kovárna, historický stan, 
boj s Vikingy, hudba – housle, bubny a dudy, 
přednáška o vikingské historii ani podvečerní 
táborák s opékáním.

Velké poděkování patří také autorce projektu 
Hluboko v lese, která pro děti ušila 120 látko-
vých pytlíčků na sbírání cenností. Právě tako-
vé osobité detaily dělají akci živou, opravdovou 
a nezaměnitelnou.

Spolek Radostná rodina, z. s. není ve Velkých 
Pavlovicích v  pořádání komunitních akcí 
úplným nováčkem. Již tradičně pořádáme 
vánoční jarmark, který se letos uskuteční už 
počtvrté. Několikrát do roka také organizuje-
me swapy a brigády. Swap je jednoduchá, milá 
a udržitelná akce – lidé přinesou věci, které už 
doma nepotřebují, ale mohou ještě posloužit 
někomu jinému. Ostatní si pak mohou zdar-
ma odnést to, co se jim hodí. Je to způsob, jak 
věcem dát druhý život, neplýtvat a zároveň se 

Neméně působivá díla přivezly do Velkých 
Pavlovic i další dvě vystavující autorky. Ivana 

Tesařová, která je známá také jako lektor-
ka výtvarných kurzů a workshopů pro děti 
i  dospělé, se představila svou experimentální 
tvorbou. V jejích obrazech dominují mixované 
techniky, exprese, ženské motivy a hluboké tóny 
lesa a vody. Další obrazy lze zhlédnout i v kavár-
nách v Brně a Břeclavi. 

Ivana se s Lenkou spojily také pracovně a po-
řádají zážitkové kurzy malování uprostřed 
vinic pod názvem „Art ve vinici“. Témata 
a techniky malování jsou lákavá, zájemci si mo-
hou vyzkoušet akrylovou malbu v plenéru, víno 
malbu, akvarel, pastel... 

Třetí z  autorek, Jana Válková ze Starovic, 
vnímá malování jako tiché zastavení v uspě-
chaném světě. Do svých obrazů vkládá magii 

barev, hravost a něhu, kterými vypráví jedineč-
né příběhy.

Výstava „Trojka“ je nádhernou ukázkou toho, jak 
odlišně, a přesto harmonicky, dokážou tři uměl-
kyně pracovat s prostorem, emocemi a barevnou 
paletou. Pro naše město je tato událost dalším 
důkazem, že místní rodáci v sobě nosí obrovské 
tvůrčí bohatství.

Informace pro návštěvníky:
Pokud jste vernisáž nestihli, nezoufejte. Výsta-
va „Trojka“ v  prostorách hotelu Lotrinský 
potrvá až do 31. července 2026. Nenechte si 
ujít příležitost prohlédnout si tato osobitá díla 
na vlastní oči.

Lenka Michnová

Lenka Michnová z Velkých Pavlovice  
– talentovaná malířka, výtvarnice  
a milovnice folkloru.

Letos to pojala čarodějnice námořnicky,  
na hranici přilétla v pruhovaném outfitu!

Přestože byl Historický dětský den apriori 
akcí pro děti, se zápalem do ní šli i dospělí.

potkat jako komunita. Právě tato myšlenka 
propojuje i spolky, se kterými úzce spolupra-
cujeme a  vzájemně se podporujeme – Klub 
Šakvice, z. s. a  LaRa – Laskavost a  radost,  
z. s. Morkůvky.

Radostná rodina je mimo jiné také zřizovate-
lem dětské skupiny s Montessori prvky, která 
funguje již od roku 2018. Dlouhodobě se sna-
žíme vytvářet prostor pro děti, rodiny, místní 
tvůrce, řemeslníky i dobrovolníky. Věříme, že 
právě podpora komunity a lokálních lidí dává 
akcím skutečnou duši. Nejde jen o  program, 
ale o atmosféru, ve které je radost být spolu – 
přátelsky, osobitě a srdcem.

Velké díky patří všem, kteří akci podpořili: 
Maso uzeniny u Misařů, Pivovaru Thrills, Pi-
vovaru Moravský Žižkov, Kožeťukům Šimono-
vým z Kunčiny, Karlu Horovi, Collegas finance, 
Collegas odškodnění, keltské houslistce Keltie, 
Severským bardům, Boršické kovárně Marti-
na Kománka a  historickým skupinám Njord,  
Taranis a Gunnar.

Děkujeme také všem návštěvníkům, dětem, 
rodičům a dobrovolníkům, kteří přišli, pomoh-
li, tvořili, hráli si a užili si den s námi. Moc se 
těšíme na další společné akce a srdečně vás na 
ně zveme.

Za pořadatele  
Lenka, Jakub a Eliška
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AČKOLIV SE PSAL V KALENDÁŘI MÁJ,
v Kobylí byly dětské hodečky tropické

VELKOPAVLOVICKÝ GULÁŠFEST 2026.
Souboj chutí, nová přátelství  
a síla místní komunity

Takřka tropická sobota 23. května 2026 patřila 
v modrohorské obci Kobylí hodečkám – dětské 
folklorní slavnosti, kde si nejmladší folkloristé 

V sobotu 9. května 2026 přesně půl hodiny před 
desátou dopolední odstartoval na nádvoří Eko-
centra Trkmanka další ročník oblíbeného VEL-
KOPAVLOVICKÉHO GULÁŠFESTU. Letošní 
setkání bylo výjimečné hned v několika smě-
rech. Poprvé v historii se nám podařilo naplnit 
maximální kapacitu patnácti soutěžních týmů.  
Do Velkých Pavlovic dorazili kuchaři z různých 
krajů i koutů země, což slibovalo nevídaně pes-
trou paletu receptů, vůní a tajných ingrediencí.

Rekordní účast týmů  
i generační propojení
Letošek se nesl ve znamení rekordního zapojení 
místních občanů. Bylo nádherné sledovat gene-
rační propojení v týmech i unikátní srdečnou 
podporu rodinných příslušníků, kteří své favo-
rity přišli povzbudit.

Všem soutěžícím patří obrovský dík za jejich 
odvahu, nadšení a  čas. Dobrý guláš totiž ne-
vzniká ve spěchu – vyžaduje poctivý základ, 
klid, trpělivost, a především skvělou partu kolem 
kotlíku. I když každý v koutku duše pomýšlel na 
vítězství, od rána panovala pohodová nálada. 
Hlavním cílem bylo užít si společně slunečný 
den a pobavit se.

Jak se blížilo poledne, nádvoří se začalo plnit 
návštěvníky, kteří dorazili ochutnávat a podpo-
řit soutěžní atmosféru plnou vůní a přátelského 
soupeření. Celým dnem nás již tradičně provázel 
moderátor Tony Schäffer a o prvotřídní servis 
v zázemí se postarali zaměstnanci ekocentra.

v dostatečném časovém předstihu několika let 
vyzkouší, zač je opravdových dospěláckých hodů 
loket. Letos to měli caparti se vším všudy – horko 

Zájem o  akci rok od roku roste, což nás jako 
organizátory nesmírně těší. Letos jsme museli 
z kapacitních důvodů u patnáctého týmu příjem 
přihlášek zastavit, takže platilo okřídlené: „Kdo 
dřív přijde, ten vaří“.

O titul se utkali tito favorité:
1.	 Velkopavlovické čarodějnice
2.	 Pepito tým z Malešovic
3.	 Poslušně hlásím z Kobylí
4.	 NeSyPe
5.	 Gula golden team ze Zbýšova

Malí tanečníci a zpěváčci ze Sadováčku zavítali na dětské hodečky do Kobylí.

bylo jako v peci, přesně tak, jak to u nás na jihu 
Moravy během vrcholného léta, hody samo se-
bou nevyjímaje, obvykle bývá.

Na kobylských hodečkách nemohou velkopavlo-
vičtí nikdy chybět! A také že nechyběli, v hojném 
nepřehlédnutelném počtu. Do Kobylí se ode-
bral celý folklorní Sadováček, který působí již 
dlouhé desítky let pod Mateřskou školou Velké 
Pavlovice. Dětem to v krojích moc slušelo a byly 
velmi šikovné. Tančilo jim to a  zpívalo stejně 
jako jejich „velkým“ vzorům – skvělý potenciál, 
kvalitní dorost. 

K pochodu obcí od budovy kobylského muzea, 
k tanci a poslechu v sokolské zahradě a vůbec 
skvělé radostné zábavě zahrála Veselá muzika 
z  Ratíškovic, taneční plac kromě našich dětí 
roztančila tradičně chasa z  Kobylí, folklorní 
soubor Slunéčko z  Kobylí, zazpívali kobylští 
mužáci a samozřejmě nemohly chybět Tetičky 
z Kobylí, hýřící dobrou náladou a úsměvy. Těm 
všem patří obrovské poděkování, stejně tak obci 
Kobylí a všem sponzorům, kteří akci organizač-
ně, materiálně či finančně podpořili.

Karolína Bártová

6.	 Operace pod pantofel Vysoké Mýto  
(rozlučka se svobodou)

7.	 Vostrý tužky
8.	 Wodcrafterský kmen Vlci
9.	 Kmen Vlků – Rusalky
10.	 Cech pod křídly
11.	 Ali Huli
12.	 VP International
13.	 Dopijem a jdem
14.	 Továrníci
15.	 Jožani ze Slavkova

Nelehký úkol ODBORNÉ POROTY – chuť, 
vůni, konzistenci, vyváženost koření i origina-
litu receptu hodnotila odborná porota v pres-
tižním složení:
•	Tomáš Vican (předseda) – filmový producent, 

vinař a znalec moravského folkloru 

Odborná porota nezůstala pouze u ochutnávky soutěžních gulášů.  
Na řadu došly i nesoutěžní štamprličky!



VELKOPAVLOVICKÝ ZPRAVODAJ

13

3 | 2026

50. let 20. století stali oběťmi vykonstruovaných 
politických procesů (tzv. babický případ) a po 
krutém věznění byli popraveni. 

Ačkoli se nejdůležitější události jejich příbě-
hu odehrávaly na Vysočině, jsou blízce spjati 
i s naším krajem – P. Václav Drbola pocházel 
ze sousedních Staroviček a  maminka P. Jana 
Buly se narodila v Němčičkách. Více informací 
o  jejich životě a blahořečení najdete na www.
buladrbola.cz.

NOC KOSTELŮ V KOSTELE NANEBEVZETÍ PANNY MARIE

•	Tomáš Matonoha – populární herec, komik 
a hudebník, který se na festival pravidelně vrací

•	Michal Hiadlovský – šéfkuchař restaurace 
Zlatá Terasa v zámeckém hotelu ve Valticích

•	Daniel Kohout – šéfkuchař a majitel asijských 
restaurací Numi Izakaya v Brně a Břeclavi

Porota stála před nelehkým úkolem. Úroveň 
týmů se oproti minulým ročníkům výrazně 
zvýšila a soupeři byli neuvěřitelně vyrovnaní. 
O vítězích často rozhodovaly jen drobné detai-
ly a jemné chuťové nuance, což vyžadovalo od 
porotců maximální soustředění a přísné oko.

Kdo letos kraloval?
Kromě chuti se letos hodnotila i vizuální strán-
ka stanovišť a celková prezentace týmů. V této 
doplňkové kategorii porota ocenila tři týmy, 
mezi nimiž probíhal těsný souboj. Absolutním 
vítězem v prezentaci a vizuálním dojmu se 
stal tým č. 8 – Wodcrafterský kmen Vlci se 
svou originální stylizací stánku a postavami 
Vlka a Karkulky. 

Hlavní výsledky odborné poroty:
•	 Sdílené 4. místo („bramborová medaile“) – 

Kmen Vlků – Rusalky (č. 9) a Pepito tým (č. 2)
•	3. místo – Dopijem a jdem (č. 13)
•	2. místo – Vostrý tužky (č. 7) – skvělý úspěch 

pro nováčky soutěže!

•	1. místo – Velkopavlovické čarodějnice (č. 1), 
které obhájily své prvenství

Své slovo měla i laická porota složená z návštěv-
níků. Ti odevzdávali své hlasy formou kolíčků. Ve 
čtyři hodiny odpoledne byl vyhlášen vítěz divác-
kého hlasování, kterým se s mírným náskokem 
stal tým č. 6 Operace pod pantofel.

Poděkování závěrem
Atmosféra byla fantastická, a i počasí nám za-
chovalo přízeň. Přestože si návštěvníci museli 
na první porce hovězích gulášů chvíli počkat, 
výsledný zážitek stál za to.

Děkujeme všem návštěvníkům a týmům za jejich 
milá slova a osobní poděkování. Velký dík patří 
zaměstnancům a  dobrovolníkům ekocentra, 
členům Wodcrafterského kmenu Vlci, odbor-
né porotě, Městu Velké Pavlovice, a především 
vám všem, kteří jste přišli vytvořit tuto neopa-
kovatelnou kulisu.

Už nyní si do kalendářů poznamenejte sobotu 
8. května 2027. Na nádvoří ekocentra společně 
oslavíme jubilejní 10. ročník soutěže ve vaře-
ní guláše na nádvoří Ekocentra Trkmanka! 
Těšíme se na vás.

Bc. Zita Dvořáková, MSc,  
ředitelka Ekocentra Trkmanka 

Operace pod pantofel & rozlučka se svobo-
dou týmu z Vysokého Mýta prohlášena  
za úspěšnou, navíc korunovanou prvním 
místem diváckého hlasování. 

Kdy se vám naskytne možnost zkusit si  
rozeznít varhany? Noc kostelů je ideální  
příležitostí.

V pátek 29. května 2026 se i kostel ve Velkých 
Pavlovicích zapojil do tradiční akce Noc kos-
telů. Jejím smyslem je otevřít kostely široké 
veřejnosti a nabídnout návštěvníkům možnost 
poznat jejich historii, architekturu i duchovní 
rozměr. Tradice vznikla v roce 2005 ve Vídni a do 
České republiky se rozšířila v roce 2009. Od té 
doby každoročně zve tisíce lidí k neformálnímu 
setkání a k objevování míst, která bývají běžně 
nepřístupná. 

Co bylo možné navštívit?
Také ve Velkých Pavlovicích si návštěvníci moh-
li prohlédnout zajímavá zákoutí kostela. Zájem 
vzbudila možnost vystoupat po schodech na věž 
až ke zvonům, shlédnout na naše město z ptačí 
perspektivy, nahlédnout do farního muzea, na 
kůr, vyzkoušet si hru na varhany a zblízka si pro-
hlédnout nové vitráže.

Odvaha a příběh  
novodobých mučedníků
Hlavním letošním tématem Noci kostelů byla 
ODVAHA. S tím souviselo i připomenutí pří-
běhu novodobých mučedníků P. Jana Buly  
a P. Václava Drboly, kteří byli 6. června 2026 
v  Brně blahořečeni. Oba kněží se na začátku 

Z FARNOSTI

Návštěvníci si mohli na informačních panelech 
přečíst podrobnosti o jejich životě a osudu. Pro 
děti bylo připraveno krátké video, po jehož 
zhlédnutí hledaly v kostele správné odpovědi 
na otázky související s příběhy obou kněží.

Poutní místo Guadalupe
Dalším bodem programu byla přednáška na-
šeho pana faráře, P. Františka Putny, který se 
letos v  únoru zúčastnil pouti do mexického 
poutního místa Guadalupe. O  místě, kam se 
většina z  nás pravděpodobně nikdy osobně 
nepodívá, poutavě vyprávěl řadu zajímavostí 
a své vyprávění doplnil fotografiemi promíta-
nými na plátně. 

Poděkování
Noc kostelů proběhla v klidném a přátelském 
duchu a byla příležitostí k setkání, poznávání 
i společně strávenému času. Poděkování patří 
všem dobrovolníkům, kteří se podíleli na pří-
pravě programu, organizaci i občerstvení. Díky 
jejich ochotě a obětavosti se podařilo vytvořit 
příjemný večer pro všechny generace. 

Mgr. Bc. Jana Julinková
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PRVNÍ SVATÉ PŘIJÍMÁNÍ PRO ŠESTICI DĚTÍ Z NAŠÍ FARNOSTI

SLAVNOST BOŽÍHO TĚLA VE VELKÝCH 
PAVLOVICÍCH NETRADIČNĚ VE ČTVRTEK

MÁJOVÉ OTEVŘENÉ SKLEPY 2026.
Dokonalé počasí a rekordní návštěvnost

Neděle s datem 31. května 2026 byla pro šestici 
dětí z velkopavlovické farnosti a jejich rodiny 
dnem slavnostním, neboť jim bylo umožněno 
přistoupit k prvnímu svatému přijímání. Tato 
významná událost se odehrála v rámci neděl-
ní mše svaté v  místním kostele Nanebevzetí 
Panny Marie. 

Svou zlatým plamínkem zářící křestní svíci, 
symbolizující Kristovo světlo, jež má provázet 
věřícího životem, přinesly před oltář tyto děti 
– Eliáš Julinek, Eliška Kašpárková, Alžběta 
Popelková, Ester Zavadilová, Magdaléna 
Prokešová a Jindřich Sadílek.

Slavnost Těla a Krve Páně, lidově nazývaná Boží 
Tělo, patří k významným svátkům církevního 
roku. Její datum je odvozeno od data Velikonoc 
a tradičně připadá na čtvrtek po slavnosti Nej-
světější Trojice. V  mnoha farnostech se však 
z  praktických důvodů přesouvá na nejbližší 
neděli, aby se jí mohlo zúčastnit více věřících. 
Letos se ve Velkých Pavlovicích slavnost konala 
právě ve čtvrtek 4. června, tedy v termínu, který 
odpovídá původní liturgické tradici. 

Za účasti ministrantů, družiček házejících 
okvětní lístky a krojovaných, kteří nesli balda-
chýn, se průvod vydal kolem kostela. 

Přestože letošní průběh měl komornější charak-
ter než v některých předchozích letech, nic to 
neubralo na důstojnosti a slavnostní atmosféře 
celé události. 

Mgr. Bc. Jana Julinková

V sobotu 2. května 2026 ožily Velké Pavlovice 
dalšími Májovými otevřenými sklepy, které se 
i  letos nesly ve znamení vína, hudby, dobrého 
jídla, krásného počasí, a  především rekordní 
návštěvnosti. Díky volnému pátku a prodlou-
ženému víkendu dorazilo do Velkých Pavlovic 
mimořádné množství návštěvníků, kteří si jarní 
vinařskou akci užili za ideálních podmínek – tep-
lota přes 20 °C a azuro.

Své sklepy a  vinařství opět otevřelo 23 členů 
spolku Víno z  Velkých Pavlovic. Návštěvníci 
mohli degustovat téměř 400 vzorků vín i dalších 
vinných a regionálních produktů, mezi nimi také 

Svaté přijímání je významný křesťanský ob-
řad, při kterém mladý člověk poprvé přijí-
má eucharistii – Tělo a  Krev Ježíše Krista. 
Tomuto kroku předchází náležitá příprava 
v rámci farnosti a svátost smíření, tedy první 
svatá zpověď. Nezbytná křestní svíce, kterou 
si s tímto obřadem nejčastěji spojujeme, při-
pomíná křestní slib, vyjadřuje touhu žít podle 
víry a ukazuje, že přijetím eucharistie se člo-
věk stává plnohodnotným nositelem tohoto 
světla ve světě.

Karolína Bártová

Ester, Jindřich, Magdaléna, Alžběta, Eliáš 
a Eliška – děti, které letos v květnu přistoupi-
ly k prvnímu svatému přijímání.

Letošní „Májovky“ měly rekordní  
návštěvnost.

Boží Tělo – slavnostní průvod s otcem Fran-
tiškem Putnou kráčí z kostela Nanebevzetí 
Panny Marie do ulic města. 

Z VINNÉHO SKLÍPKU

mošty, medovinu, sirupy nebo ovocné speciality. 
Novinkou letošního ročníku byla prodloužená 
otevírací doba sklepů až do sedmé hodiny ve-
černí, díky které měli návštěvníci více času na 
pohodové putování mezi vinaři, ochutnávání 
i nákup oblíbených vín.

Slavnostní zahájení  
ve znamení BUBLINEK
Slavnostní zahájení proběhlo tradičně před rad-
nicí. Letošní společná degustace byla věnována 
tématu bublinek – tedy perlivým a  šumivým 
vínům, která si v  posledních letech získávají 
stále větší oblibu. Ochutnávalo se MM frizzan-
te z Vinařství Helena, které se nedávno zařadilo 
mezi třicítku nejlepších vín Modrých Hor, dále 
Bublinky rosé z Vinařství Baraque a nakonec 
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nácté hodiny připraven již 11. ročník terroir 
soutěže vín Modrohorská pecka 2026. Nechy-
běla ani ochutnávka apelačních vín od vinařů ze 
spolku VOC Modré hory z. s. Návštěvníci měli 
možnost ochutnat 270 těch nejlepších terroir 
modrohorských vín na jednom místě. O skvělé 
občerstvení pro všechny návštěvníky, i s nezbyt-
ným sportovním koutkem uvnitř sokolovny ke 
sledování hokejového utkání reprezentací SR 
a  ČR, se postarali fotbalisté TJ Slavoj Velké 
Pavlovice. Výbornou náladu podtrhla úžasná 
cimbálová muzika Kapric.

Po šestnácté hodině byla zástupcům nejúspěš-
nějších vinařství terroir soutěže vín Modrohor-
ská pecka 2026 slavnostně předána ocenění, a to 
ve formě obřích sklenic s gravírováním. Protože 

se jedná o soutěž TOP 30, byly těchto nej vín prá-
vě tři desítky. Absolutním šampionem terroir 
soutěže vín se stalo červené víno z Němčiček 
– Frankovka 2023 v apelaci VOC Modré hory 
z vinařství Pavel & Radim Stávkovi, s.r.o. Na-
blýskanou skleněnou karafu s gravírováním za 
nejlepší kolekci vín získalo vinařství Šlechti-
telská stanice vinařská Velké Pavlovice, a.s. 
Velká gratulace všem oceněným vínům a podě-
kování všem vinařům, kteří se ryze terroir sou-
těže vín účastnili je určitě na místě.

Děkujeme všem domácím i přespolním za ná-
vštěvu a srdečně Vás zveme na další letošní akci, 
a to Putování za burčákem po Modrých Ho-
rách 5. září 2026.

Moc děkujeme partnerům akce: Vinařský fond, 
Partnerství, o.p.s. – Moravské vinařské stezky, 
VOC Modré hory, Ekocentrum Trkmanka Velké 
Pavlovice, TJ Slavoj Velké Pavlovice, Město Vel-
ké Pavlovice i ostatní modrohorské obce.

Díky za skvělou spolupráci!
V příštím roce na modrohorském májovém pu-
tování a koštování v sobotu 15. května 2027 na 
viděnou. Bude to opět pecka! 

Lukáš Stávek, manažer SO Modré Hory

2026, nebo na podzim při Svatomartinských 
otevřených sklepech – 14. listopadu 2026. 

Nikola Kynická, tajemnice spolku vinařů  
Víno z Velkých Pavlovic, z. s.

MÁJOVÉ PUTOVÁNÍ & MODROHORSKÁ PECKA 2026.
Dvě akce jednou ranou a opět to byla PECKA
Sobota 23. května 2026 se stala nejen ve Vel-
kých Pavlovicích dnem napěchovaným po-
hybem, vínem a skvělou náladou. V Modrých 
Horách a nejbližším okolí se konalo další po-
kračování oblíbeného seriálu akcí s názvem 
KRAJEM VÍNA 2026 – Májové putování oko-
lím Modrých Hor. To vše v duchu pěší turisti-
ky, cykloturistiky, gastrospecialit a skvělého 
vína z Modrých Hor a okolí. Den byl přímo 
zalitý sluncem a po deštích, nízkých teplotách 
a větru z předchozího týdne nebylo k radosti 
všech zúčastněných ani památky. Odložení 
akce o sedm dní se jednoznačně vyplatilo. 
Letošní Májové putování bylo z důvodu velmi 
špatného počasí o  týden přeloženo. Původně 
se mělo konat v  sobotu 16. května 2026 a  na 
poslední chvíli, po dlouhém vyčkávání a zva-
žování všech pro a proti, bylo velmi rozumně 
z důvodu nekomfortních podmínek spojených 
s bezpečnostními riziky na trase posunuto až 
na následující týden. Ten byl, jak už bylo výše 
zmíněno, sluníčkový a teplý a přilákal navzdo-
ry možným komplikacím a  zmatkům stovky 
nadšených cyklistů i pěších výletníků. Putující 
objevovali kouzlo kraje mezi Velkými Pavlovice-
mi, Němčičkami, Bořeticemi, Kobylím a Vrbicí, 
kde nechyběly malebné výhledy, ochutnávky vín 
ani zastávky ve stylových sklepních uličkách. 
Na razítkovacích místech bylo pro všechny ná-
vštěvníky přichystáno regionální občerstvení 
a ochutnávky zdejšího vynikajícího vína. Účast-
níci sbírali razítka do májového pasu, který pak 
v cíli – na tanečním place za velkopavlovickou 
sokolovnou (odkud ráno startovali) mohli vložit 
do slosování o hodnotné ceny.

Pro všechny účastníky Májového putování, ale 
i pro domácí i přespolní milovníky vína, vinaře 
a degustátory, byl na nádvoří sokolovny od pat- Vína modrohorská, chuť nebeská!

Pokud se vydáte do Modrých Hor, ať už je to 
v máji nebo burčák ochutnat, rozhlednu Slu-
nečná nemůžete vynechat!

Je příjemné vidět na velkopavlovických  
akcích i „domorodce“. Ideální příležitost  
setkávat se a prohodit pár přátelských slov 
nad skleničkou vína.

sekt Veltlínské zelené z Vinařství Kamil Prokeš. 
Právě „bublinky" jsou novou národní značkou 
perlivých vín, kterou uvedl Vinařský fond jako 
další projekt na podporu domácích vín.

A dál? Víno, ženy, zpěv! A také spousta 
gastronomických majstrštyků
Po dopoledním programu se návštěvníci roz-
prchli do jednotlivých sklepů, kde na ně kromě 
široké nabídky vín čekal také pestrý doprovodný 
program. Ve vinařstvích se hrálo, zpívalo a se-
tkávalo – vystoupilo například Klavírní trio, 
kapela Pool Litters, KMČM „KDO MÁ ČAS 
MIKULOV“, krojovaná cimbálová muzika CI-
RVÁŠ, zpěvačka a moderátorka Hanka Pregr-
tová s doprovodem nebo Pavel Vintrlík, který 
návštěvníkům zpříjemnil odpoledne kytarou, 
harmonikou i saxofonem.

Velkou součástí akce byla opět gastronomie. 
Návštěvníci mohli ochutnat tradiční vinařské 
občerstvení, jako jsou škvarkové a játrové po-

mazánky, domácí paštiky, sýry, uzeniny, gri-
lované maso, guláš nebo langoše, ale také mo-
dernější nabídku v podobě burgerů, neapolské 
pizzy, kubánských sendvičů, quesadill, dezer-
tů, výběrové kávy a domácích limonád. Každé 
vinařství si připravilo něco svého, a právě spo-
jení vína, jídla a osobní atmosféry jednotlivých 
sklepů vytvořilo opravdu výjimečný zážitek.

Letošní Májové otevřené sklepy ukázaly, že 
Velké Pavlovice mají návštěvníkům stále co 
nabídnout – skvělá vína, otevřené sklepy, 
přátelské vinaře, živou hudbu, výborné jídlo 
a  atmosféru, kvůli které se lidé rádi vracejí. 
Děkujeme všem, kteří se na akci podíleli nebo 
si ji přijeli užít.

Líbily se „Májovky“? Pokud ano,  
přijměte další pozvání…
Budeme se těšit na další setkání ve Velkých Pav-
lovicích – třeba už v létě na Nočních otevřených 
sklepech aneb Víně v oranžovém – 4. července 
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Šampionem 11. ročníku terroir soutěže vín 
Modrohorská pecka 2026 se stalo červe-
né víno z  Němčiček – FRANKOVKA VOC 
Modré hory 2023 z Vinařství Pavel a Radim 
Stávkovi. Cenu za nejlepší kolekci vín zís-
kává Šlechtitelská stanice vinařská Velké 
Pavlovice, a. s. 

Zároveň je dle přísného klíče statutu známo 
i TOP 30 nejlepších vín z modrohorských obcí 
Vrbice, Kobylí, Bořetice, Němčičky a  Města 
Velké Pavlovice.

Blahopřejeme oceněným.
Hodnocení 11. ročníku terroir soutěže vín Mod-
rohorská pecka 2026 proběhlo v pátek 24. dubna 
2026 v prostorách Ekocentra Trkmanka ve Vel-
kých Pavlovicích. Šest komisí složených z třiceti 
erudovaných degustátorů vybíralo z 270 přihlá-
šených vín šampiona a zároveň i TOP 30 vín dle 
přísného klíče statutu soutěže z mikroregionu 
Modré Hory.

Vína splnila všechny podmínky tohoto statutu 
a byla ohodnocena 100bodovým systémem me-
zinárodní unie enologů s využitím počítačového 
systému Národního vinařské centra – ELWIS. 
Průměr hodnocení vzorků byl proveden s kraj-
ní eliminací.

Soutěž je otevřena pro vína vyrobená z hroznů 
révy vinné mající původ v katastru Svazku obcí 
Modrých Hor (Bořetice, Kobylí, Němčičky, Vel-
ké Pavlovice a Vrbice) a výrobce musí mít sídlo 
či provozovnu v  tomto mikroregionu. Co do 
počtu přihlášených vzorků vín si tato oblíbená 
modrohorská terroir soutěž drží již po několikáté 
v řadě velkou podporu od profesionálních vinařů 
modrohorského regionu.

Šampion, nejlepší kolekce a další oceně-
ná vína TOP 30 dle přísného klíče aktuál-
ního statutu terroir soutěže vín Modro-
horská pecka pro rok 2026:
Šampion
Červené víno
Frankovka – VOC Modré hory – 2023 Vinař-
ství Pavel a Radim Stávkovi Němčičky 

MODROHORSKÁ PECKA 2026
má svého šampiona, kolekci vín roku i TOP 30

Nejlepší kolekce vín
Šlechtitelská stanice vinařská  
Velké Pavlovice, a. s.
92,33 bodů – Veltlínské zelené  

– pozdní sběr – 2024
92,33 bodů – André ledové – ledové víno – 2025
92,00 bodů – André Stará réva  

– výběr z hroznů – 2021
90,67 bodů – Tramín červený  

– výběr z hroznů – 2025

Průměrná hodnota 4 nejlépe hodnocených vín 
je krásných 91,83 bodů

TOP 30 vín MODRÝCH HOR
Velké Pavlovice
Frizzante Muškát moravský – perlivé víno – 
2025 / Rodinné vinařství Helena
Veltlínské zelené – pozdní sběr – 2024 / Šlech-
titelská stanice vinařská Velké Pavlovice, a. s. 
Hibernal – moravské zemské víno – 2025 /  
Vinařství Lacina
André ledové – ledové víno – 2025 / Šlechtitel-
ská stanice vinařská Velké Pavlovice, a. s. 
Rulandské modré – výběr z hroznů – 2023 / 
Vinařství Mezi Horami 
André Stará réva – výběr z hroznů – 2025 / 
Šlechtitelská stanice vinařská Velké Pavlovi-
ce, a. s. 

Němčičky
Ryzlink rýnský – pozdní sběr – 2025 /  
Vinařství ZD Němčičky
Irsai Oliver – moravské zemské víno – 2025 / 
Vinařství ZD Němčičky
Veltlínské zelené – pozdní sběr – 2025 /  
Vinařství ZD Němčičky
Frankovka – VOC Modré hory – 2023 /  
Vinařství Pavel a Radim Stávkovi 
Cuvée rosé Tercie Fr+Me – moravské zem-
ské víno – 2024 / Víno J. Stávek
Frankovka Lizniperky – VOC Modré hory – 
2023 / Víno J. Stávek

Bořetice
Tramín červený – výběr z hroznů – 2023 /  
Vinařství Miroslav Habřina

Rulandské šedé – pozdní sběr – 2025 /  
Vinařství Novák
Rulandské šedé – moravské zemské víno – 
2025 / Rodinné vinařství Kraví Hora
Carmer CS – moravské zemské víno – 2024 / 
Rodinné vinařství Kraví Hora
Rulandské modré – výběr z hroznů – 2024 / 
Vinařství Surmanovi
Cuvée Tálek An+Fr – moravské zemské víno – 
2023 / Víno Kubík

Vrbice
Grand Kukle VZ – pozdní sběr – 2023 /  
Vinařství Horák 
Pálava – pozdní sběr – 2024 /  
Vinařství Vít Sedláček
Hibernal – moravské zemské víno – 2025 / 
Víno Herzán
Frankovka – VOC Modré hory – 2022 /  
Vinařství Horák 
Blauburger – moravské zemské víno – 2024 / 
Víno Svrček
Frankovka – VOC Modré hory – 2020 /  
Vinařství Vít Sedláček

Kobylí
Pálava – pozdní sběr – 2025 /  
Vinařství Lůbalovi
Tramín červený – moravské zemské víno – 
2025 / Vinařství Rusňákovi
Veltlínské zelené – moravské zemské víno – 
2024 / Vinařství Tomčala
Zweigeltrebe – moravské zemské víno – 2022 
/ Vinařství Tomčala
Rulandské modré – moravské zemské víno – 
2023 / Rodinné vinařství M&M Rusňák
Merlot – moravské zemské víno – 2023 /  
Rodinné vinařství M&M Rusňák 

Velmi děkujeme všem vinařům za poskytnutá 
vína a  gratulujeme k  výsledkům. Děkujeme 
všem degustátorům za profesionální přístup, 
Národnímu vinařskému centru za garanci nad 
touto terroir soutěži vín a také panu starostovi 
Velkých Pavlovic Petrovi Hasilovi za zdravi-
ci degustátorům a  celkovou podporu města 
těmto i podobným modrohorským aktivitám. 
Upřímné díky patří také vedení a zaměstnancům 
Ekocentra Trkmanka za dlouholetou skvělou 
spolupráci.

Lukáš Stávek, SO Modré Hory

Degustace vín výhradně z lokality Modrých 
Hor, tedy obcí Velké Pavlovice, Bořetice, 
Němčičky, Vrbice a Kobylí, je výzvou. Které 
víno je po všech stránkách to nejlepší?

Servisní tým, tvořený převážně z mladých dívek nalévajících víno degustujícím, je příjemnou 
svěží vzpruhou a okrasou celého náročného bodovacího dne.
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Ve středu 27. května 2026 zavítala mezi naše se-
niorky Mgr. Petra Aufová z Brna – tvůrčí osob-
nost a umělkyně tělem i duší. Petra vede krea-
tivní kurzy zaměřené především na home deco 

Letošní Putování vinicemi za víny VOC?
SLUNCEM PROZÁŘENÁ POHODA

FAKTA A MÝTY  
PRVNÍ REPUBLIKY  
s PhDr. Danielem  
Švecem

UMĚLKYNĚ, TVŮRČÍ DUŠE I KUTILKA
Petra Aufová Přijela tvořit s našimi seniory

Jak se daří našim mladým hasičům?
NA JEDNIČKU I MEDAILE!

Projít se vinicemi okolo Velkých Pavlovic, 
v trati Nadzahrady ve stínu rozhledny  
Slunečná a ochutnávat to nejlepší z našich 
vinných sklepů? Absolutní relax.

Jedno krásné a účelně strávené odpoledne 
a do každé jedné domácnosti těchto šikov-
ných seniorek přibyl jeden naprosto jedineč-
ný vlastnoručně vyrobený podnos.

Tak vypadá spontánní radost ze získání  
stříbrné medaile.

V sobotu 6. června 2026 se uskutečnil již šestý 
ročník oblíbené akce spolku VOC vinice Velké 
Pavlovice, z.s. – Putování vinicemi za víny 
VOC. Návštěvníky opět přivítala malebná kra-
jina viniční tratě Nadzahrady a okolí rozhled-
ny Slunečná, která se na jeden den proměnila 
v místo setkávání milovníků vína, gastronomie 
a pohodové atmosféry.

Letošní ročník se nesl ve znamení nádherného 
slunečného počasí a mimořádného zájmu veřej-
nosti. Akce zaznamenala rekordní návštěvnost, 
což nás velmi těší a zároveň potvrzuje, že si Pu-
tování vinicemi za víny VOC získalo své pevné 
místo mezi vinařskými událostmi regionu.

Na návštěvníky čekala ochutnávka vín VOC 
i dalších vín z produkce místních vinařů, kteří 
představili to nejlepší ze své práce. Nechybělo 

Ve středu 6. května 2026 se konala další z před-
nášek pro naše seniory, tentokrát s  tématem 
Fakta a mýty první republiky.

Přednášku si připravil PhDr. Daniel Švec, který 
s sebou přivezl i mnoho edukativního materiálu. 
První republika je často idealizována jako zlatý 
věk, ale realita byla mnohem složitější. Ačkoliv 
byla moderním státem, zároveň byla také zemí 
plnou vnitřních rozporů a nelehkých výzev.

Přednáška byla zrealizována za finanční podpo-
ry Jihomoravského kraje.

Mgr. Renata Bláhová, místostarostka  
města Velké Pavlovice

ani pestré občerstvení, které skvěle doplnilo 
vinařský zážitek. Celý den se nesl v přátelském 
duchu, mezi vinohrady panovala výborná nálada 
a všudypřítomná pohoda.

Vyvrcholením akce bylo tradiční setkání u roz-
hledny Slunečná, kde si návštěvníci užili příjem-
né posezení za doprovodu cimbálové muziky 
Galán z Hodonína. Zaplněný areál, skvělá hud-
ba, zpěv a dobré víno vytvořily neopakovatelnou 
atmosféru, na kterou budou účastníci jistě ještě 
dlouho vzpomínat.

Děkujeme všem návštěvníkům za jejich účast 
a podporu, městu Velké Pavlovice za spoluprá-
ci, všem vinařům, organizátorům a partnerům 
akce za jejich nasazení a pomoc při přípravě této 
krásné události.

Těšíme se na setkání při dalším ročníku Pu-
tování vinicemi za víny VOC – 5. června 2027!

Za tým VOC vinice Velké Pavlovice, z. s.  
JUDr. Barbora Havlíková

a 3D projekty, spolupracuje s časopisy formou 
tvořivých návodů a občas ji můžeme vidět také 
v televizních pořadech pro kutily.

Pro naše seniorky si připravila workshop deko-
rování dřevěného podnosu technikou mixed me-
dia. Když dámy poprvé spatřily připravené bar-
vy, štětce a další materiál, objevily se ve tvářích 
spíše rozpaky a nejistota z vlastních schopností.

Tyto obavy však byly zcela zbytečné. Pod ve-
dením milé a trpělivé lektorky vznikly krásné, 
originální a velmi nápadité podnosy, na které 
mohou být všechny účastnice právem pyšné.

Celé odpoledne se neslo v příjemné a uvolněné 
atmosféře plné smíchu, o kterou se svou veselou 
povahou postarala právě lektorka Petra.

Bc. Veronika Bartůňková

SPOLKY A KONÍČKY

Mladí hasiči zahájili  
sezónu ve velkém stylu!
V sobotu 2. května 2026 zahájili mladí hasiči se-
zónu požárních útoků na soutěži ve Cvrčovicích. 
Jednalo se také o první kolo nově vzniklé Ligy 
mladých hasičů okresu Břeclav. Soutěže se 
účastnilo celkem šestadvacet družstev.

Mladší žáci si v prvním pokuse zaběhli čas 31,25 
s. Ve druhém pokusu v obměněné sestavě se jim 
už zlepšit nepodařilo, a tak se v konkurenci jede-
nácti týmů umístili na osmém místě.

Starší žáci přijeli na soutěž s  novým stylem 
nabírání vody, který museli upravit z důvodu 
jednotné mašiny, a styl se osvědčil. V prvním 
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pokuse se jim podařilo dosáhnout času 20,25s 
a po prvním kole jim patřila druhá příčka. Toto 
umístění udrželi až do konce a na závěrečném 
nástupu se mohli radovat ze stříbrných medailí.

Domácí soutěž v požárním útoku 
V sobotu 9. května 2026 se ve Velkých Pavlovi-
cích konala soutěž mladých hasičů v požárním 
útoku. Soutěže se zúčastnilo celkem šestadva-
cet družstev.

Poprvé se na trati představila družstva příprav-
ky. Zlato i stříbro z této kategorie putovalo do 
Moravské Nové Vsi. V kategorii mladších žáků 
bylo nejrychlejší družstvo z Bořetic. Naši hasiči 
se umístili na posledním desátém místě. Starší 
žáci si zopakovali umístění z předchozího týdne 
a s časem 18,34 s se umístili na druhém místě.

Soutěž v požárním útoku a závod  
na 60 m s překážkami v Kobylí
V neděli po domácí soutěži následovaly tradič-
ně závody v Kobylí (10. května 2026). Druhým 
rokem požární útoky doprovázela disciplína 
běh na 60 m s překážkami. V požárních útocích 
si mladší žáci napravili chuť ze sobotního neú-
spěchu a s časem 22,80 s se umístili na šestém 
místě. Družstvo starších pokračuje na stříbrné 
vlně a i v Kobylí se jim podařilo vybojovat dru-
hé místo. 

V disciplíně běh na 60 m s překážkami se před-
stavilo celkem jedenáct dětí z  našeho sboru 
a byl z toho zisk neuvěřitelných devíti cenných 
kovů. V mladších klucích (roč. 2018–2019) se 
Eliáš Julinek umístil na třetím místě. V mlad-
ších holkách (roč. 2015–2017) se Viky Hiclová 
umístila na stříbrné příčce. V mladších klucích 
(roč. 2015–2017) se bohužel nezadařilo Šímovi 
Prokešovi, kdy oba jeho pokusy byly neplatné. 
Dominik Štambacher se ve stejné kategorii 
umístil na třetím místě. Ve starších klucích 
(roč. 2013–2014) se Vojta Julinek umístil na 
místě třetím a na nejvyšší stupínek vystoupal 
Ríša Konečný. Ve starších holkách (roč. 2011–
2012) se ve velmi vyrovnané bitvě umístila Anet 
Daňhelová na šestém místě a Natka Vybralová 
se radovala ze zlaté medaile. Kategorii starších 
kluků (roč. 2011–2012) se nám podařilo celou 
ovládnout. Všichni tři naši závodníci se umístili 
na prvních třech příčkách. David Franta bral 

bronzovou medaili, stříbrnou Mikuláš Prokeš 
a zlato si vyběhal Ondra Kostrhun. 

Všem patří ohromná gratulace!

Spanilá jízda mladých hasičů pokračuje
Sobota v Drnholci… V sobotu 16. května 2026 
se po devíti letech zúčastnili naši mladí hasi-
či okresního kola v Drnholci. Okresní kolo se 
skládá celkem z pěti disciplín: štafeta požárních 
dvojic, štafeta CTIF, 4x60 m běhu s překážkami, 
požární útok CTIF a  požární útok. Celou so-
botu si s organizátory pohrávalo počasí, a tak 
řada disciplín musela být upravena z důvodu 
bezpečnosti.

Naši mladí hasiči zahájili soutěž třetím místem 
ve štafetě dvojic. Ve štafetě CTIF si bohužel 
připsali zbytečné trestné body, které je srazily 

až na deváté místo. V upravené štafetě 4x60 m 
s překážkami se jen těsně umístili na druhém 
místě. V nejsložitější disciplíně v požárním útoku 
CTIF si zapsali skvělý výsledek, když se umístili 
na čtvrtém místě. Na závěr nás čekal klasický 
požární útok. Nervózní pokus skončil bohužel 
neplatným pokusem. V celkovém součtu se naše 
starší družstvo umístilo na čtvrtém místě.

Neděle v  Kobylí… V  neděli 17. května 2026 
vyrazili mladí hasiči do Kobylí na okresní kolo 
v disciplíně 60 m s překážkami. V dopolední čás-
ti programu soutěžili dorostenci, a naše Verča 
Valová si ve dvojboji vyběhala druhé místo 
a postup na krajské kolo. Dorostence vystří-
dali mladší a starší žáci. Náš sbor reprezentovalo 
celkem jedenáct závodníků.

V  mladších žácích (7–8 let) se Eliáš Julinek 
umístil na skvělém druhém místě. V mladších 
dívkách (9–11 let) se Viky Hiclová ve velké kon-
kurenci umístila na sedmém místě. V mladších 
chlapcích (9–11 let) se Šimon Prokeš umístil 
na šestém místě. Stejnou kategorii se podařilo 
ovládnout Dominikovi Štambacherovi, který 
si domů odvezl první místo. Další první mís-
to se podařilo vybojovat Ríšovi Konečnému 
ve starších chlapcích (12–13 let). Ríšu na stup-
ních vítězů doplnil Vojta Julinek, který získal 
bronz. Ve starších dívkách (14–15 let) se před-

stavily Natka Vybralová a Aneta Daňhelová. 
Holky se umístily na pátém a osmém místě. 
V poslední kategorii starších chlapců (14–15 let) 
zůstali těsně za postupem Mikuláš Prokeš 
a David Franta. Třetí místo se podařilo urvat 
Ondrovi Kostrhunovi.

Celkem se nám tak podařilo získat pět cen-
ných kovů a zároveň i pět postupů na krajské 
kolo, které se uskuteční 19. září 2026 v Brně.

 První červnový hasičsko-soutěžní  
víkend v Perné a Svatobořicích  
byl vskutku perný 
V sobotu 6. června 2026 se vydali mladí hasiči 
společně s dorostenci a plně naloženým Fordem 
na závody do Perné. Jednalo se o první ročník 
soutěže a domácí pořadatelé ho spojili s oslavami 
založení svého sboru. Na závody tak byli skvěle 
připraveni. Každá kategorie měla přichystanou 
svou dráhu.

Na start se tak netradičně postavili jako první 
starší žáci. Ti i s drobným zádrhelem na stroji 
dokončili s časem 20,19 s. Ve druhém pokusu se 
jim bohužel zlepšit nepodařilo, a tak se družstvo 
starších umístilo na šestém místě.

Mladší žáci na své trati v prvním kole sestříkli 
v čase 20,66 s. Ve druhém pokusu se jim poda-
řilo pokořit hranici dvaceti vteřin, ale i čas 19,68 
s stačil už pouze na páté místo.

Ve stejný den o několik kilometrů dále bojovala 
Veronika Valová na krajském kole dorosten-
ců v kategorii jednotlivců. Jednotlivci soutěží 
ve dvojboji. První disciplínou je běh na 100 m 
s překážkami. Na něm si Verča vyběhla čas 20,08 
s a umístila se na šestém místě. Ve druhé disci-
plíně, v běhu na 100 m s PHP, se s časem 18,89 
s umístila na sedmém místě. V celkovém součtu 
se v konkurenci 17 závodnic umístila při své prv-
ní účasti na skvělém šestém místě.

V  neděli 7. června 2026 se ženské družstvo 
zúčastnilo Velké ceny Uherskohradišťska ve 
Svatobořicích. I ony po dorostencích zapsaly 
první ostrý pokus v  letošním roce. S  drobně 
improvizovanou sestavou zúročily zimní pří-
pravu a vykročily do sezóny správnou nohou. 
Svůj útok dokončily v čase 20,35 s a umístily se 
na sedmém místě.

Jan Procinger

Stupně vítězů patří velkopavlovickým! 
Na jedničce stojí Ondra Kostrhun, na dvojce 
Mikuláš Prokeš a na trojce David Franta.

Drnholecká soutěž se nesla na vlně deště 
a zatažené oblohy, přesto se stala pro velko-
pavlovické úspěšnou. Starší žáci si připsali 
body za čtvrtou příčku.

Ženy to rozjely ve Svatobořicích. V požárním 
útoku vybojovaly šťastnou sedmičku  
v žebříčku všech soutěžních družstev.
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Senioři navštívili Ždírec nad Doubravou
a místo, kde Vánoce nikdy nekončí

Myslivecký den. Děti oslavily svůj svátek
expedicí Po stopách pytláka Floriána

Město Velké Pavlovice uspořádalo v  sobotu 
25. dubna 2026, na základě pozvání pana sta-
rosty Ing. Bohumíra Nikla a vedení ždíreckého 
Klubu seniorů, zájezd pro seniory do partner-
ského města Ždírec nad Doubravou. Ždírečtí 
pravidelně pro naše seniory připravují návště-
vu spojenou s něčím překvapivým, ale taky se 
spoléhají na záležitosti tradiční.

Překvapení bylo letos třpytivé, lesklé a veskrze 
vánoční. Měli jsme příležitost navštívit Řeme-
slnou vánoční sklárnu Koulier v obci Mráko-
tín, kde se ručně vyrábí vánoční ozdoby z fou-
kaného skla, jejichž odbyt není pouze v České 

První červnovou sobotu, dne 6. června 2026, 
se již tradičně uskutečnil dětský den pořádaný 
Mysliveckým spolkem Velké Pavlovice. Pro malé 
i velké návštěvníky byl připraven pestrý program 
plný zábavy a poznávání přírody.

Děti procházely naučnou stezku, na které plnily 
nejrůznější úkoly. Poznávaly stromy a lesní zvěř, 

určovaly, kde jednotlivá zvířata žijí, zkoušely há-
zet šiškou na pytláka Floriána, zatloukat hřebí-
ky, střílet ze vzduchovky nebo se tiše protáhnout 
sítí napnutých lan. Za splnění všech úkolů na ně 
čekala zasloužená odměna.

Velkou letošní novinkou bylo stanoviště se psy, 
které připravily Dámy české myslivosti společně 

se svými čtyřnohými parťáky. Děti si zde moh-
ly pohladit lovecké psy, dozvědět se více o jejich 
práci a vyzkoušet si hod aportu.

Po celý den bylo možné zahrát si pexeso s pyt-
lákem Floriánem a vyhrát drobný dárek, nebo 
si vyzkoušet své znalosti při luštění nelehké 
křížovky.

Vyvrcholením celého programu byla návštěva 
sokolníka se svými dravci. Poutavé vyprávění 
o životě dravých ptáků doplnily ukázky jejich 
letu, které sklidily obdiv a velký potlesk publika.

Po absolvování celé naučné stezky čekalo na 
děti občerstvení v podobě tortilly plněné srnčím 
masem a osvěžujícího nápoje. Součástí odmě-
ny byla také sazenička jírovce maďalu, kterou si 
děti mohly odnést domů a sledovat, jak společně 
s nimi roste.

Dětský den se i letos nesl v přátelské atmosféře 
a spojil zábavu s poznáváním myslivosti a pří-
rody. Velké poděkování patří všem organizáto-
rům, dobrovolníkům i  partnerům akce, kteří 
se podíleli na její přípravě a pomohli vytvořit 
krásný den plný nezapomenutelných zážitků 
pro děti i jejich rodiče.� Aneta Krejčiříková

republice či v rámci evropského kontinentu, 
ale tento unikátní výrobek s dlouholetou tra-
dicí se vyváží do celého světa. Při exkurzi nám 
byl předveden kompletní postup výroby a co 
víc, jednu ozdobu si mohl každý z nás dokonce 
i nazdobit a odnést si ji s sebou domů.

Jak jsou tradiční návštěvy našich seniorů 
v  partnerském městě na Vysočině, tak je tra-
diční i  odpolední zábava v  kulturním domě 
v Horním Studenci s kapelou MudrBand, která 
jak tvrdí – kudy hraje, tudy léčí, což je právě pro 
seniory ideální kombinace!

Děkujeme našim přátelům ze Ždírce nad 
Doubravou za pozvání a  zase někdy u  nás ve 
Velkých Pavlovicích!

Petr Hasil, starosta města  
Velké Pavlovice

Nazdobit si pod odborným dohledem 
vánoční ozdobu v dubnu? Pro zaměstnance 
vánoční sklárny Koulier denní chléb třeba 
i za největších letních veder. 

Letos přilétli 
na myslivec-
ký den dětí 
i dravci. Stali 
se nejobdi-
vovanější 
atrakcí.

Požár skládky ve Velkých Pavlovicích. 
ČERNÝ DÝM BYL VIDĚT NA KILOMETRY
Napsali o nás  
Břeclavský deník, 2. 5. 2026
Hasiči z Jihomoravského kraje zasahovali v so-
botu 2. května 2026 u požáru skládky u Velkých 
Pavlovic na Břeclavsku. Na místě pracovalo 
pět jednotek, včetně SDH Velké Pavlovice, 
vyhlášen byl první stupeň požárního popla-
chu. Černý dým byl vidět i z několik kilometrů 
vzdálené Břeclavi.

Skládka se rozhořela před jednou hodinou od-
polední. Hasiči nasadili tři vodní proudy, na 
místě pracovali v dýchacích přístrojích. Okolo 

13.20 hod. požár lokalizovali. Následně pomocí 
nakladače hromadu rozhrnovali a dohašovali. 
„Práce jsme ukončili okolo 14.30 a místo předali 
majiteli,“ uvedl Komosný. 

Podle fotoreportéra ČTK byl stoupající černý 
dým vidět až z asi 20 kilometrů vzdálené Břec-
lavi. Hořelo v  areálu firmy Hantály, která dle 
údajů na webu zajišťuje likvidaci komunálního 
odpadu v okolních obcích.

Příčinu požáru hasiči vzhledem k  jeho cha-
rakteru nezjišťovali. Podobné požáry skládek 
mohou dle Komosného vzniknout třeba kvůli 

Hořící skládka komunálního odpadu? Ačkoliv 
takový požár vypadá děsivě, nejedná se o až 
tak neobvyklou událost. Stačí kousek skla 
a slunce nad hlavou a o „zábavu“ je postaráno. 

špatnému třídění, kdy se do skládky dostane 
předmět, který může následně zahořet.

Zdroj: Břeclavský deník, František Vondrák
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ČISTÝ HASIČ – DOBRÝ HASIČ 
aneb Návratem na základnu to nekončí
Po podobných požárech např. skládky, která se 
nám na Hantálech naposled ve velkém rozhořela 
po jedné hodině po poledni v sobotu 2. května 
2026, je velmi důležité provést důkladnou očistu 
techniky i zásahového vybavení. 

Na znečištěném oblečení a dýchací technice mo-
hou ulpívat nebezpečné a zdraví škodlivé látky, 
které při dlouhodobém kontaktu představují ri-
ziko především pro samotné hasiče. Právě proto 
se stále více klade důraz na projekt „Čistý hasič“, 

jehož cílem je minimalizovat kontakt hasičů 
s kontaminací po zásahu.

Proto jsme provedli kompletní očistu dýchacích 
přístrojů a pokračovali praním zásahových oble-
ků. I tyto činnosti jsou součástí hasičské práce. 
Nejde jen o čistotu vybavení, ale hlavně o ochra-
nu zdraví našich členů a prodloužení životnosti 
zásahových prostředků, které nám pomáhají 
chránit ostatní.

Zdroj: Facebook JSDH Velké Pavlovice

Mydlinková lázeň – i takového komfortu se 
dostává hasičské technice. Nejedná se o vr-
toch, ale standart a naprostou nutnost. 

PŮJČOVÁNÍ  
DÍVČÍCH KROJŮ
Prázdniny už jsou za rohem a k nim neodmysli-
telně patří tradiční velkopavlovické hody.

Možná pár z vás ví, že se již delší dobu věnuji vý-
šivkám ke kroji. Letos jsem se náhodou dostala 
k šití dětských krojů, které nyní nabízím k za-
půjčení dětem přibližně od 4 do 12 let. Ráda 
bych udržovala naši tradici a vedla děti k folkloru 
odmalička. Ne každý má možnost kroj pořídit, 

a proto bych ráda dala možnost zažít krásnou at-
mosféru, obléct si kroj a být součástí tradice, kte-
rá se v Pavlovicích předává už spoustu generací.

Pokud doma nemáte kroj pro své dítě, ale chtěli 
byste si jej zapůjčit, budu ráda, když se mi ozvete.

V případě zájmu mě kontaktujte:
e-mail: natalie.drbolova@seznam.cz 
Instagram: malovano.jehlou 
Facebook: Natálie Drbolová

Natálie Drbolová

Přesně v takovém kroji si může vyjít vaše 
slečna do hodovního průvodu, pokud si jej 
vypůjčíte u Natálie Drbolové.

ŠKOLNÍ OKÉNKO

Z DĚNÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE…
Křížem krážem po dopravním hřišti. 
A teď už víme, jak jezdit na kole bezpečně

Děti ze třídy Berušek navštívily 17. dubna 2026 
a děti ze třídy Koťátek 24. dubna 2026 dopravní 
hřiště v Hustopečích. Cílem této akce bylo prak-
ticky si osvojit a procvičit pravidla silničního 
provozu v bezpečném prostředí.

Počasí nám vyšlo úplně ideálně – bylo teplo 
a slunečno, vítr si vzal tento den dovolenou. Na 
hřišti panovala skvělá atmosféra a radost z jízdy 
se zrcadlila na tvářičce každého z našich dětí. 

Výuka na dopravním hřišti začala v učebně, kde 
proběhlo rychlé opakování znalostí z dopravní 
výchovy. Děti si připomněly, jaké povinnosti 
mají jako chodci a cyklisté. Poté už na ně venku 
čekaly připravené koloběžky, kola a odrážedla 
na kterých si mohly vyzkoušet, jak se správně 
pohybovat v simulovaném silničním provozu. 
Pod dohledem pana dopravního komisaře si 
procvičovaly orientaci podle dopravních zna-
ček a  nacvičovaly klíčové dopravní situace 
z  běžného života. Konkrétně se zaměřily na 
správné odbočování a plynulou jízdu po kru-
hovém objezdu, nebo zastavení na křižovatce 
u dopravní značky „Stůj, dej přednost v jízdě“. 

Pan komisař dětem na závěr rozdal reflexní pá-
sek, přívěsek na klíče a další odměny za zvlád-
nutí pravidel silničního provozu.

Strávili jsme společně velmi poučné a zábavné 
dopoledne. Ověřili jsme si, že v silničním pro-
vozu je důležitá nejen opatrnost a znalost pra-
videl, ale i vzájemná slušnost a ohleduplnost, 
které přispívají k bezpečí všech účastníků sil-
ničního provozu.

Jako na „Divokém západě“. Děti z mate-
řinky zatančily na Country bále 
Stalo se již tradicí, že děti z tanečního kroužku 
„Tančíme moderně i  country“, zahajují svým 

předtančením Country bál v místní Sokolovně. 
I letos tomu nebylo jinak. V sobotu 25. dubna 
2026 předvedli malí tanečníci své vystoupení. 

Pásmo, které si připravili, zahájila děvčata kan-
kánem na melodii J. Offenbacha. Pak se přidali 
chlapci, kteří přijeli na dřevěných konících za 
doprovodu písně So Far od Karla Gotta. Ve třetí 
závěrečné části zatančili všichni společně při 
písni Cotton Eye Joe od skupiny Rednex. 

Děti v  krásných kostýmech zazářily a  svým 
tancem okouzlily celý sál. Za svůj výkon sklidi-
ly obrovský aplaus a domů si odnesly zaslouže-
nou odměnu.

Kolo je zábava, ale je třeba jezdit hlavně 
bezpečně. A to my už umíme!

Malí countrysté ze školky zatančili na plese 
velkých, na Country bále.
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Děti z mateřinky zazpívaly  
na Vítání občánků 
Poslední dubnová sobota se nesla na velkopav-
lovické radnici a v několika místních rodinách 
ve znamení významné a zároveň i velmi něžné 
události, kterou Vítání občánků bezesporu je. 

V útulných podkrovních prostorách výstavního 
sálu naší radnice se konaly dva obřady této svá-
teční chvíle. K osmi malým novopečeným ob-
čánkům se upínala pozornost všech přítomných. 
To jim patřil ten krásný slavnostní okamžik. 

Také děti naší školky se svým programem při-
spěly k příjemné atmosféře. Oblečeny v krojích, 
s důležitostí a důstojností sobě vlastní, pásmem 
písniček a básniček vítaly své malé kamarády. 
Není tomu dávno, co ony samy byly na místě ma-
lých nemluvňátek. A ani se nenadáme, a i z těch-
to miminek budou školčátka, která budou pís-
ničkami a recitací vítat své budoucí kamarády. 

Den rodiny oslavily třídy  
mateřinky vystoupením pro rodiče
Oslavy Dne rodiny jsme letos pojali trochu ji-
nak – vystoupení probíhala jednotlivě v každé 
třídě. Paní učitelky s dětmi si připravily krátká 
vystoupení pro své rodiče, které přineslo ra-
dostnou a milou atmosféru a spoustu hezkých 
okamžiků. Děkujeme dětem i rodičům za účast 
a společně strávený čas.

Maminko, tatínku, máme vás moc rádi! Vzká-
zaly děti svým rodičům.

Piráti ve školce. Nezapomenutelný dárek 
k Mezinárodnímu dnu dětí

Oslava Mezinárodního dne dětí v  naší škol-
ce měla letos nečekanou návštěvu. V  pátek 

29.  května 2026 k  nám dorazila pirátská po-
sádka se svými opeřenými parťáky z projektu 
Kamarádi papoušci. Pro děti to byl dárkový zá-
žitek, na který budou ještě dlouho vzpomínat.

V mateřské škole panovala skvělá nálada plná 
smíchu a  úžasu. Hlavní hvězdy programu – 
nádherní, barevní papoušci druhu Ara jménem 
Arášek a  Šmudla – předvedly dětem kousky, 
které všem vyrazily dech. Malí diváci s napětím 
sledovali, jak tito inteligentní ptáci jezdí na ko-
loběžce, hrají košíkovou nebo mluví.

Kromě skvělých triků se děti dozvěděly spoustu 
zajímavostí. Chovatelé je hravou formou pouči-
li, jak se o tyto velké papoušky správně starat, 
co jim chutná a jak moc jsou chytří. Děti si tak 
odnesly nejen ohromnou radost, ale i nové vě-
domosti. Tento originální dárek k svátku dětí 
se skvěle vydařil a rozzářené dětské oči byly tou 
nejlepší odměnou pro všechny organizátory.

Hudební show se zvířátky potěšila
Mezinárodní den dětí, který oslavuje celý svět 
1. června, připadl letos na pondělí a děti z naší 
mateřinky dostaly druhý netradiční dárek v po-
době Hudební show se zvířátky.

Během zábavného programu se setkaly s různý-
mi zvířecími kamarády ve známých písničkách 
i obrázcích. Aktivně se zapojily do tance, her, 
kvízů a hádanek.

Kdo byl někdy v ZOO? Zvířátka napodobova-
ly děti pohybem i pantomimou. Hledaly jejich 
úkryt v domečcích podle barvy, tančily podle 
reprodukované hudby. Největší úspěch mělo 
u dětí podlézání pod lanem.

Dopoledne se neslo na vlně přátelství a radosti. 
Děti si užily spoustu pohybu a legrace se svými 
kamarády.

Do třetice dárek ke Dni dětí. Na zahradu 
školky přijeli hasiči a policie
V letošním roce jsme slavili s dětmi jejich velký 
svátek tři dny. Stejně jako bylo provoláno v po-
hádce Lotrando a Zubejda: „Volejte sláva a tři 
dny se radujte!“ Vždyť zážitky jsou tím nejlep-
ším dárkem. 

Třetí den, tedy v úterý s datem 2. června 2026, 
k nám dorazili dobrovolní hasiči a městská poli-
cie z Velkých Pavlovic. Děti nevěděly, kam se dří-
ve dívat, na co se ptát… Byly nadšené a šťastné! 
Těch vjemů a zážitků, které si z tohoto setkání 
odnesly bylo tolik, že se nedaly ani spočítat.

Moc a moc děkujeme městské policii i hasičům, 
kteří s námi na této akci spolupracují již řadu 
let. Jsou vstřícní a ochotni dětem vše vysvětlit, 
vyzkoušet a ukázat. Děkujeme, byli jste úžasní 
a děti díky vám tolik šťastné! 

Plaváčci z mateřinky
Plavecký výcvik není jen důležitým preven-
tivním krokem, ale má také relaxační účinky 
a v předškolním věku může i významně pomo-
ci k  získávání samostatnosti, zodpovědnosti 
a zdravému sebevědomí. Celkově přispívá k psy-
chickému a fyzickému vývoji dítěte.

Lekce bývají vedeny tak, aby každé dítě zažilo 
radost z pohybu ve vodě a postupně se nená-
silnou formou adaptovalo na vodní prostředí 
a posouvalo ve svých plaveckých dovednostech. 

Naši předškoláčci se vždy těší na své „mokré“ 
pondělky a čtvrtky, trávené v hustopečském pla-
veckém bazénu. Díky srozumitelnému vedení, 
přátelské atmosféře a hravé formě výuky je po-
skytováno vše, co děti potřebují k tomu, aby se 
cítily ve vodě bezpečně a staly se zdatnými plavci.

Kolektiv pedagogických pracovnic  
Mateřské školy Velké Pavlovice

Maminko, tatínku, máme vás moc rádi! 
Vzkázaly děti svým rodičům.

Školka se proměnila v zoologickou zahradu. 
Děti slavily svůj svátek se zvířátky.

Děti dětem – ty z mateřinky přivítaly právě 
narozené.

Živí papoušci a piráti ve školce? Proč ne, 
když mají děti svátek!

Fantazie, dostat se do auta policie,  
nebo hasičů a třeba si i pustit majáček. 

Kdo se vody bojí, na břehu sám stojí! My pla-
vem jak rybičky, šikovné jsme dětičky. 
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Úspěšná reprezentace školy v krajském 
kole recitační soutěže
Dne 23. dubna 2026 se dva žáci I. stupně ZŠ Vel-
ké Pavlovice zúčastnili krajského kola recitační 
soutěže Dětská scéna, které se konalo v Brně. 
Do tohoto kola postoupili z kola okresního, což 
samo o sobě představuje velký úspěch.

V krajském kole se sešlo v každé kategorii dva-
náct nejlepších recitátorů z celého Jihomorav-
ského kraje. Konkurence byla tedy velmi silná 
a  vystoupení všech účastníků měla vysokou 
úroveň.

Naši školu reprezentovali Tobiáš Kamenský 
z  1. B a  Přemysl Kincl z  5. B. Oba chlapci 
předvedli své recitační dovednosti s  velkým 
nasazením a vzorně reprezentovali naši školu.

I  když se jim tentokrát nepodařilo umístit na 
předních příčkách, odnášejí si cenné zkušenosti, 
které jistě využijí v dalším rozvoji svých schop-
ností. Jsme na ně hrdí a děkujeme jim za skvělou 
reprezentaci školy.

Mgr. Martina Dobrucká, ZŠ Velké Pavlovice

Plavecký výcvik na jedničku. Korunova-
ný mokrým vysvědčením
Koncem měsíce dubna letošního roku úspěšně 
završili žáci druhých a třetích ročníků svůj pla-
vecký výcvik.

Plavecký kurz byl zaměřen nejen na zvládnutí 
správného dýchání a  základních plaveckých 
stylů, ale také na odbourání případného strachu 

z vody a posílení sebedůvěry každého žáka. Děti 
se učily správně splývat, potápět se, orientovat 
se ve vodním prostředí a bezpečně se pohybo-
vat v bazénu.

Závěrečné lekce byly obohaceny o plavání na 
čas, při kterém si žáci mohli vyzkoušet své nově 
nabyté schopnosti v praxi. Nechyběly ani oblí-
bené skoky do vody, různé soutěže a veselé vodní 
hry, které přinesly mnoho radosti a společných 
zážitků.

Na závěr děti obdržely mokré vysvědčení, které 
jim připomene úspěšné zvládnutí celého kurzu.

Mgr. Renata Popovská, ZŠ Velké Pavlovice

Malí objevitelé vyrazili ke Dni Země za 
poznáním přírody
Na I. stupni naší základní školy jsme si letos při-
pomněli Den Země netradičně – místo sezení 
v lavicích se děti vydaly 30. dubna 2026 do okol-
ní přírody, kde si mohly vše důležité vyzkoušet 
přímo v terénu.

Školáci se rozprchli do několika zajímavých lo-
kalit v okolí – někteří zamířili k Biocentru Zaháj-
ka, jiní se vydali na rozhlednu ve Starovičkách, 
další skupiny navštívily Bořetice nebo vystoupa-
ly na rozhlednu Slunečná. Každé z těchto míst 
nabídlo jedinečné prostředí pro poznávání pří-
rody i prostor pro společné zážitky.

Na jednotlivých stanovištích čekaly na žáky 
rozmanité úkoly, které byly zaměřené na ochra-
nu životního prostředí a prohlubování znalostí 
o přírodě. Děti poznávaly rostliny, stromy i živo-
čichy, učily se, jak se v přírodě správně chovat, 
a přemýšlely o tom, jak každý z nás může přispět 
k ochraně naší planety. Nechyběly ani zábavné 
hry, pohybové aktivity a týmová spolupráce.

Celý den se nesl v příjemné atmosféře, děti pra-
covaly s nadšením a bylo vidět, že pobyt venku 
jim přináší radost i nové poznatky.

Mgr. Eva Mokrá, ZŠ Velké Pavlovice

Den Země ekologicky.  
Osmáci na exkurzi místní ČOV
U příležitosti Dne Země byly pro žáky II. stupně 
naší základní školy připraveny tematické aktivi-
ty zaměřené na ochranu přírody, ekologii a od-
povědný přístup k životnímu prostředí. Během 
projektového dne plnili hoši a  děvčata různé 
úkoly, spolupracovali ve skupinách a  hledali 
způsoby, jak mohou sami přispět k  lepší péči 
o naši planetu. 

Žáci osmého ročníků v tento den také navštívili 
čistírnu odpadních vod ve Velkých Pavlovicích.

Den byl plný tvoření, poznávání i zajímavých 
diskuzí o tom, proč je důležité chránit Zemi pro 
budoucí generace.

Kolektiv pedagogických pracovníků  
II. stupně ZŠ Velké Pavlovice

Trio Kilián, Jan & Tadeáš v matematické 
soutěži ŠMouLa počítalo ostošest!
Žáci Základní školy Velké Pavlovice se také le-
tos zapojili do matematické soutěže ŠMouLa, 
která prověřuje logické myšlení, matematické 
dovednosti i schopnost řešit netradiční úlohy. 
Do soutěže se přihlásilo celkem 995 škol z celé 
republiky a naši žáci dosáhli krásného výsledku 
– umístili se na výborném 111. místě.

Soutěžního klání se zúčastnil tým ve složení 
Kilián Barnáš, Jan Horáček a Tadeáš Pítka 

Mladí recitátoři z naší školy – Přemysl Kincl 
a Tobiáš Kamenský.

Žáci z II. stupně si vyzkoušeli v rámci zna-
lostních kvízů, zda poznají rostliny, na které 
mohou narazit v okolí našeho města.

Naši nejmladší školáci si užili Den Země 
na nové křížové cestě u Staroviček.

Plavání je sport a také parádní zábava. A teď už 
směle k moři, nebo alespoň na koupák. Vstu-
penkou nám budiž naše mokré vysvědčení! Tito hoši počítat umí a matematika je baví.

Z DĚNÍ NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE
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z 9. A třídy, kteří svou snahou, pečlivostí a spo-
luprací výborně reprezentovali naši školu.

Velmi nás těší, že se žáci této soutěže účast-
ní pravidelně. Zapojili se totiž již také v loň-
ském roce, a  letošní výsledek je tak dalším 
důkazem jejich snahy, vytrvalosti a  zájmu 
o matematiku.

Soutěž byla pro žáky nejen možností porovnat 
své znalosti s ostatními školami, ale také příleži-
tostí vyzkoušet si týmovou spolupráci a hledání 
různých způsobů řešení úloh.

Všem soutěžícím děkujeme za vzornou repre-
zentaci školy a gratulujeme k pěknému úspěchu.

Kolektiv pedagogických pracovníků  
II. stupně ZŠ Velké Pavlovice

Máj ve vodě aneb  
Štafeta si vyplavala stříbro
Žáci druhých a třetích tříd se zúčastnili květno-
vých plaveckých závodů pořádaných Plaveckou 
školou Hustopeče. Naši mladí plavci si vedli vel-
mi úspěšně a přivezli si skvělé výsledky.

Závodilo se v disciplíně 25 metrů libovolným 
způsobem a  ve štafetě 4×25 metrů. Velkého 
úspěchu dosáhlo naše štafetové družstvo, které 
vybojovalo krásné 2. místo s časem 1:40,36 s. 
O skvělý výsledek se postarali Oliver Kadlec 
(2. B), Magdaléna Prokešová (3. A), Jindřich 
Sadílek (3. B) a Eva Sasínková (3. B). Všichni 
členové týmu předvedli výborné výkony a bojov-
nost až do posledních metrů.

Dařilo se také v individuálních závodech na 25 
metrů. Magdaléna Prokešová si vyplavala 
výborné 5. místo. Velkou pochvalu si zaslou-
ží i ostatní plavci z naší školy, kteří se umístili 
v první polovině startovního pole z celkového 
počtu soutěžících.

Všem reprezentantům školy gratulujeme ke 
skvělým výkonům.

Mgr. Renata Popovská,  
ZŠ Velké Pavlovice

Škola vylepšena – projekt naplněn.  
Informační tabule v provozu
V polovině měsíce května byla v budově II. stup-
ně Základní školy Velké Pavlovice, v rámci pro-
jektu „Vylepši si školu 2025/2026“, úspěšně 
nainstalována nová informační tabule, která 
je již plně v provozu.

Tabule slouží všem žákům i  zaměstnancům 
školy a pravidelně na ní najdou aktuální infor-
mace o dění ve škole, školních akcích, soutěžích, 
změnách v rozvrhu, suplování i jídelníčku školní 
jídelny. Díky ní je nyní přehled o školním životě 
mnohem jednodušší a rychlejší.

Žáci i učitelé ji hodnotí velmi pozitivně a mezi 
žáky má velký ohlas. Mnozí oceňují, že mají 
důležité informace přehledně na jednom místě 
a mohou je kdykoli snadno zkontrolovat.

Nová informační tabule se tak stala užitečnou 
součástí každodenního chodu školy a potvrzu-
je, že projekt „Vylepši si školu 2025/2026“, který 
byl finančně zajištěn Městem Velké Pavlovice, 
má konkrétní, viditelné a pro všechny praktic-
ké výsledky.

Mgr. Jaroslava Stávková, ZŠ Velké Pavlovice

Naši fotbalisté si z krajského kola  
turnaje McDonald’s Cup odvezli  
bronzové placky!
V úterý 13. května 2026 se žáci Základní školy 
Velké Pavlovice zúčastnili krajského kola fotba-
lového turnaje McDonald’s Cup, které se konalo 
v Tréninkovém centru Brněnské Ivanovice. 

Naši fotbalisté předvedli skvělé výkony, bojov-
nost a týmového ducha. V silné konkurenci se 
jim podařilo vybojovat ohromné 3. místo!

Všem hráčům děkujeme za vzornou reprezen-
taci školy a gratulujeme k výbornému výsledku. 
Jen tak dál! 

Mgr. Lukáš Svoboda, ZŠ Velké Pavlovice

Čtenářská gramotnost aneb Dovednost 
umět číst je nezbytnost
Čtení a čtenářská gramotnost dětí je jeden z vý-
znamných faktorů, který určuje jejich úspěšnost 
ve studiu. Základní škola vytváří podmínky pro 

Bronzoví hoši z Brna! Velkopavlovičtí fotba-
listé na McDonald’s Cupu zazářili.

Tým velkopavlovických plavců bral na husto-
pečských závodech cenné kovy.

úspěšný růst čtenářské gramotnosti u každého 
žáka. Děti objevují svět čtení, vytvoří si pozitivní 
vztah ke čtení.

Čtenářská gramotnost se rozvíjí ve všech před-
mětech, tj. i při čtení textů věcných, nejen při 
literární výchově. Díky rozvíjení čtenářské gra-
motnosti ve školách se z každého žáka může stát 
přemýšlivý a nezávislý čtenář.

Na Základní škole Velké Pavlovice proběhlo 
ověřování čtenářské gramotnosti žáků od 2. do 
5. ročníku. Zúčastnilo se celkem 137 žáků.

Nejúspěšnější čtenáři:
II. ročník – Ada Kirdajová, Amálie Zborovská, 
Robin Tihlář, Izabela Osičková, Tadeáš Knápek, 
Anežka Kinclová, Anežka Procházková, Tereza 
Poláčková, Oliver Kadlec, Dorota Hrušovská, 
Rozálie Melicharová

III. ročník – Tadeáš Rožnovský, David Jambor, 
Magdaléna Prokešová, Šimon Heller, Eliška 
Kašpárková, Maxim Zborovský, Jindřich Sadí-
lek, Eva Sasínková

IV. ročník – Antonín Procházka, Apolena 
Bednářová, Michaela Procházková, Sebastian 
Daněk, Kateřina Maurerová, Lucie Kamenská

V. ročník – Eliška Kratochvílová, Jakub Kirdaj, 
Laura Salajková, Anna Uvírová, Zara Zlochová, 
Julie Valová, Eliška Rožnovská, Přemysl Kincl, 
Adéla Kostrhounová, Jindřich Stávek, Anna 
Kostrhounová, Tobiáš Horáček

PhDr. Jitka Martincová, ZŠ Velké Pavlovice

Závody ve sportovní gymnastice opět  
po roce. A opět s velmi kvalitními výkony
Dne 25. května 2026 se na Základní škole Velké 
Pavlovice uskutečnily každoroční školní závody 
ve sportovní gymnastice žáků 1. až 3. tříd. Malí 
gymnasti předvedli své dovednosti ve dvou disci-
plínách – prostných a cvičení na lavičce. Soutěží-
cí si připravili sestavy plné kotoulů, vah, čertíků, 
nůžek i vlastních kreativních prvků. Hodnotila 
se nejen správnost provedení, ale také plynulost 
sestavy, rovnováha, jistota při cvičení a celkový 
sportovní projev.

Atmosféra v tělocvičně byla velmi příjemná a po-
vzbudivá. Děti soutěžily s velkým nasazením, 
navzájem si fandily a ukázaly, že sport může být 
především radostí z pohybu. Porota měla neleh-
ký úkol, protože všechny sestavy byly pečlivě 
připravené a mnozí závodníci překvapili svou 
odvahou i šikovností.

V  porotě zasedly paní učitelky Jana Prátová, 
Renata Popovská a  Veronika Prokešová. Na 
průběh závodů dohlížela paní zástupkyně školy. 
Slavnostní vyhlášení výsledků a předání medailí 
provedl pan ředitel, který všem závodníkům po-
gratuloval k jejich výkonům.

1. místo – Anežka Procházková (2. B)
2. místo – Nina Stávková (1. A), Izabela  
Osičková (2. A), Magdaléna Prokešová (3. A)
3. místo – Anežka Kinclová (2. B)
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Velkou pochvalu si zaslouží všichni účastníci za 
snahu, sportovní chování a výbornou reprezen-
taci svých tříd. Už teď se těšíme na další ročník 
gymnastických závodů!

Mgr. Jaroslava Stávková, ZŠ Velké Pavlovice

Nehasit! Justýna zahořela pro přírodu.  
Svůj zápal potvrdila v krajském kole  
Biologické olympiády
Dne 22. května 2026 se v  Brně uskutečnilo 
krajské kolo Biologické olympiády, do které-
ho postoupila také Justýna Bendová, žákyně 
II. stupně Základní školy Velké Pavlovice. Už 
samotná účast mezi nejlepšími soutěžícími 
z celého kraje je velkým úspěchem a potvrze-
ním jejího zájmu o  biologii, včetně nezbytné 
velmi náročné a pečlivé přípravy. 

Postup do krajského kola si Justýna vybojova-
la v okresním kole, kde se před ní umístili dva 
studenti velkopavlovického gymnázia. O to pří-
jemnější bylo, že se na krajské kolo mohli vydat 
společně a reprezentovat naše město.

V krajském kole čekala soutěžící náročná teo-
retická část, praktická část i poznávačka rostlin 
a živočichů. Justýna si vedla velmi dobře a v kon-
kurenci 30 účastníků obsadila krásné 13. místo. 

Justýně srdečně gratulujeme a děkujeme za vý-
bornou reprezentaci naší školy!

Kolektiv pedagogických pracovníků  
ZŠ Velké Pavlovice

Dopravní soutěž mladých cyklistů –  
postup z oblastního kola na okres
Žáci druhého stupně ZŠ V. Pavlovice se zúčast-
nili oblastního kola Dopravní soutěže mladých 
cyklistů v  Hustopečích, kde předvedli skvělé 
znalosti pravidel silničního provozu i praktické 
dovednosti na kole. Díky výbornému výkonu si 
vybojovali postup do dalšího kola, které se usku-
tečnilo 28. května 2026 v Břeclavi. 

Zde byli opět naši žáci velmi šikovní a díky svému 
úsilí, znalostem i bezpečné jízdě na kole obsadili 
krásné šesté místo. Do krajského kola sice nepo-
stoupili, ale to neznamená, že by se v konkurenci 
ztratili. Naopak – jejich výkon byl suverénní a vý-
sledky v tabulce soutěžících velmi těsné.

Všem žákům moc gratulujeme a děkujeme za 
vzornou reprezentaci školy. Kéž se jim jezdí na 
kole bez sebemenších karambolů!

Kolektiv pedagogických pracovníků  
ZŠ Velké Pavlovice

Školáci dostali úžasný dárek ke Dni dětí 
– sférické kino
Oslavy Dne dětí letos zpestřilo žákům druhých, 
třetích a čtvrtých ročníků I. stupně naší základ-
ní školy sférické kino. Děti se prostřednictvím 
poutavých filmů vydaly za poznáním i dobro-
družstvím.

Druháci zhlédli film Dinosauři – příběh přeži-
tí, který je vzal na dobrodružnou cestu časem, 
třeťáci odhalovali krásy naší planety v příběhu 
Kouzelný globus, který jim hravou formou vy-
světlil tajemství střídání ročních období a čtvr-
ťáci objevovali zákony vesmíru ve filmu Tajem-
ství přitažlivosti – ve stopách Alberta Einsteina.

Nevšední promítání v projekční kopuli děti za-
ujalo svou jedinečnou atmosférou a umožnilo 
jim poznávat svět z nové perspektivy. Program 
spojil zábavu s učením a stal se příjemným zpes-
třením dne.

Mgr. Renata Popovská, ZŠ Velké Pavlovice

Canisterapie:  
Když se učení spojí s radostí
Začátkem měsíce června se na naší základní 
škole uskutečnil program canisterapie, který 
přinesl žákům prvních a pátých tříd nejen pří-
jemné zpestření výuky, ale také mnoho nových 
poznatků. 

Do školy zavítala zkušená canisterapeutka se 
svými speciálně vycvičenými psy Bublinkou, 
Bebe a Koko. Tito pejsci pomáhají lidem zlep-
šovat jejich psychickou pohodu, soustředění 
i komunikaci. Přímý kontakt se psy vykouzlil 
dětem na tvářích úsměv, mohly se s nimi pomaz-
lit, vyzkoušet jednoduché povely a pozorovat 
jejich chování. 

Program byl nejen velmi zábavný ale i přínosný. 
Děti se seznámily se signály, které pes k lidem 
může vysílat. Vyzkoušely si, jak se chovat v ne-
bezpečných situacích, nechyběly ani praktické 
ukázky poslušnosti a různých dovedností.

Žáci odcházeli plni nadšení i  nových zážitků 
a tímto ještě jednou děkujeme canisterapeutce 
i jejím čtyřnohým pomocníkům za návštěvu.

Mgr. Irma Hatz, ZŠ Velké Pavlovice

Nejúspěšnější gymnastky z I. stupně naší 
základní školy – Magdaléna, Nina, Izabela 
a dvě Anežky.

Náš tým na dopravní soutěži. Na oblasti jsme 
si vyjeli postup na okres a tam naše krasojíz-
da skončila, byli jsme šestí. 

Originální zážitek jako dárek k Mezinárod-
nímu dni dětí – sférické divadlo pro naše 
školáky.

Justýna Bendová s diplomem za velmi úspěš-
nou účast v krajském kole Biologické olym-
piády.

Najdete-li lásku k pejskům, je to na celý ži-
vot. Zkuste si jim zahledět do očí…, a není 
cesty zpět. 
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Umístění vycházejících žáků devátých 
tříd na střední školy a učební obory
Přijímací řízení na střední školy bylo v letošním 
školním roce 2025/2026 úspěšně ukončeno 
a žáci devátého ročníku již znají výsledky své-
ho přijetí. Všichni žáci byli přijati na vybrané 
střední školy a učební obory podle svého zájmu 
a zaměření.

Naši absolventi budou pokračovat ve studiu na 
gymnáziích, středních odborných školách i od-
borných učilištích v různých oborech. Někteří 
žáci zamíří na technické, ekonomické či zdra-
votnické školy, další si zvolili obory řemeslné.

Na střední školy zakončené maturitní zkouškou 
(střední odborné školy a gymnázia) bylo přijato 
11 žáků, na střední odborné školy zakončené 
výučním listem i maturitou byli přijati 3 žáci, 
na učební obory zakončené výučním listem od-
chází 11 žáků.

Z 5. ročníků projevilo zájem o studium na více-
letém gymnáziu 11 žáků, z nich byli následně 
přijati 4 žáci.

Všem budoucím studentům přejeme mnoho 
úspěchů, spokojenosti a nových přátel na jejich 
další vzdělávací cestě. Velké díky patří peda-

Souboj čtenářů v odlescích zlata aneb Prima je 
prostě jednička!

V letošním školním roce se třída prima Gymná-
zia Velké Pavlovice zapojila do celostátní soutěže 
Souboj čtenářů, kterou pořádá společnost Svět 
knihy s. r. o. v rámci projektu Rosteme s knihou.

Po přihlášení dostali žáci naší třídy pět titulů 
(partnerem bylo nakladatelství KOSMAS), ty si 
ve třídě rozdělili a vytvořili tak čtenářské skupi-
ny, které se připravovaly na otázky soutěžního 
on-line kvízu. Otázky prověřovaly porozumění 
textu a o obsahu knih získané četbou.

Kvíz proběhl v pátek 10. dubna 2026. Každá sku-
pina musela odpovědět během třiceti minut na 
pět otázek bez pomoci listování v knize, pouze na 
základě poznámek ve čtenářském bloku, který si 
při čtení vedli. Potom už jen primáni nedočkavě 
vyhlíželi vyhodnocení a doufali, že se mezi asi 
stovkou dalších soutěžících škol dobře umístí. 

Přečtěte si, jaké dojmy  
si ze soutěže žáci odnášeli…
•	Strašně mě bavila příprava na soutěž se spolu-

žáky, co četli stejnou knížku…
•	Soutěž se mi líbila. Asi na to nikdy nezapomenu 

a je to super zážitek – stres při zapisování, ra-
dost na konci a zábava při hledání odpovědí…

•	Byla to zajímavá knížka, soutěž byla napínavá, 
byl to zajímavý zážitek…

•	Mám takový divný pocit, jestli jsme ty otázky 
dobře zodpověděli. Jsem ale ráda, že jsem měla 
tu možnost si knihu přečíst, byla emočně hod-
ně napjatá…

gogům a rodičům, kteří žáky během přípravy 
podporovali.

Mgr. Taťána Hanzálková,  
výchovná poradkyně ZŠ Velké Pavlovice

Hodnocení školního roku  
v Základní škole Velké Pavlovice
Na konci školního roku 2025/2026 byla na naší 
základní škole vyhodnocena nejen vzdělávací 
práce žáků, ale také jejich přístup ke školním 
povinnostem, chování a  aktivní zapojení do 
života školy.

Na prvním stupni bylo za vzornou práci, re-
prezentaci školy a příkladné chování uděleno 
13 pochval ředitele školy a 46 pochval třídní-
ho učitele. Také na druhém stupni byli oceněni 
žáci, kteří svými výsledky a přístupem vynikli 
– byla udělena 1 pochvala ředitele školy a  39 
pochval třídního učitele. V oblasti výchovných 
opatření byly na druhém stupni uděleny 2 důtky 
ředitele školy.

Celkově převažují pozitivní výsledky a ocenění, 
což svědčí o zodpovědném přístupu většiny žáků 
k plnění školních povinností i k vzájemným vzta-

•	Smutek z toho, že knihu vracím. Nejraději bych 
si ji nechala…

•	Bylo to lehké, naše skupina to měla hotové 
za deset minut. Všechno jsme věděli. Docela 
nám věřím…

•	Kolik budeme mít správných odpovědí? Třeba 
je máme dobře…

•	Je dobře, že tady nesoutěžíme proti sobě, ale 
všichni spolu. Doufám, že postoupíme…

hům. Všem oceněným žákům gratulujeme a pře-
jeme jim mnoho úspěchů v dalším školním roce.

Pochvala ředitele školy byla  
udělena těmto žákům:
Justýna Bendová, 7. B – za reprezentaci školy 
v krajském kole biologické olympiády
Eliška Rožnovská, 5. B – za 3. místo v kraj-
ském kole matematické olympiády a za výbor-
ný prospěch
Přemysl Kincl, 5. B – za reprezentaci školy 
v krajském kole recitační soutěže a za výborný 
prospěch
Olga Hiclová, 5. A – za reprezentaci školy v sou-
těži MAS Děti tvoří region a v recitační soutěži
Tobiáš Kamenský, 1. B – za reprezentaci školy 
v krajském kole recitační soutěže

Pochvalu ředitele školy za 3. místo v krajském 
finále McDonald ś Cup obdrželi:
Mateo Hejl 3. A, David Jambor 3. A, Filip 
Kynický 3. A, Adam Pekařík 3. A, Dominik 
Bátla 3. B, Jan Čepera 3. B, Miroslav Šťavík 
3. B, Phan Thi Minh Khué 4. A, Ester Vado-
vičová 2. B.

Mgr. Michal Rilák,  
ředitel Základní školy Velké Pavlovice

Čtenáři doufali v postup do finále.  
A? Podařilo se!
Souboj čtenářů se žákům naší primy vydařil. 
Jejich pečlivá příprava padla na úrodnou půdu, 
a tak se mohli radovat z fenomenálního 4. místa 
z 97 soutěžních týmů. Jdou do finále!

To se uskutečnilo v pátek 15. května 2026 v Pra-
ze, v areálu Výstaviště Praha Holešovice, v rámci 
Mezinárodního knižního veletrhu a literárního 
festivalu Svět knihy Praha 2026, konkrétně 
v sále Pavla Šruta. 

S  ohromnou radostí a  nadšením, hrdostí 
a pýchou vám na tomto místě oznamujeme, 
že třída prima Gymnázia Velké Pavlovice 
nenašla konkurenta a v klání na celorepub-
likové úrovni s přehledem zvítězila. Čtenáři 
naší primy jsou nejlepší napříč celou Českou 
republikou. Blahopřejeme k mimořádnému 
úspěchu.

Mgr. Stanislava Tomková,  
Gymnázium Velké Pavlovice

Letošní Florbalový turnaj  
VG s příchutí brambor
Ve středu 15. dubna 2026 byli hoši Tobiáš Draj-
na, Jakub Skoček – 1. A, Štěpán Huňař – kvin-
ta, Radek Šilar, Matyáš Hádlík, Petr Kurial 
– sexta, Šimon Plotz, Vojtěch Škrobák – 3. A, 
Matyáš Havlín, Viktor Fůkal, Michal Vikto-
rín – septima, Jan Michna – 4. A reprezentovat 
Gymnázium Velké Pavlovice na okresním kole 
florbalového turnaje VG. Jako vítězové loňského 
ročníku byli nasazeni do skupiny A.

Prima zazářila, jela jako buldozer a brala 
vše! Přivezla si nejcennější kov z nejvyššího 
kola soutěže Souboj čtenářů 2026. Zkrátka 
– knihomolové.

Z DĚNÍ NA GYMNÁZIU
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První zápas byl hodně nervózní a naše družstvo 
prohrálo se soupeřem SŠP a SOŠ Hustopeče 1:4. 
Druhý zápas byl korunován výhrou 2:1 proti 
SVIŠ Valtice. Tím náš tým postoupil do bojů 
o medaile. Soupeřem nám byl pozdější vítěz SPŠ 
EB Břeclav. Zápas jsme prohráli až v posledních 
dvou minutách 0:3.

Znovu jsme nastoupili proti Hustopečskému 
týmu v boji o bronzové medaile. Zápas skončil 
nerozhodně, tak rozhodovaly nájezdy. Ty jsme 
všechny neproměnili, a  tak jsme skončili na 
4. místě. Nejlepším střelcem byl Vojta Škrobák. 
Hoši hráli pěkně a s nasazením, jen jim chybělo 
sportovní štěstí.

Mgr. Ivana Sedláčková,  
Gymnázium Velké Pavlovice

Nenechme si vodu utéct…,  
stává se vzácností
Dne 9. dubna 2026 jsme se naše třída sexta zú-
častnila programu Nenechme si vodu utéct, který 
byl zaměřený na vodu a její nedostatek v krajině.

Na začátku jsme se dívali na krátký úsek ze zpráv 
o suchu a potom jsme o problému diskutovali. 
Řešili jsme, proč vlastně k suchu dochází a co ho 
způsobuje. Pak jsme se rozdělili do skupin, jedna 
měla vymyslet devět opatření, která by pomoh-
la zadržet vodu v krajině. Druhá skupina držela 
děravý kbelík s vodou, který měl představovat 
krajinu, ze které voda odtéká.

Potom jsme dostali kartičky s různými budova-
mi a měli jsme z nich vytvořit město. Následně 
jsme jeho budovy měnili za ekologičtější verze, 
které lépe pracují s vodou. Díky tomu jsme si 
mohli uvědomit, jak velký vliv na hospodaření 
s vodou má to, jak stavíme města. Nakonec jsme 
šli ven na zahradu, kde nám lektoři ukázali, jak se 
dají všechny tyto nápady využít v praxi.

Mikuláš Veselý, třída sexta,  
Gymnázium Velké Pavlovice

Studentky a studenti našeho gymnázia 
rozhodovali, jak vylepšit školu
V rámci projektu „Vylepši si školu“ studentky 
a  studenti navrhovali a  vybírali, co by mohlo 
zpříjemnit život ve škole. Díky podpoře Města 
Velké Pavlovice jsme realizovali projekty v hod-
notě cca 30.000 Kč.

Pořídili jsme:
•	knihy a e-knihy do školní knihovny
•	rychlovarnou konvici a várnici na školní akce
•	mikrovlnnou troubu pro ohřev studentských 

krabičkových obědů
•	a vítězný školní fotbálek, který zpříjemní pře-

stávky

Projekt ukázal, že studenti přicházejí s nápady, 
které mají praktický přínos pro celou školní ko-
munitu. Děkujeme všem, kteří se do projektu za-
pojili — autorům návrhů, hlasujícím studentům 
i zřizovateli za podporu této iniciativy.

Pedagogičtí pracovníci  
Gymnázia Velké Pavlovice

České moderní dějiny otevřely studen-
tům dveře mikulovského archivu
Školní předmět České moderní dějiny je na Gym-
náziu Velké Pavlovice stále ještě nováčkem, ale 
i přes svou relativně krátkou dobu existence si 
získal mezi studenty popularitu a pevné místo 
v rozvrhu hodin nevyšších ročníků. 

Ve čtvrtek 14. května se studenti v rámci tohoto 
semináře zúčastnili návštěvy Státního okresní-
ho archivu Břeclav se sídlem v Mikulově. Během 
exkurze se seznámili s fungováním archivu, pro-
hlédli si historické dokumenty související mimo 
jiné s historií Velkých Pavlovic a dozvěděli se více 
o jejich uchovávání, třídění i funkčnosti. Vyzkou-
šeli si také práci s archivními materiály a nahlédli 
do míst, kam se člověk běžně nedostane.

Děkujeme za zajímavý program a možnost po-
znat historii z trochu jiné stránky!

Mgr. Pavla Míchalová,  
Gymnázium Velké Pavlovice

Student MARTIN ŠILAR získal bronz 
v celostátním kole Olympiády mediální 
gramotnosti
Dne 22. května 2026 se Martin Šilar (tercie) 
a Oliver Leysek (kvarta) vydali do Prahy zastu-
povat naši školu na finále Olympiády mediální 
gramotnosti, které se konalo v Nové Radnici na 
Mariánském náměstí. Soutěže se celkově zúčast-
nilo přes 52.000 studentů z celé České republiky.

Martin se z písemného testu probojoval do top 
6 nejlepších v republice a postoupil do debatní-
ho kola. Zde obhajoval stranu afirmace u teze 
Zrušení koncesionářských poplatků je ohrože-
ním demokracie. Svůj případ obhájil výborně, 
a nakonec obsadil krásné 3. místo.

Oběma studentům děkujeme za reprezentaci 
naší školy a Martinovi gratulujeme k výbor-
nému výsledku!

Pedagogičtí pracovníci  
Gymnázia Velké Pavlovice

Když se ráno mění v cestu: Maturity 
2026 na Gymnáziu Velké Pavlovice
Když jsme se v pondělí ráno 25. května 2026 
sešli v  aule školy, abychom zahájili letošní 
ústní maturitní zkoušky, bylo vidět, že obavy 
a nejistota vládnou prostorem. Během něko-
lika dnů se však z obav a nejistoty staly jistoty, 
sebevědomí a v mnoha případech i hrdost.

Maturitní týden na Gymnáziu Velké Pavlovice 
přinesl ale víc než jen čísla, i když i těch máme 
dost: k maturitním zkouškám dorazilo 43 stu-

Obyčejná voda? Stává se neobyčejnou, je jí 
stále méně a méně, stejně jako srážek. Musí-
me se s ní naučit lépe hospodařit.

Studenti si nejen vybrali a odhlasovali, co 
vylepší jejich školu, ale také se podíleli na 
samotné instalaci. Na snímku s panem škol-
níkem sestavují stolní fotbálek. 

Student Martin Šilar (čtvrtý zleva) si přivezl 
z Prahy cenný kov za zisk třetího místo v ce-
lostátním kole soutěže Olympiáda mediální 
gramotnosti. 

V rámci návštěvy Státního okresního archi-
vu v Mikulově se našim studentům naskyt-
la mimořádná příležitost zhlédnout vzácné 
dokumenty ostatním zrakům více méně 
nedostupné.
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dentů, realizovali jsme 172 jednotlivých zkou-
šek, z  toho 21 zkoušek bylo nahrazených, 
a  to díky úspěšným jazykovým certifikátům. 
92 % zkoušek bylo jednoznačně úspěšných 
a u 19 % zkoušek můžeme deklarovat exce-
lentní výkony, které vedly k vyznamenání.

Za těmito čísly stojí příběhy, úsilí mladých 
lidí, kteří se rozhodli poprat se světem a ukázat 
mu, že jsou zde – připraveni předvést vše, co 
se naučili. Velký dík nepochybně patří také 
učitelům, kteří mají nemalý podíl na úspě-
ších studentů.

Ocenění, která mají váhu
Rada města Velké Pavlovice letos ocenila stu-
denty maturitního ročníku 2026, kteří svými 
výsledky i přístupem vyčnívali. Mezi oceněnými 
jsou: Sára Springerová, Kamil Kadlec, Václav 

Celé rodiny si zazpívaly  
a zahrály v Hotelu Lotrinský. 
Konal se zde celostátní  
happenig ZUŠ OPEN
Dne 21. června 2026 se v rámci celorepubliko-
vé akce ZUŠ OPEN uskutečnil i u nás, ve Vel-
kých Pavlovicích – pod taktovkou ZUŠ Velké 
Pavlovice, koncert s názvem ZPÍVÁ A HRAJE 
CELÁ RODINA.

Koncert proběhl v  krásném prostředí foyer 
Hotelu Lotrinský. V  rámci příjemného od-
poledne předvedli své dovednosti a  lásku 
k umění žáci velkopavlovické umělecké školy, 
a nejen ti. Spolu s nimi vystoupili jejich rodiče 
a sourozenci. Díky skvělému výběru známých 
zpěvných melodií a  bezchybnému přednesu 

Kadlec, Michael Andreas Hůrský, Zuzana 
Matějíčková a  Radek Mitrič. Jejich úspěchy 
nejsou jen výsledkem talentu, ale i vytrvalosti, 
disciplíny a schopnosti převzít odpovědnost za 
vlastní cestu.

Většina letošních maturantů míří na vysoké 
školy, ať už technického, přírodovědného, hu-
manitního či uměleckého směru. Ale to nejdů-
ležitější se odehrálo už během jejich studia – na-
učili se dělat správná rozhodnutí.

A právě to je dovednost, která je ponese dál. Ne-
jen do přednáškových sálů, ale i do práce, vztahů, 
rodin, komunit. Do života.

Každý z  našich studentů odchází s  jiným 
snem, ale se stejnou nadějí: že svět je otevře-
ný a jejich kroky mají smysl. A my věříme, že 
právě schopnost dělat správná rozhodnutí je 
tím, co je povede dál.

Mgr. Andrea Baumannová,  
ředitelka Gymnázia Velké Pavlovice

Terciáni z Gymnázia Velké Pavlovice 
zachytili životní příběh paní Květoslavy 
Pozdílkové
Šestice studentů tercie Gymnázia Velké Pav-
lovice se i v  letošním školním roce zapojila do 
vzdělávacího projektu Příběhy našich sousedů, 
který organizuje společnost Post Bellum. Cílem 
projektu je uchovávat vzpomínky pamětníků 
a představovat mladým lidem historii prostřed-
nictvím skutečných lidských osudů. 

Tým ve složení Marek Hanák, Amálie Janov-
ská, Anežka Klepáčová, Leona Krejčířová, 
Julie Svobodová a Martin Šilar pod vedením 
Mgr. Petry Pokorné zdokumentoval životní 
příběh paní Květoslavy Pozdílkové, rodačky 
z Velkých Pavlovic.

Během několika měsíců studenti navštívili pa-
mětnici, natáčeli její vzpomínky, vyhledávali 
dobové fotografie a učili se pracovat s dokumen-

vytvořili příjemnou a srdečnou profesionální 
atmosféru.

Celým programem provázeli žáci literárně-dra-
matického oboru, kteří se rozhodně v rolích kon-
ferenciérů nenechali zahanbit. I ti se před počet-
ným publikem pohybovali jako protřelí profíci.

Kdo v rámci koncertu ZPÍVÁ A HRAJE CELÁ 
RODINA vystoupil? Jan & Jiří Pisarovičovi, 
Pavlína & Petra Roučkovy, Eliška & Amálka 
Michalovy, Terezka & Alžbětka s maminkou, 
Anežka Julinková s maminkou, Jan Sadílek 
s tatínkem, Michaela & Tomáš Procházkovi, 
Štěpán Šikula s tatínkem, Alžběta & Maty-
áš Havlínovi, Šimon, Dominik & Mikuláš 
Prokešovi a František & Jindřich Týmalovi 
s maminkou.

tárním materiálem. Výsledkem jejich práce je 
videoreportáž, kterou je možné zhlédnout na 
www.pribehynasichsousedu.cz.

Paní Květoslava Pozdílková ve svém vyprávění 
vzpomíná například na dětství poznamenané 
druhou světovou válkou. Dodnes si vybavuje 
chvíle, kdy se obyvatelé celé ulice ukrývali před 
postupujícími vojáky ve sklepích. Její život dále 
ovlivnila vážná nemoc, kterou v dětství prodě-
lala – dětská mozková obrna. Oporou jí byla 
katolická víra, které zůstala věrná po celý život. 

Pro studenty nebyl projekt jen lekcí historie. Na-
učili se vést rozhovor, pracovat v týmu, zpraco-
vávat získané informace a především naslouchat 
člověku, jehož životní zkušenosti by jinak mohly 
zůstat zapomenuty. Osobní setkání s pamětni-
cí jim umožnilo poznat dějiny způsobem, který 
žádná učebnice nabídnout nedokáže.

Velké poděkování patří paní Květoslavě Pozdíl-
kové za ochotu podělit se o své vzpomínky i všem 
studentům, kteří se podíleli na zachování dalšího 
příběhu pro budoucí generace. Díky jejich prá-
ci se životní osud paní Pozdílkové stal součástí 
sbírky Paměti národa. 

Mgr. Petra Pokorná,  
Gymnázium Velké Pavlovice

Všem zúčastněným děkujeme za krásné výko-
ny a již nyní se těšíme na další pokračování této 
krásné a již tradiční akce.

Mgr. Tomáš Damec, DiS, ředitel ZUŠ  
Velké Pavlovice & Karolína Bártová

Absolventi gymnázia – maturanti třídy oktá-
va s třídní učitelkou Mgr. Pavlou Míchalovou.

Studenti gymnázia zaznamenali a zpracovali 
životní příběh paní Květoslavy Pozdílkové. 
Její paměti se stali součástí projektu  
Paměť národa.

Absolventi gymnázia – maturanti třídy 4. 
A s třídní učitelkou Mgr. Annou Rilákovou.

Harmonikáři Šikulovi dostáli svého jména. 
Akordeony rozehráli přímo fenomenálně!

Z DĚNÍ V ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE
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Mladí malíři naší ZUŠ vystavili své květi-
nové obrazy v květinovém SENO atelieru
V pondělí 11. května 2026 se konala ve velkopav-
lovickém SENO atelieru výtvarnice Simony 
Vojtěškové vernisáž výstavy prací žáků vý-
tvarného oboru Základní umělecké školy 
Velké Pavlovice. Návštěvníci měli možnost 
obdivovat pestrou kolekci obrazů a výtvarných 
děl, která vznikala pod vedením paní učitelky 
Mgr. Kamily Krebs, Ph.D.

Výstava představila tvorbu mladých autorů 
různých věkových kategorií a  nabídla pohled 
na jejich kreativitu, fantazii i osobitý výtvarný 
projev. Vernisáž se nesla v příjemné a přátelské 
atmosféře za účasti rodičů, přátel školy i široké 
veřejnosti.

Součástí vernisáže bylo také hudební vystoupení 
žáků klavírní třídy paní učitelky Mgr. Hany Si-
korové. O hudební doprovod se postarali Oliver 
Kudláček a Přemysl Kincl, kteří svým vystou-
pením příjemně doplnili slavnostní atmosféru 
celé akce.

Velké poděkování patří manželům Vojtěškovým, 
kteří ateliér provozují, a umožnili nám uspořá-
dání této výstavy právě ve svých prostorách. 
O to milejší je skutečnost, že dcera paní Vojtěš-
kové sama navštěvuje výtvarný obor ZUŠ Velké 
Pavlovice a aktivně se věnuje výtvarné tvorbě.

Výstava byla v ateliéru k vidění do 18. května 
2026 a my pevně věříme, že jste ji v hojném počtu 
navštívili. Díla našich mladých talentů byla nejen 
krásná, ale také velmi inspirativní. 

Mgr. Tomáš Damec, DiS, ředitel  
Základní umělecké školy Velké Pavlovice

Anežka Julinková hraje na varhany  
fenomenálně, v ústředním kole  
soutěže je bronzová
Úžasný úspěch! ANEŽKA JULINKOVÁ z Vel-
kých Pavlovic se 24. dubna 2026 zúčastnila 
Ústředního kola soutěže Základních umělec-

kých škol České republiky ve hře na varhany 
v Brně, kde si díky svému fenomenálnímu výko-
nu vyhrála elitní 3. místo. Konkurence byla silná. 
Anežka se však nezalekla ani soupeřů z pořáda-
jící hudební školy, která se specializuje právě na 
hru na varhany, a předvedla, co dokáže nadšení, 
píle, radost ze hry a podpora svého pana učitele 
i skvělého rodinného zázemí.

Anežka studuje hru na varhany na Základní 
umělecké škole v Hustopečích, kde si ji pod svá 
křídla vzal pan učitel BcA. Tomáš Syrek. Ten 
však není přímo učitelem hustopečské ZUŠ, ale 
dojíždí sem jednou týdně ze Základní umělecké 
školy varhanické Brno a věnuje se dětem se zá-
jmem o tento mimořádně náročný, o to úchvat-
nější hudební nástroj. 

Soutěž uspořádala Základní umělecká škola 
varhanická Brno za podpory Umělecké rady 
Základních uměleckých škol České republiky. 
Tento spolek a současně i odborný orgán pe-

čuje o rozvoj, kvalitu a metodiku uměleckého 
vzdělávání v  základních uměleckých školách 
v České republice. 

Anežko, upřímně, srdečně a s obdivem bla-
hopřejeme! Jsme na Tebe pyšní.

Karolína Bártová

Terénní cvičení U3V MENDELU,  
pobočka Velké Pavlovice
V rámci letního semestru U3V MENDELU, po-
bočka Velké Pavlovice bylo na pondělí 4.května 
2026 naplánováno terénní cvičení. Cíl našeho 
zájezdu jsme hledali a  rozmýšleli velmi dlou-
ho – nakonec byla vybrána exkurze do Ton 
Bystřice pod Hostýnem a Čokoládovny Janek 
Uherský Brod.

Obě továrny nám nabídly pohled do provozu, je-
jich firemní kultury a výrobků, které zde vznika-
jí. Ton byl založen v roce 1861 jako druhá ze sed-
mi továren a do dnešního dne je plně v provozu, 
což ji řadí k nejstarším provozům svého druhu 
na světě. Čokoládovna Janek vznikla v roce 2015 
v Uherském Brodě z nadšení tří kamarádů, kteří 
tento podnikatelský záměr začali rozvíjet v ga-
ráži. Navštívili jsme jejich novou továrnu, která 
byla vybudována v Hradčovicích, a kam se pře-
stěhovali na podzim roku 2025.

Obě exkurze byly jedinečným pohledem do toho, 
jak vznikají věci, které často používáme nebo 
ochutnáváme. Zhlédli jsme výrobní proces, 
obdivovali jsme náročnou ruční práci ohýbané-
ho nábytku Ton, viděli jsme stroje nové i starší, 
které byly stále funkční. Byli jsme okouzleni 
moderním zázemím čokoládovny, kde jsme si 
zakoupili sladké pralinky, čokolády a  horkou 
dubajskou čokoládu.

Byl to zajímavý den plný edukace a radosti z po-
znávání.

Mgr. Renata Bláhová, místostarostka města, 
organizátorka a lektorka U3V MENDELU

Po zhlédnutí mnoha obrázků z výstavy mla-
dých malířů z naší ZUŠ byste jen stěží tipova-
li, že je namalovaly děti. 

Varhanice Anežka Julinková se svým panem 
učitelem BcA. Tomášem Syrkem mají jedno 
„velké“ společné, hru na vskutku velký hu-
dební nástroj – varhany.

Exkurze ve firmě Ton, jejíž vlajkovou lodí je výroba dřevěných židlí, byla pro naše studenty U3V 
mimořádným zážitkem.
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Martina Rubášová, žákyně osmé třídy Zá-
kladní školy Velké Pavlovice, není jen obyčejnou 
školačkou. Ve volném čase totiž stojí v brance 
hokejového týmu HC Lvi Břeclav – mládež 
a svými výkony tak reprezentuje nejen klub, ale 
i svou školu a město.

Hokej patří k  nejnáročnějším sportům – vy-
žaduje skvělou fyzičku, pevnou vůli i spoustu 
času. Pro dívky to navíc není vždy jednoduché, 
protože se často prosazují ve smíšených týmech 
spolu s kluky. Martina to má ještě o něco těžší 
– jako brankářka nese velkou zodpovědnost. 

Přesto hokej miluje a věnuje mu téměř veškerý 
volný čas. Zároveň ale nezapomíná ani na školu 
a dlouhodobě dosahuje velmi dobrých studij-
ních výsledků.

Martina už má za sebou i cenné mezinárodní 
zkušenosti. V Praze nastoupila na turnaji pro-
ti čínským hráčkám, kde se setkala s legendou 
ženského hokeje Alenou Polenskou. Alena je 
bývalá dlouholetá kapitánka české reprezentace 
a v letech 2013, 2015 a 2018 byla v anketě Zlatá 
hokejka vyhlášena nejlepší českou hokejistkou. 
Už v patnácti letech odletěla sama do USA – ne-
uměla jazyk, neznala nikoho, jen věděla, že chce 
hrát hokej a zároveň studovat. Dnes je symbolem 
odvahy, píle a inspirace pro rodiče i holky, které 
sní o kombinaci sportu a vzdělání. Hokej pro ni 
nikdy nebyl jen o gólech – byla to škola života, 
která ji naučila zodpovědnosti, odvaze i tomu, 
že vzdělání ti nikdo nevezme.

V březnu 2026 se Martina vydala na nezapo-
menutelnou cestu do Kanady, kde se zúčast-
nila tréninků a zápasů dívčího hokeje v rámci 
programu Tryout Hockey Academy. Společně 
s ostatními hráčkami byla ubytována v hostitel-
ských rodinách ve městě Cochrane, které leží 
nedaleko Calgary a je známé svou westernovou 
historií, krásnou přírodou a možnostmi spor-
tovního vyžití.

Během pobytu měly dívky možnost poznat nejen 
kanadský styl hokeje, ale také každodenní život 
v  místních rodinách. Velkým přínosem byla 
i praktická komunikace v angličtině a poznávání 
jiné kultury, zvyků a prostředí.

Součástí programu byla také návštěva dvou 
utkání National Hockey League. Dívky viděly 
zápasy Calgary Flames proti Los Angeles Kings 
a Calgary Flames proti Anaheim Ducks. Atmo-
sféra NHL byla pro všechny obrovským zážit-
kem. Nechybělo ani setkání s českými hokejisty 
Radko Gudasem a Lukášem Dostálem, na které 
budou dívky jistě dlouho vzpomínat.

Kromě hokeje navštívily také Banff National 
Park, nejstarší a nejznámější národní park Kana-
dy. Nádherná příroda, vrcholky Skalistých hor, 
průzračná jezera a jedinečná atmosféra tohoto 
místa byly krásným zpestřením celého pobytu.

Celá cesta byla pro Martinu nejen velkou spor-
tovní zkušeností, ale také cenným životním 
zážitkem plným nových přátelství, inspirace 
a nezapomenutelných okamžiků.

Martina ovšem není „jen“ brankářkou. Baví ji 
tanec a má ráda folklór. Moc ráda vymění ho-
kejovou výstroj za nádherný velkopavlovický 
kroj – vždyť krojové hody jsou u nás ve Velkých 
Pavlovicích tradicí a  opravdovým svátkem. 
Tohle krásně ukazuje, že i sportovec může mít 
vztah k  místním tradicím a  radost z  pohybu 
v jakékoli podobě.

Tato cesta byla pro Martinu obrovskou příle-
žitostí posunout se dál ve svém sportu, získat 
nové zkušenosti a inspiraci. Zároveň může být 
krásným příkladem pro ostatní děti – že když 
člověk najde to, co ho baví, a věnuje tomu ener-
gii a čas, mohou přijít výjimečné šance. Zvlášť 
v dnešní době, kdy je pohybu a sportu mezi dětmi 
čím dál méně, je každý mladý sportovec důka-
zem, že to jde. Buďme rádi za každé dítě, které 
si místo obrazovky vybere pohyb, tým a radost 
ze hry. Podpora mladých sportovců je investicí 
do budoucnosti celé společnosti.

Martina Suská & Helena Rubášová

Martina Rubášová (druhá zprava  
s číslem 5) v Kanadě. Plní si hokejový sen. 

SPORT

HOKEJOVÁ ZKUŠENOST Z KOLÉBKY HOKEJE. 
Martina Rubášová se vydala  
za svým snem do Kanady

Vítězství v mezinárodním závodě a pak obrat 
o 180 stupňů. Přesto ohromná radost věčně 
pozitivního triatlonisty LUKÁŠE KYNICKÉHO
Challenge Šamorín standard distance, to je 
závod, kterým žilo v  sobotu 23. května 2026 
slovenské město Šamorín. Jedná se o  závod 
s mezinárodní účastí a protože se zároveň jedná 
o triatlon, už určitě všichni velkopavlovičtí tuší, 
že mělo naše město v tomto náročném zápolení 
své žhavé želízko v ohni. Nezklamalo – Lukáš 
Kynický zdolal trio disciplín plavání – 1,5 
km, cyklistika – 40 km, běh – 10 km v per-
fektním čase 1:56:40h, což znamená jediné 
– vítězství v kategorii i celkově, první místo na 

bedně, zlatá placka na hrudi, to vše korunováno 
ohromnou radostí, vděkem a zadostiučiněním, 
že ta všechna tréninková dřina stojí za to. 

Lukášovi velmi na tomto místě blahopřejeme 
a vyjadřujeme obrovskou hrdost a nadšení.

Sám Lukáš Kynický se na svém facebookovém 
profilu o závodě vyjádřil následovně: „Je to už 
pár dnů po závodě a stále mi hlavou občas pro-
skočí myšlenku typu, co se to sakra stalo?! 

Tento výsledek vnímám jako pomyslnou třešničku 
na dortu, která je výsledkem každodenního úsilí, 
disciplíny, a i přemlouvání se – ano, občas se na 
trénink prostě nechce. Úspěch i neúspěch je sou-
část cesty. Záleží, jak k němu člověk přistupuje 
a co si z něj vezme. Pro mě je triatlon a sport obec-
ně životním stylem, takže to beru jako příjemnou 
součást mé cesty a vím, že za tímto závodem stojí 
spoustu nezdarů a  zklamání, díky kterým jsou 
dospěl k tomuto výsledku. 

Suma sumárum mějte na paměti, že díky vytrva-
losti a trpělivosti dříve nebo později dosáhneme 
to, co jsme si vysnili, tak se tak jednoduše nevzdá-
vejme toho, co je pro nás důležité. 

Mockrát děkuji za podporu, jedeme dál. Hlavní 
cíle jsou teprve přede mnou…“
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ně v lednu 2026 při krajském kole skončili žáci 
na velmi solidním 9. místě. Hráli jsme v sestavě 
Vilém Karafiát, Filip Kynický, Vojtěch Julinek 
a  Ondřej Benda. Všichni odvedli bojovné vý-
kony, výrazně se prosadil na čtvrté šachovnici 
Ondra Benda, který svoji „desku“ opanoval se 
ziskem 6 bodů ze 7 partií. 

Krajský přebor žáků  
do 14 let v rapid šachu
V dlouhodobé krajské soutěži mládeže jednotliv-
ců, která se sestává ze 6 turnajů se nejlépe dařilo 
Maxu Stárkovi a Vilému Karafiátovi a alespoň 

Jenomže život je život. Jednou jsme dole jednou 
nahoře a co bude zítra, to nevymyslíš. Šamorín 
byl pro Lukáš tím „nahoře“ a potom…, potom 
ups a nastalo to „dole“. 

Za několik málo dnů se na stejném facebokovém 
profilu velkopavlovického závodníka objevila 
nemilá zpráva: „Ještě v sobotu jsem měl pocit, že 
mi patří svět (s nadsázkou samozřejmě). První 
místo na mezinárodním závodě, supr čas, supr 
pocity, a hlavně úspěšná testovačka formy před 
hlavním cílem, a to kvalifikačním závodem Iron-
man 70.3 Varšava.

Boom, switch na čtvrtek odpoledne. Vyrážím na 
vyjížďku a hned v první zatáčce kousek od baráku 
mi nekompromisně praskla bezduše na zadním 
kole, vyhodila mě do strany a já už nebyl schopen 
zabránit pádu. V nemocnici rentgen, CT a finální 
rozsudek – frakční zlomenina v loketním kloubu. 
,Tady vám dáme sádru a připravte se na to, že teď 
nějakou dobu nebudete moct nic dělat.‘

Občas je těžký na takové situaci najít něco 
pozitivního, ale když tomu dá člověk čas, tak 
vždycky něco najde. Já jsem například vděčný, 
že se mi nestalo nic horšího. Jsem vděčný za 
nejbližší, na které se mohu v  takových situa-
cích obrátit a kteří mě vždy podpoří a také jsem 
vděčný, že se o mě v nemocnici postarali profíci 
na svém místě. 

Závody budou další, formu vybuduji znovu. Nic 
nekončí ba naopak cítím, že jsem na začátku ně-
čeho nového a možná ještě většího.“

Lukášova myšlenka na závěr...: „Je jedno, co se 
ti v životě stane, důležité je, jak se k tomu posta-
víš. To odděluje výjimečné od těch průměrných.“

Je obdivuhodné, až záviděníhodné, jak se Lukáš 
k takové komplikaci a omezení dokáže postavit. 
Klobouk dolů a hlavně, přejeme brzké uzdrave-

ní a do budoucna žádné následky, komplikace 
a spoustu radosti ze sportu i krásných výsledků!

Lukáš Kynický & Karolína Bártová

Lukášův závod v Šamoríně, adrenalin  
ze závodu, euforie z vítězství.

Tichý, avšak urputný boj nad čtyřiašedesáti 
černobílými poli. To je královská hra – šachy.

Lukášův pád, nikoliv však na dno! Díky své 
věčně optimistické povaze tohoto pohodo-
vého muže ani taková komplikace na lopat-
ky nepoloží. Plave, jede a běží se dál!

ZE ŽIVOTA ŠACHOVÉHO ODDÍLU
Vážení spoluobčané, příznivci a  všichni lidé 
dobré vůle. Zase se nám ukončila jedna sezona, 
uplynul šachový rok a přibyl jeden letokruh (viz 
hit skupiny Traktor). 

OP žáků a juniorů – Hlohovec  
24. ledna 2026
Naši žáci začali letošní kalendářní rok účastní na 
okresním přeboru, v celkovém pořadí byl Max 
Stárek na 4. místě, Vilém Karafiát na skvělém 
7. místě, Pavel Julinek obsadil 10. místo a pří-
jemně překvapil nedávný začátečník Tadeáš 
Rožnovský, který se 4 body dosáhl na 17. místo. 

V jednotlivých kategoriích  
máme následující medailisty:
Kategorie do 7 let – Daniel Kynický – stříbro

Kategorie do 9 let – Vilém Karafiát – zlato, 
okresní přeborník!, Tadeáš Rožnovský – stříbro

Kategorie do 13 let – Max Stárek – zlato, okres-
ní přeborník!

Kategorie dívky – Eliška Rožnovská – zlato, 
okresní přeborník!, Laura Krajčíková – bronz

Paráda! Gratulujeme!

Je třeba zdůraznit, že naši žáci jsou věkově 
mladší a ve svých kategoriích budou hrát ještě 
rok nebo dva. 

Přebor škol České republiky, jihomorav-
ské krajské kolo – Břeclav 27. ledna 2026
V listopadu 2025 se zúčastnila naše 2 družstva 
žáků z 1. stupně základní školy okresního pře-
boru škol, obsadila krásné 2. a 3. místo. Násled-

některého z  uvedených turnajů se zúčastnily 
téměř všechny naše aktivní děti.

Mezi dívkami do 12 let si skvěle vedla Eliška 
Rožnovská, která obsadila celkové 3. místo. I ona 
v této kategorii zůstává i v příští sezóně.

Nejvíce hráčů jsme měli v kategorii do 10 let, kde 
jsou všechny ostatní naše děti ve věku od 7 do 9 
let. Mezi nimi zvláště vynikal Vilém Karafiát, 
který skončil celkově na 11. místě a na několika 
turnajích se umístil v první desítce. Výborně si 
vedl i Ondřej Benda na celkovém 14. místě kraj-
ského pořadí.

Zastávka u Brna (Krajský přebor  
mladších žáků v rapidu družstev) –  
28. března 2026
V březnu se žáci zúčastnili krajského přeboru 
mladších žáků v rapid šachu družstev. Vypra-
vili jsme dvě družstva a  jednoho náhradníka. 
Opravdu se podařilo ve Slavoji najít a vypravit 
13 mladších žáků do 12 let!

A rozhodně jsme nehráli druhé housle, i když 
umístění áčka přesně v polovině tabulky (8. mís-
to z 15 družstev) nevypadá jako „díra do světa“. 
Béčko bylo třinácté.

Dobře si vedli i jednotlivci v týmu. Nadpoloviční 
počet bodů získali 4 hráči z naší „šestky“. Výbor-
ně si vedl mezi krajskou elitou na přetěžké první 
šachovnici Vilém Karafiát (4/7), který mimo ji-
ných porazil jednoho z favoritů první šachovnice 
Matěje Bendu z Jundrova. Na 3. šachovnici se 
Ondřej Benda (4/7) mimo jiných blýskl výhrou 
nad talentovanou dívkou Veronikou Dorazilo-
vou z Vyškova. Na 5. šachovnici byl naopak fa-
voritem ve většině soubojů Filip Kynický (6/7), 
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cíle je ale hnalo bouřlivé fandění rodičů, které 
mělo takové decibely, že by spolehlivě přehlušilo 
i letecký provoz. 

Nové bludiště, skupinové soutěže  
i nekonečné skákání 
Kdo zrovna netrhal rychlostní rekordy na dvou 
kolech, mohl procvičit své mozkové závity v blu-
dišti pro orientační běh. To bylo letošní novinkou 

V současné době intenzivně pracujeme na finál-
ním znění oficiální dohody a dokončujeme detailní 
sportovní a logistický plán pro jednotlivé kategorie.

Naším cílem není jen mechanicky naplnit sou-
pisky, ale vybudovat stabilní, zdravé a ambicióz-
ní prostředí, kde bude pro děti radost hrát fotbal.

Hlavní pilíře spolupráce:  
Společná vize a metodika
Dlouhodobá koncepce: Chceme, aby trénin-
kový proces měl jasnou metodiku návaznosti 

a svoji roli splnil téměř dokonale. Spolehlivý vý-
kon předvedla, a slušné body družstvu přinesla, 
naše nejlepší dívka Eliška Rožnovská (4,5/7).

Závěrečná hodina šachového kroužku 
Základní školy Velké Pavlovice
Závěrečný žákovský turnaj sezony se uskutečnil 
dne 26. května 2026 v prostorách městského 
úřadu. Na startu se sešlo 14 dětí, prakticky ma-
ximum ze sestavy Šachového kroužku při ZŠ 
Velké Pavlovice. Vítězem a přeborníkem se stal 
suverén Max Stárek. V základní části posbíral 
5,5 bodů ze 6 zápasů a potom ve finále porazil 
svého velkého rivala Viléma Karafiáta. Vilém 
byl důstojným finálovým soupeřem, protože 
v základní skupině uhrál také 5,5 bodu. Bronzo-
vou medaili vybojoval po zásluze Ondra Benda 

před Filipem Kynickým. Nejlepší dívka Eliška 
Rožnovská obsadila dobré 8. místo. 

Závěr šachového kroužku ve školním roce 2025-
2026 se uskutečnil v přímé součinnosti s rodiči 
a za pozornosti vedení města.

Družstva dospělých se účastnila  okresního 
přeboru družstev, bohužel díky vysoké nemoc-
nosti a jinému vytížení členů oddílu jsme letos 
nebojovali o příčky nejvyšší. V následující sezoně 
to chceme změnit. Jako logické se nám jeví na-
sazení žáků v soutěži dospělých, určitě postaví-
me v následující sezoně jedno družstvo z našich 
„mladých pušek“.

Závěrem chci vyzvednout práci p. Ing. Ku-
chynky, trenéra mládeže. To, kam se mlá-
dežnický šach ve Velkých Pavlovicích posu-

nul za posledních pár let, je především jeho 
osobní zásluhou.

Děkujeme také rodičům našich mládežníků, 
za jejich podporu a péči, kterou věnují ve svém 
volném čase aktivitám dětí. 

Plánujeme od září zaktivovat stránky šachového 
oddílu na Facebooku a Instagramu, což se nám 
dosud až tak nedařilo. O příslušných odkazech 
vás budeme informovat. 

Hra v šachy nás učí, abychom nikdy neztráceli 
odvahu jen proto, že naše současné postavení 
vypadá právě špatně. K tomu nezbývá než do-
dat, že každý velký šachista byl kdysi začátečník.

Ing. Zdeněk Hicl,  
předseda šachového oddílu

Čím menší závodníci, tím větší odhodlání! 
Pár šlápnutí do pedálů a byli tito capartíci 
v trapu. 

O TÝDEN POZDĚJI, ALE S PLNOU PARÁDOU.
Letiště ve Velkých Pavlovicích opět patřilo 
Kolo Cupu

TJ SLAVOJ Velké Pavlovice & TJ SOKOL Bořetice
chystají novou éru mládežnického fotbalu

V neděli 24. května 2026 se letiště ve Velkých 
Pavlovicích opět proměnilo v cyklistický okruh. 
Konal se tady totiž už třetí ročník dětských zá-
vodů Kolo Cup. Původní termín bohužel spláchl 
déšť, takže si závodníci na svůj start museli tý-
den počkat – ale vyplatilo se. Lepší počasí si přát 
snad ani nemohli.

Na letiště zalité sluncem tak už od samého rána 
proudily desítky rodin s dětmi, které se těšily 
nejen na sportovní zápolení, ale i na bohaté do-
provodné aktivity. 

Malí, ale šikovní 
Hlavní program odstartovaly kategorie těch 
nejmenších. Závodníci do tří let předváděli na 
odrážedlech doslova hrdinské výkony, a to opět 
i za vydatné podpory maskota Maxipsa Fíka. 
Na trati nechybělo napětí, zdravá rivalita a také 
občasný pláč – obvykle tatínků, kterým při běhu 
vedle svých ratolestí rychle docházel dech. Starší 
cyklisti si už museli vystačit s vlastním pohonem, 
a tak do pedálů šlapali s pořádnou vervou. Do 

Jako zástupci fotbalových klubů TJ Slavoj Velké 
Pavlovice a TJ Sokol Bořetice bychom společ-
ně chtěli informovat rodiče, hráče i fotbalovou 
veřejnost o konkrétních krocích, které budou 
v blízké době vést k úzkému partnerství v oblasti 
mládežnického fotbalu.

Vedení obou klubů vnímá, že mládežnický fot-
bal na venkově si žádá silná spojenectví. Proto 
jsme zahájili intenzivní jednání s cílem propojit 
od nadcházející sezóny 2026/2027 naše mlá-
dežnické týmy.

a hned mělo velký úspěch, stejně jako skupinové 
hry a soutěže, které prověřily obratnost a týmo-
vého ducha. 

Nejvíc v permanenci byl tradičně skákací hrad, 
který malí neposedové vytrvale obléhali celý 
den. Skvělou tečku pak obstaralo malování na 
obličej, díky kterému se po letišti brzy proháněli 
tygři, víly i superhrdinové. 

Medaile na krku a úsměv  
od ucha až k uchu 
Při závěrečném vyhlášení výsledků propukly ty 
nejkrásnější emoce. Na ty nejrychlejší v jednot-
livých kategoriích čekaly blyštivé poháry i me-
daile. S prázdnou ale toho dne nakonec neodešel 
žádný ze 114 závodníků. Pamětní medaili si totiž 
po zásluze pověsili na krk úplně všichni – pěkně 
v duchu hesla: není důležité vyhrát, ale zúčast-
nit se. Kolo Cup totiž není jenom o závodění, ale 
především o společné radosti z pohybu. Letošní 
ročník se zkrátka vydařil na jedničku. 

Velké poděkování patří organizátorům za skvě-
lou přípravu i bleskovou reakci na rozmary po-
časí, sponzorům za podporu a všem rodičům 
i  dětem za fantastickou atmosféru. Už teď se 
těšíme na další ročník!

Šárka Nádeníčková

od mini přípravek až po dorost s vyvrcholením 
v dospělých kategoriích.

Stabilita a jistota pro děti a rodiče: Propoje-
ním hráčských základen zajistíme, že dokážeme 
dlouhodobě obsadit všechny věkové kategorie 
na jednom místě. Pro rodiče i děti to znamená 
jistotu, že spolu mohou růst od přípravek až po 
dorost, aniž by museli kvůli chybějící kategorii 
v budoucnu přestupovat do jiných klubů v okolí.

Kvalitní zázemí: Spojením získáváme obrov-
skou výhodu v podobě množství hracích a tré-
ninkových ploch o  obou obcích. Budeme mít 
k dispozici dostatek travnatých hřišť i  trénin-
kových zón.
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Silný trenérský tým: Propojujeme zkušené 
a vám dobře známé trenéry z obou klubů, kte-
ří budou sdílet know-how a dál se metodicky 
vzdělávat. Naším cílem je zavést jednotnou tré-
ninkovou metodiku, aby na sebe práce s dětmi 
v jednotlivých kategoriích logicky navazovala.

Co to znamená pro hráče a rodiče?
Chceme všechny rodiče ujistit, že prioritou re-
alizované spolupráce je stabilita a radost dětí 

V sobotu 23. května 2026 se fotbalový areál TJ 
Slavoj Velké Pavlovice stal dějištěm jednoho 
z největších mládežnických turnajů v regionu. 
V rámci projektu Žijeme hrou se zde představi-
lo rekordních 37 týmů v  kategoriích U7, U9 
a U11, které během celého dne nabídly divákům 
krásnou přehlídku dětského fotbalu.

Od prvních ranních hodin panovalo v  areálu 
ideální sportovní počasí. Na několika hřištích 
současně probíhala utkání plná nasazení, ra-
dosti, sportovního ducha i nezapomenutelných 

z pohybu, zajištění dostatečného množství tré-
ninkových jednotek, zápasů i turnajů, díky kte-
rým se děti budou moci rozvíjet.

Logistika a  dostupnost: Aktuálně dokonču-
jeme nastavení tak, aby byly tréninky a domácí 
zápasy spravedlivě a  logicky rozděleny mezi 
sportovní areály v Bořeticích a Velkých Pavlo-
vicích. Chceme maximálně využít obou zázemí 
a zachovat komfort pro rodiny.

dětských emocí. Malí fotbalisté předváděli bo-
jovnost, odhodlání a chuť hrát, což jsou nejcen-
nější atributy, které mládežnický sport přináší.

Turnaj uspořádal TJ Slavoj Velké Pavlovice, kon-
krétně členové jeho fotbalového oddílu, kteří od-
vedli obrovský kus práce při přípravě i samotné 
organizaci celé akce. Díky jejich nekonečnému 
zápalu probíhal celý den bez komplikací a všich-

Budoucnost mládežnického fotbalu
Jsme přesvědčeni, že toto spojení je správným 
krokem pro budoucnost bořetických i pavlovic-
kých dětí. Ukazujeme, že sousední kluby nemusí 
žít jen rivalitou, ale dokážou konstruktivně jed-
nat a spojit síly pro dobrou věc.

Za TJ Slavoj Velké Pavlovice Miroslav Michna 
& za TJ Sokol Bořetice Zbyněk Jambor

ni účastníci si mohli naplno užít nejen fotbalové 
zážitky, ale také příjemnou atmosféru.

K té přispělo i bohaté občerstvení připravené pro 
hráče, trenéry, rodiče a návštěvníky. Po celý den 
se grilovalo, udila se cigára, tekla točená Kofola 
i pivo a sportovní areál doslova žil setkáváním 
přátel fotbalu z celého regionu.

Zaplněné tribuny, stovky návštěvníků kolem 
hřišť a množství odehraných zápasů vytvořily at-
mosféru skutečného fotbalového svátku. Právě 
podobné akce dokazují, že fotbal není pouze 
o  výsledcích, ale především o  radosti ze hry, 
nových přátelstvích a společných zážitcích, na 
které děti i rodiče dlouho vzpomínají.

Velké poděkování patří všem organizátorům, 
trenérům, dobrovolníkům, partnerům i  ro-
dičům, kteří se na přípravě a průběhu turnaje 
podíleli. Rekordní účast 37 mužstev je jasným 
důkazem, že mládežnický fotbal má na Bře-
clavsku silnou základnu a ve Velkých Pavlovicích 
našel skvělé zázemí.

Turnaj Žijeme hrou 2026 se tak zařadil mezi 
nejvydařenější sportovní akce letošního roku 
a nastavil vysokou laťku pro další ročníky.

Žijeme hrou je respektovaný  
fotbalový projekt, který vznikl  
díky místní iniciativě.
Když se dnes řekne Žijeme hrou, většině lidí se 
vybaví mládežnické fotbalové turnaje, práce 

Velký den fotbalové 
legendy MIROSLAVA 
LEVČÍKA

ŽIJEME HROU. Fotbalový svátek mládeže  
ve V. Pavlovicích přinesl rekordní účast

Poslední májová sobota, dne 30. května 2026, 
se ve sportovním areálu TJ Slavoj Velké Pavlo-
vice nesla nejen ve sportovním, ale především 
slavnostním, a  možná i  trošku nostalgickém 
duchu. Sami Slavojáci nazvali událost, která se 
zde odehrála, za „velký den“!

Se svou velkolepou a bohatou kariérou se lou-
čil, kde jinde než na zeleném pažitu, legendární 
místní fotbalista Miroslav Levčík. Při jeho roz-
lučce mu skvěle sekundovali kamarádi z vojny 
a také dlouholeté opory Slavoje Richard Hicl, 
David Poláček a Víťa Blaha.

Děkujeme všem za skvělý den a Mirovi přejeme 
hodně zdraví a elánu!

Všichni z velkopavlovické TJ Slavoj, kamarádi, 
fanoušci, známí a milovníci fotbalu

Legenda velkopavlovického fotbalu Miroslav 
Levčík se svým týmem (na snímku horní řada, 
zcela vpravo).

Žijeme hrou! A také pohybem, sportem, ka-
marádstvím a radostí – prostě skvělý život 
našich Slavojáčků.
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s dětmi a dobročinné akce. Málokdo však zná 
jeho začátky.

Projekt založili Vladan Horák a  Jiří Vorlický 
s cílem nabídnout dětem jiný pohled na fotbal. 
Nešlo jen o výchovu úspěšných hráčů, ale pře-
devším o  rozvoj vztahu ke sportu, samostat-
nosti, spolupráce a radosti ze hry. Fotbal měl 
být prostředkem osobního růstu, nikoli pouze 
honbou za výsledky.

Žijeme hrou vzniklo v roce 2014 spojením mlá-
dežnických aktivit klubů FK Kunštát a FC Oleš-

nice. Postupně se přidaly další kluby – v roce 
2016 TJ Sokol Lysice, o  rok později TJ Sokol 
Drnovice a následně TJ Sokol Bořitov.

Důležitou součástí projektu se staly chari-
tativní turnaje, jejichž výtěžky pomáhaly li-
dem a rodinám v těžkých životních situacích. 
Dobročinnost se tak stala jedním z hlavních 
znaků projektu.

S rostoucím zájmem se rozvíjela i sportovní 
část. Turnaje začaly přitahovat týmy z  celé 
republiky i  ze zahraničí a  díky kvalitní or-

ganizaci si projekt získal respekt v prostředí 
mládežnického fotbalu.

Za více než deset let se Žijeme hrou promě-
nilo z regionální iniciativy v uznávaný spor-
tovní a komunitní projekt. Přesto si zachova-
lo své původní poslání – vytvářet prostředí, 
kde sport děti baví, rozvíjí jejich schopnosti 
a přináší pozitivní hodnoty celé komunitě.

Jitka Šindelková

FOTBAL, TO MÁTE  
PROSTĚ V KRVI!
V sobotu 25. dubna 2026 
odehrálo své domácí utká-
ní družstvo „C“ TJ Slavoj 
Velké Pavlovice. Zápas 
byl okořeněn rodinným 
generačním soubojem, ve 
kterém si legenda velko-
pavlovického fotbalu Bro-
ňa Hejl zahrál se svými 
syny Šimonem, Broň-
kem a  Davidem. Synové 
Broňek a David nastoupili 
v  dresu Perné. Zkrátka, 
ryze fotbalová rodina!

VĚŘÍM
ČESKÝM
DVEŘÍM

Dveře Létal s.r.o.
Hlavní 117, 691 05 Zaječí

WWW.LETAL.CZ

 

Hledám bydlení 

ve Velkých Pavlovicích 
 

Rodilý Moravák středního věku hledá dlouhodobé 
nájemní bydlení. 

Dispozičně světlý a útulný byt, patro domu, s přístupem 
na terasu, zahradu nebo balkon. 

V klidnější lokalitě a možností parkování. 
Více na telefonu 731 044 555 

Mužská větev klanu Hejlů tam, kde 
jsou doma – na fotbalovém hřišti!

1. liga je ale soutěž týmů, prosadí se jen ty 
s  kvalitní s  vyrovnanou čtveřicí závodníků, 
což nejlépe platilo právě pro domácí tým Klub 
sportovního rybářství Velké Pavlovice, ve slo-
žení: Jiří Šula, Vladimír Janoušek, Rastislav 
Náhlík a  David Nejdl, který zvítězil s  násko-
kem 27 bodů před družstvem z  Kroměříže 
„A“, na bronzovém stupínku skončil tým Frý-
dek-Místek II.

VÍTĚZSTVÍ V JARNÍM KOLE 1. LIGY 
V RYBOLOVNÉ TECHNICE
V  sobotu 2. května 2026 se na tréninkovém 
fotbalovém hřišti ve Velkých Pavlovicích usku-
tečnil celostátní závod čtyřčlenných družstev  
1. a 2. liga v rybolovné technice. Akce se zúčast-
nilo 65 závodníků z celé ČR.

V letošním roce nás provázelo příjemné jarní po-
časí, na kvalitě individuálních výkonů se ale tro-
chu podepsal proměnlivý a nevyzpytatelný vítr, 
který někomu pomohl, někomu naopak uškodil.

Ve 2. lize zvítězil ryze dámský tým reprezentující 
Územní svaz Praha, ve kterém hostovala i členka 
našeho Klubu Julie Šulová. Družstvo doplnila 
sesterská sestava – trojčata Hurníkovy – Micha-
ela, Martina a Markéta.

Zvláštní poděkování za plynulý a hladký průběh 
soutěže patří všem rozhodčím a  organizáto-
rům, z domácích jmenovitě Radkovi Bártovi, 
Michalovi Mauerovi, Oldřichu Vymazalovi 
a  Julii Šulové, která měla na starosti zpraco-
vání výsledků.

Ing. Jiří Šula, hlavní organizátor soutěže
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Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

Vydejte se s námi na cestu k novým 
milníkům s akčními modely Škoda 
Classic a Dynamic. Pořiďte si je nyní 
s atraktivní výbavou se zvýhodněním 
až 153 000 Kč s DPH, díky které se vaše 
jízda stane ještě radostnější. Pro více 
informací nás neváhejte navštívit 
osobně, nebo nás kontaktujte 
telefonicky či online.

AGROTEC a.s.
Brněnská 74
693 01 Hustopeče
Tel.: 519 402 111
www.agrotecauto.cz

Výkupní bonus

Na vybrané modely Škoda.
Ilustrativní fotografie.

až 70 000 Kč

Alžběta FILOVÁ
Tel.: 724 137 974
 filova@agrotec.cz

Martina SCHUPLEROVÁ
Tel.: 722 991 671
  schuplerova@agrotec.cz
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KALENDÁŘ AKCÍ – Červenec, srpen & září 2026
PODROBNÝ PROGRAM VŠECH AKCÍ NALEZNETE na www.velke-pavlovice.cz & www.facebook.com/mestovelkepavlovice 
A také v hlášení městského rozhlasu a v informačních vitrínkách spravovaných TIC – na budově TIC a Městské knihovny a na ulici Hlavní u budovy 2. stupně ZŠ.

KOBLIHA V BISTRU V TRÁVĚ
Sobota 27. června 2026
Bistro v trávě, Zelnice 72
•	Těšit se můžete na dobroty z POP-UP  

KOBLIHA Brno & řemeslnou zmrzlinu.

RANNÍ PILATES V BISTRU 
V TRÁVĚ NO. 1
Neděle 28. června 2026
Bistro v trávě, Zelnice 72 
•	Dopoledne s lekcí pilates & bohatým 

brunchem 

MUZIKÁLOVÝ VEČER  
VE VINAŘSTVÍ BARAQUE
Pátek 3. července 2026, od 19.30 hodin
Vinařství Baraque, Hodonínská 12
•	Program muzikálového večera: 14.00 hodin 

– otevření vinařství (čas na víno, kávu, dort), 
19.30 hodin – začátek představení

•	Vstupné 290 Kč (vstupenka zahrnuje  
welcome drink) Počet míst je omezený!

II. VINNÉ LÉTO S CIMBÁLEM 
2026 VE VINAŘSTVÍ BUCHTOVI
Pátek 3. července 2026, od 18.00 hodin
•	Výrobní hala Vinařství Buchtovi,  

Hodonínská 19
•	Vstupné 200 Kč

DEGUSTACE ARCHIVNÍCH VÍN 
SPOLEČNOSTI VINIUM  
VELKÉ PAVLOVICE 
Sobota 3. července 2026,  
od 18.00 do 21.00 hodin
•	Vinium, a. s., Hlavní 666
•	Vstupné 400 Kč

VELKOPAVLOVICKÉ  
MERUŇKOBRANÍ 2026
Sobota 4. července 2026, od 10.00 hod., 
předpokládané ukončení v 17.00 hodin
•	Ekocentrum Trkmanka, Nádražní 1
•	Speciality z Velkopavlovické meruňky, sou-

těže, doprovodný program, hudbu, dílničku, 
malý jarmark

•	Vstupné 150 Kč, děti od 3 do 15 let 50 Kč

NOČNÍ OTEVŘENÉ SKLEPY 
ANEB VÍNO V ORANŽOVÉM 2026
Sobota 4. července 2026, vinné sklípky  
budou otevřeny od 17.00 hodin do půlnoci
•	Vinné sklepy vinařů spolku  

Víno z Velkých Pavlovic
•	Vstupné 1.290 Kč

PŘEDSTAVENÍ ROČNÍKU 2026
Neděle 5. července 2026,  
od 18.00 do 22.00 hodin
•	Kamil Prokeš vinařství, Hlavní 46

NOČNÍ SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM 
ÚTOKU – 24. ROČNÍK
O pohár starosty města Velké Pavlovice 2026
Sobota 11. července 2026, 19.00 hodin  
zahájení soutěže v narážení, 21.00 hodin 
start požárních útoků
•	 Tréninkové hřiště TJ Slavoj – hřiště u rybníka, 

LETNÍ KINO NA LOUCE  
U RYBNÍKA
Promítat se bude od úterý 14. července  
do pátku 17. července 2026, zahájení  
promítání v cca 21.15 hodin (po setmění)
Louka u rybníka, Nádražní ul.
•	14. července 2026 * CUKRKANDL
•	Středa 15. července 2026 * DREAM TEAM
•	Čtvrtek 16. července 2026 * JEDNA BITVA 

ZA DRUHOU
•	Pátek 17. července 2025 * PĚT ŠVESTEK
•	Vstupné dobrovolné

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
V DĚTSKÉ SKUPINĚ MARHULKA
Středa 15. července 2026  
od 10.00 do 12.00 hodin
Dětská skupina Marhulka,  
Náměstí 9. května 3

PUB KVÍZ NO. 2  
V BISTRU V TRÁVĚ
Pátek 17. července 2026 
Bistro v trávě, Zelnice 72 

III. VINNÉ LÉTO S CIMBÁLEM 
ROKU 2026 VE VINAŘSTVÍ 
BUCHTOVI
Pátek 17. července 2026,  
otevíráme v 18.00 hodin
Výrobní hala VINAŘSTVÍ BUCHTOVI,  
Hodonínská 19
•	vstupné 200 Kč

ZAHRÁVKY HODŮ ROKU 2026
Sobota 18. července 2026,  
zahájení ve 20.00 hodin
Areál sokolovny, Hlavní 1
•	K tanci a poslechu hraje dechová muzika 

Šardičanka

ZDRAVOTNÍ PŘEDNÁŠKA  
O BYLINKÁCH & MASTIČKÁCH
Čtvrtek 23. července 2026,  
zahájení v 17.00 hodin
Zasedací místnost Městského úřadu,  
Náměstí 9. května 40
•	Přednáška je určena široké veřejnosti
•	Vstup na přednášku je ZDARMA!

RANNÍ PILATES V BISTRU 
V TRÁVĚ NO. 2
Neděle 26. července 2026 
Bistro v trávě, Zelnice 72
•	Dopoledne s lekcí pilates & bohatým 

brunchem

VÝPRODEJ VYŘAZENÝCH KNIH 
Od 21. července do 7. srpna 2026,  
v otevírací době knihovny
•	Městská knihovna Velké Pavlovice, Hlavní 9
•	Kniha 5 Kč, časopis 1 Kč

LETNÍ VEČER S NEAPOLSKOU 
PIZZOU V BISTRU V TRÁVĚ
Sobota 1. srpna 2026
Bistro v trávě, Zelnice 72

PUB KVÍZ NO. 3  
V BISTRU V TRÁVĚ
Pátek 7. srpna 2026
Bistro v trávě, Zelnice 72

IV. VINNÉ LÉTO S CIMBÁLEM 
ROKU 2026 VE VINAŘSTVÍ 
BUCHTOVI
Pátek 7. srpna 2026,  
otevíráme v 18.00 hodin
Výrobní hala VINAŘSTVÍ BUCHTOVI,  
Hodonínská 19
•	vstupné 200 Kč

„ZÁMECKÉ SNĚNÍ“  
ZÁMECKÉ SLAVNOSTI –  
KDYŽ OŽÍVÁ HISTORIE
Sobota 8. srpna 2026,  
od 16.00 do 22.00 hodin
Areál Ekocentra Trkmanka, Nádražní 1
•	Program nabídne ohlédnutí za historií, dobo-

vou hudbu, řemesla, soutěže pro děti i večer-
ní atmosféru plnou světel a příběhů. 

•	Vstupné 100 Kč, děti od 2 do 15 let 50 Kč

RUČNÍ STAVĚNÍ MÁJE PRO  
KROJOVANÉ HODY ROKU 2026
Pátek 14. srpna 2026, od 18.00 hodin
Taneční plac za sokolovnou, Hlavní 1
•	od 18.00 hodin – stavění máje u sokolovny
•	po 19.00 hodině – hraje cimbálová muzika

HODOVNÍ SEKTOVÁ  
SNÍDANĚ ROKU 2026
Neděle 16. srpna 2026,  
od 9.00 do 13.00 hodin
Kamil Prokeš vinařství, Hlavní 46

VELKOPAVLOVICKÉ  
KROJOVANÉ HODY ROKU 2026
HODY se uskuteční ve dnech  
16., 17. a 18. srpna 2026
Areál sokolovny, Hlavní 1
•	K tanci a poslechu zahrají dechové hudby – 

neděle Zlaťulka, pondělí Lácaranka, úterý 
Sokolka
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V. VINNÉ LÉTO S CIMBÁLEM 
ROKU 2026 VE VINAŘSTVÍ 
BUCHTOVI
Pátek 21. srpna 2026,  
otevíráme v 18.00 hodin
Výrobní hala VINAŘSTVÍ BUCHTOVI,  
Hodonínská 19
•	vstupné 200 Kč 

VELKOPAVLOVICKÉ  
KROJOVANÉ HODKY
Sobota 22. srpna 2026
Areál sokolovny, Hlavní 1
•	K tanci a poslechu zahraje dechová hudba 

Ištvánci

RANNÍ PILATES V BISTRU 
V TRÁVĚ NO. 3
Neděle 23. srpna 2026
Bistro v trávě, Zelnice 72 
•	Dopoledne s lekcí pilates & bohatým 

brunchem

ŠVANCI SHOW – JÁ SU JÁ –  
VINOHRANÍ VE VINIU 2026
Pátek 28. srpna 2026,  
začínáme ve 20.00 hodin
Areál firmy VINIUM, a.s., Hlavní 666

13. ROČNÍK HUDEBNÍHO  
FESTIVALU VINOHRANÍ  
VE VINIU 2026
Sobota 29. srpna 2026
Areál společnosti VINIUM, a.s., Hlavní 666
•	Vystoupí kapely PANOPTIKO, DESMOD, 

TURBO, ARGEMA & TŘI SESTRY  
REVIVAL BANDA

ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI 
V BISTRU V TRÁVĚ
Sobota 29. srpna 2026
•	Bistro v trávě, Zelnice 72

VI. VINNÉ LÉTO S CIMBÁLEM 
ROKU 2026 VE VINAŘSTVÍ 
BUCHTOVI
Pátek 4. září 2026, otevíráme v 18.00 hodin
Výrobní hala VINAŘSTVÍ BUCHTOVI,  
Hodonínská 23 
•	vstupné 200 Kč 

19. ROČNÍK PUTOVÁNÍ ZA BUR-
ČÁKEM PO MODRÝCH HORÁCH 
Sobota 5. září 2026, start v 9.00 hodin
•	START & CÍL akce – Sokolovna  

Velké Pavlovice, Hlavní 1

VESELÉ DÝŇOBRANÍ  
POD ROZHLEDNOU SLUNEČNÁ 
– XVII. ROČNÍK
Pátek 11. září 2026 od 16.00 hodin
Areál pod rozhlednou Slunečná  
ve Velkých Pavlovicích
•	Akce pro děti s vyřezáváním dýní pořádaná 

Městskou knihovnou 


